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TAI SAN
A. TAI SAN NGAN HAN (100 = 110 + 130) 100 11.103.155.523.901 9.580.161.791.615
I. Tai san tai chinh 110 11.099.051.691.193 9.574.610.342.486
1.Tién va cac khoan twong duong tién 111 | AT7.1 1.277.266.492.395 565.564.523.996
1.1. Tién 111,1 438.089.389.762 155.685.498.972
1.2. Céc khodn tuong dwong tién 11,2 839.177.102.633 409.879.025.024
2. Ciéo thi san Wi chinhighi nbdin thong qua IS | 4o | ooy 2.536.246.998.755 1.914.035.124.647
18 (FVTPL)
3. Cac khoan dau tv gitr dén ngay dao han §1a
(HTM)
4. Cac khoan cho vay 114 | A.7.3.4 7.243.286.327.492 7.068.146.259.945
5. C4c tai san tai chinh sén sang dé ban (AFS) | 115
6. Dw phong suy giam gia fri cac tai san tai
chinh vA tai s3n thé chip 16 | A7.4 (10.885.616.176) (10.885.616.176)
7. Cac khoan phai thu 117 46.959.231.603 32.363.945.074
7.1. Phai thu ban cac tai san tai chinh 117:1 - -
7.2. Phai thu va duy thu c6 tare, tién 18 cac tai |10 5[ 57 c 5 46.959.231 603 32.363.945.074
san tai chinh
7.2.1. Phai thu ¢ tic, tién 13i d&n ngay nhan | 117,3 109.791.891 72.835.969
Z:a'ﬁ' Dy thu 0t tien 1ai chua dénngay [, , 46.849.439.712 32.291.109.105
8. Tra truvd'c cho nawdi ban 118 921.336.316 2.241.349.233
9. Phai thu cac djch vu CTCK cung cép 119 | A7.565 4.064.079.583 2.257.938.624
10. Phai thu ndi bd 120 v ‘
11. Phai thu vé 18i giao dich chitng khoan 121 - -
12. Céc khoan phai thu khac 122 | A75.7 1.369.636.225 1.060.292.143
:hsd [D;" phéng suy gidm gldrjcdckhodnphd. | 450 | A76 (196.795.000) (173.475.000)
Il. Tai san ngdn han khac 130 4.103.832.708 5.551.449.129
1. Tam irng 13 70.000.000 -
2. Vat tw van phéng, cdng cu, dung cuy 132 ATT 1.021.207.998 1.334.990.049
3. Chi phi tra tréc ngén han 133 | A7.8a 2.968.410.588 3.143.226.089
4. Cam cb, thé chap, ky quy, ky cwge ngén han| 134 8.800.000 80.800.000
5. Thué gia trj gia tang dwoc khau tre 135 1.018.867 519.111
6. Thué va céc khoan phai thu Nha nuwéc 136 34.395.254 991.913.880
7. Tai sdn ngan han khac 137
8. Giao dich mua ban lai trai phiéu Chinh ph 138
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9. Dy phong suy giam gia tri tai san ngén han

139 - -
khacﬁ AN DA 220 + 23
B. TAl SAN DAI HAN (200 = 210 + + 230 +
240 + 250 - 260) 200 177.071.056.846 179.399.308.818
I. Tai san tai chinh dai han 210 - =
1. Céc khoan phai thu dai han 211
2. Céac khodn dau tw 212 - =
= oandauirn gay dao 2121
2.2. Dau tw vao céng ty con 212,2 - -
2.3. Pau tw vao céng ty lién doanh, lién két 2123 -
2.4. Dau tw dai han khac 2124
3. Dy phong suy gidm tai san tai chinh dai han | 213
Il, Tai san cé dinh 220 139.457.422.892 142.596.719.735
1. Tai san cb dinh hiku hinh 221 A.7.10 119.493.009.412 122.365.384.893
- Nguyén gia 222 267.249.251.613 262.174.298.013
- Gia tri hao mén luy ké (*) 223a (147.756.242.201) (139.808.913.120)
- Banh gia TSCDHH theo gia rj hop Iy 223b - -
2. Tai san ¢d dinh thué tai chinh 224 -
- Nguyén gia 225 - -
- Gid tri hao mon luy ké (*) 226a =
- Banh gia TSCETTC theo gia tri hop Iy 226b
3. Tai san c6 dinh v hinh 227 | A7.11 19.964.413.480 20.231.334.842
- Nguyén gia 228 44.912.945.438 44.912.945.438
- Gia tri hao mon uy ké (*) 229a (24.948.531.958) (24.681.610.596)
- Banh gia TSCBVH theo gia trj hop ly 229b - -
lll. Bat dong san dau tw 230 -
- Nguyén gia 231 -
- Gid tri hao mén luy ké (*) 232a - ]
- Danh gia BESOT theo gia tri hop ly 232b
IV.Chi phi xdy dwng co ban dé¢ dang 240 - -
V. Tai san dai han khac 250 37.613.633.954 36.802.589.083
1. Cam cb, thé chip, ky quy, ky cuge dai han | 251 1.380.870.570 1.221.270.570
2. Chi phi tra trwére dai han 252 | A7.8b 6.169.067.244 5.525.991.266
3. T&i sdn thué thu nhap hoan lai 253 - =
4. Tién ndp Quy HA tro thanh todn 254 | A79 30.063.696.140 30.055.327.247
5. Tai san dai han khac 255
V1. Dw phong suy giam gia trj tai san dai han | 260 - -
TONG CONG TAI SAN 270 11.280.226.580.747 9.759.561.100.433
(270 = 100 + 200)
C. NQ PHAI TRA (300 = 310 + 340) 300 7.043.431.102.133 5.641.592.000.542
l. N¢ phai trd ngén han 310 7.043.431.102.133 5.641.592.000.542
1. Vay va ng thué tai chinh ngan han 311 | A7.37 6.852.010.267.956 5.475.933.586.028
1.1. Vay ngan han 312 6.852.010.267.956 5.475.933.586.028
1.2. N thué tai chinh ngén han 313
2. Vay tai san tai chinh ngén han 314
3. Trai phiéu chuyén déi ngan han - Cau phan S5
no
4 Trai phieu phat hanh ngan han 316
5. Vay Quy Hé tro thanh toan 317 - -
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6. Phai trd hoat déng giao dich chirng khoan 318 | A7.28 9.520.133.845 7.371.171.602
7. Phai tra vé I18i giao dich cac tai san tai chinh | 319 - -
8. Phai trd nguwdi ban ngan han 320 | A7.34 488.450.774 971.133.640
9. Nguéi mua tré tién tredc ngan han 321 5.786.800.000 4.079.400.000
10. Thue va cac khodn phai ndp Nha nuac 322 | A7.30 46.352.346.282 30.681.520.777
11. Phai trd ngudi lao déng 323 2.345.916.274 21.214.075.313
12.Céc khoan trich ndép phuc lgi nhan vién 324 2.246.280.798 2.031.858.427
13. Chi phi phai tra nglén han 325 | AT.32 16.383.229.993 9.246.767.305
14. Phai tra ndi bd ngan han 326 - 5
15. Doanh thu chwa thire hién ngén han 327
16. Nhan ky quy, ky clroc ngan han 328 -
17.Céc khodn phai tra, phai nép khac ngdn han| 329 | A7.35 7.442.870.194 6.242.575.206
18. Dv phong phai tra ngan han 330 - -
19. Quy khen thuong, phuc lgi 331 100.854.706.017 83.819.912 244
20. Giao dich mua ban lai trai phiéu Chinh phi | 332
Il. Nor phai tra dai han 340 - -
1. Vay va ng thué tai chinh dai han 341 - -
1.1.Vay dai han 342
1.2. No thué tai chinh dai han 343
2. Vay tai san tai chinh dai han 344
3.Trai phiéu chuyén ddi dai han -CAu phdn no | 345
4.Trai phiéu phat hanh dai han 346
5. Phai tra ngudi ban dai han 347
6. Ngudi mua tra tien trwede dai han 348
7. Chi phi phai tra dai han 349
8. Phai trd néi bd dai han 350
9. Doanh thu chuwa thie hién dai han 351
10. Nhén ky quy, ky clrorec dai han 352
11. Céc khoan phai tra, phai ndp khac dai han 353
12.Dy phang phai tra dai han 354
13. Quy bdo vé nha dau tw 355
14. Thué thu nhap hoan lai phai tra 356 -
15. Quy phat trién khoa hoc va céng nghé 357 5

D. VON CHU SO HOU 400 4.236.795.478.614 4.117.969.099.891

(400 = 410 + 420)

|. Vén chii sé& hiru 410 4.236.795.478.614 4.117.969.099.891
1. Vén dau tw ciia chi s& hiru 411 3.465.062.838.150 3.059.276.408.150
1.1.V6n gdp clia chul s& hivu 411,1 3.464.980.090.000 3.059.193.660.000
a. C& phidu phb thang c6 quyén bidu quyét 41;*1 3.464.980.090.000 3.059.193.660.000
b. C& phibu wru a3 ‘”;‘1
1.2. Thang dwv von cd phan 411,2 82.748.150 82.748.150
1.3.Quyén chon chuyén ddi trai phiéu-Cau phan
whis 411,3
1.4. Von khac cua chd sé hivu 411,4
1.5. C& phiéu quy (%) 4115 - -




2. Chénh léch danh gia tai san theo gia tri hop

ly 412

3. Chénh l&ch ty gia hdi doai 413

4. Quy du tr® b sung vén didu & 414 - -

5. Quy dy phéng tai chinh va rdi ro nghiép vy 415 =

6. Cac Quy khéc thudc von chl s& hiru 416 - -

7. Lgi nhuén chuwra phan phéi 417 | A7.43 771.732.640.464 1.058.692.691.741
7.1.Lgi nhuan da thye hién 4171 249.077.963.679 573.193.957.927
7.2 Loi nhuan chuira thie hién 4172 522.654.676.785 485.498.733.814
Il. Ngudn kinh phi va quy khac i 420

TONG CONG NG PHAITRAVAVONCHU [, 11.280.226.580.747 9.759.561.100.433

SO HIPU (440=300+400)
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CAC CHi TIEU NGOAI BAO CAO TiNH HINH TAI CHINH RIENG
Chi tidu ma 54| Thuyét Cubi ky Diu ndm
minh

A B
A. TAl SAN CUA CTCK VA TAI SAN QUAN
LY THEO CAM KET
1. Tai san cd dinh thué ngoai 1
2. Chirng chi ¢6 gia nhan gitr hd 2 - -
3. Tai san nhan thé chap 3
4. No kho doi da xr ly 4 A7.12 172.000.000 172.000.000
5. Ngoai té cac loai 5
6. Co phiéu dang Iwu hanh ( s luong ) 6 346.498.009 305.916.366
7. Co phiéu quy (0 lwong ) 7 - -
8. Tai sdn tai chinh niém yet/d&ng ky giao dich
tai VSD cla CTCK 8 A7.13 762.991.680.000 463.004.470.000
9. Tai san tai chinh da lwu ky tai VSD va chua 9 A7 14 } )
giao dich ctia CTCK o
10. Tai san tai chinh chd vé clia CTCK 10 A.7.16 - =
11. Tai san tai chinh slra 16i giao dich cua 11
CTCK
e TSRS OUMARRINNEDCR | 1e. | amar 1.206.675.520.000 206.674.730.000
(T'Je:fc;rzl san tai chinh dwgc hwdng quyén cla 13 | A718 47 962.240.000 ]
14. Chirng quyen ( s6 lwgng ) 14

B. TAISAN VA CAC KHOAN PHAI

TRA VE TAI SAN QUAN LY CAM KET V& KHACH HANG

Bong Viét Nam

1.Tai san tai chinh niém yét/dang ky giao dich

tai VSD clia Nha du tu 21 AT20 33.981.271.921.081 32.467.423.084.975
fiﬁ;s:” tai chinh giao dich tir do chuyén 21,1 32.116,322.845.084 30.915.187.615.975
b.Tai san tai chinh han ché chuyén nhuong 21,2 296.633.480.000 111.405.300.000
c.Tai san tai chinh giao djch cdm c6 21,3 1.056.684.910.000 1.133.522.100.000
d.Tai san tai chinh phong téa, tam gitr 21,4 24.,732.470.000 10.715.400.000
e.Tai sén tai chinh che thanh toan 21,5 486.898,215.997 296.592.669.000
[. Tai sén tai chinh ché cho vay 21,6

2. Tai san tai chinh @& Iwu ky tai VSD va chwa

giao dich ciia Nha dAu tu 22 AT7.21 112.748.290.000 348.008.990.000
a.Tai san tai chinh da Ivu ky tai VSD va chura 22 1 2 802.040.000 2 662.400.000

iao dich, tw do chuyén nhugng
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b.Tai san tai chinh da lwu ky tai VSD va chura

giao djch, han ché chuyén nhugng 22,2 109.946.250.000 345.346.590.000
c.Tai sén tai chinh da luu ky tai VSD va chua 223
|giao dich, cdm ¢ :
d.Tai sén tai chinh da Iwu ky tai VSD va chua 204

iao djch, phong téa, tam giir !
3. Tai san tai chinh ché vé clia Nha dau tw 23 AT.22 462.969.791.000 332.380.238.600
4.Tai san tai chinh sira 16i giao dich clia Nha
dau tw 24.a
5.Tai san tai chinh chwa Iwu ky tai VSD cla
Nha dau tw 240
géTu é{j"‘" tai chinh duoc huémg quysn cla Nha| o | 5 55y 238.813.500.000 56.090.720.000

Dong Viét Nam
7. Tién gtvi ctia khach hang 26 4.146.684.031.604 2.775.500.118.801
7.1. Tién gl cGa Nha diu tw vé giao dich
chirng khoan theo phwong thire CTCK quén Iy 27 A7.25 4,143.188.129.104 2.773.603.471.001
7.2.Tien gi¥i tong hop giao dich chirng khoan 28 ) )
cho khach hang
7.3. Tién gii bu trir va thanh toan giao dich 29 i .
chirng khodn
a. Tign glri bu trir va thanh toan giao dich 29 1 ) )
ching khodn cua Nha du tw trong nude :
b. Tién giri Tién gli bl trir va thanh toén giao 292
dich ching khoan ctia Nha ddu tu nwée ngoai ‘ ) )
. > ) a - {

- ;;,:é" g clla TG chire phat hanh chirng 30 | A7.26 3.495.902.500 1.896.647.800
8. Phai trd Nha dau tw vé tién gl giao dich
chiing khoan theo phuong thire CTCK quan Iy 31 AT.39 4.143.188.129.104 2.773.603.471.001 /
8.1. Phai tra Nha dau tv trong nuwérc vé tién gui
giao dich chirng khoan theo phuwong thikc 311 4.072.255.109.769 2.727.014.848.853
CTCK gquan ly
8.2. Phai trd Nha dau tw nuéc ngoai ve tién giri
giao dich chirng khoan theo phwong thie 312 70.933.019.335 46.588.622.148
CTCK quan ly
9. Phdi trd T6 chirc phat hanh chirng khoan 32 - -
10. Phai thu cta khach hang vé 16i giao dich as
céc tai san tai chinh i )
11. Phai tra cta khach hang ve |6i giao dich cac 34
tai san tai chinh
12. Phéi tra cb tiec, gdc va |i trai phiéu 35 3.495.902.500 1.896.647.800

NGUQ!I LAP BIEU

Nguyén Thj Son




Cong ty ¢ phéan chirng khoan FPT

flx/ = 2 002 \e\

Miu sé B02 - CTCK

BAO CAO KET QUA HOAT DONG RIENG

Quy Il Nam 2025

(Ban hanh theo TT s6 334 /2016 /TT-BTC
ngdy 27 /12/ 2016 ciia B6 Ti chinh)

Don vi tinh: Bbng Viét Nam

.| Thuyét , £ i i
CHi TIEU Ma sb minh Quy Il Liy ké dén cudi ky nay
Nam nay Nam trrrdc Nam nay Nam trudc
I. DOANH THU HOAT DONG
1.1, Lai t&r cac tai san tai chinh ghi nhan| 1
o s S EVTRI (9.314.447.761) 60.192.157.819 78.770.279.941 145.629.001.585
a. _ LAi ban cac tai san tai chinh FVTPL 11 | B7.45.1 670.209.013 952.095 726.209.013 2.489.452.095
B. Chénh lgch ting ddnh gla Il cac TSTC] 1.2 | 5o 45 (35.677.831.629) 44.119.678.792 37.157.685.784 112.163.898.423
théng qua 13i/16
c.  CO tirc, tien lai phat sinh tir tai sén taif 13 | oo 404 25.693.174.855 16.071.526.932 40.886.385.144 30.975.651.067
chinh FVTPL
d. Cheénh léch giam do danh gia lai phai| 1.4
trd chirng quyén dang Iy hanh
1.2. L&i tir cac khoan dau tw nam gitr dén| 2
ngay dao han (HTM)
1.3. LAi tir c&c khoan cho vay va phai thu 3 | B7.453 173.365.369.161 144.612.069.700 347.200.283.126 274.094.785.775
1.4. L&i tir c4c tai san tai chinh san sang d&| 4
ban (AFS)
1.5. Lai tir cac coéng cy phai sinh phong 5
nglra rdi ro
1.6. Doanh thu mdi gi&i chirng khoan 6 49.089.589.061 77.545.501,723 86.613.188.993 152.930.410.081
1.7. Doanh thu bao lanh, dai ly phat hanh 7 i ) ]
chirng khoan
1.8. Doanh thu nghigp vy tr van dau tu g 3.331.087.046 3.718.511.611 5.990.449.404 6.238.222.123
chirng khoén
;h% é?f’a"" MUNGAP VU WREKY ehimg 4 4.184.043 540 3.205.440.776 7.247.543.945 6.138.288.470
1.10.Doanh thu hoat dong tw van tai chinh 10 18.442.797.613 15.898.794.853 25.262.931.249 19.270.311.216
1.11. Thu nhap hoat dong khac 11_| Br.454 44.129.084 66.290.000 121.509.084 154.310.000
Cong doanh thu hoat dong (20 = 1->11) 20 239.142.567.744 305.238.766.482 551.206.185.742 604.455.329.250
Il CHI PHI HOAT DONG
2. Lo cac @ sanial chinyghl.ohgnthang | 21 920.270.168 79.962.245 1.327.353.539 267.491 624
qua lai 16 (FVTPL)
a. L ban cac tai san tai chinh FVTPL 211 | B7.451 919.740.726 80.261.700 1.325.610.726 268.761.700
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b. Chénh léch gia ia lai

L?n éch giam danh gia lai cac TSTC| 21,2 B7.45.2 529 442 (299.455) 1.742.813 (1.270.0786)
¢.Chi phi giao dich mua cac tai san tai chinh| 21,3
FVTPL
d. Chénh léch tang do danh gia lai phai tra| 21,4
chirng quyén dang Ivu hanh
2.2. L6 cac khoan dau tw nam gir dén ngay| 22
dao han (HTM)
2.3. L6 va ghi nhan chénh léch danh gia theo| 23
gi& tri hop Iy tai san chinh sin sang dé ban
(AFS) khi phéan loai lai
2.4. Chi phi dy phong tai san tai chinh, xt ly
ton théat cac khodn phai thu kho §oi va 13 suy
giam tai san tai chinh va chi phi di vay clia 24 B7.47 82.713.224.409 39.945.958.352 159.754.676.340 77.239.216.079
cac khoan cho vay
2.5 L6 tir cac tai san tai chinh phdi sinh| 25
phong ngtra rii ro
2.6. Chi phi hoat @éng tw doanh 26 154.471.769 20.925.047 361.259.288 72.354.151
2.7. Chi phi nghigo vy mdi gidi chimgkhoan | 27 | g, o0 40.772.449.159 48.487 884.573 74.993.836.723 93.297.796.277
2.8. Chi phi nghiép vu baa lanh, dai ly phat 28
hanh ching khoan
2.9. Chi phi nghiép vu tw van dau tw chi
e andautwchimg 29 | po ., 4.444.109.693 3.416.217.868 6.836.395.997 5.686.101.287
2.10. Chi phi nghig Iru ky chirng khoa

P phinghiep vuluu ky ching khoan 30 | g7 47 4.665.649.513 4.359.977.830 9.627.056.246 8.618.145.633

2.11. Chi phi hoat déng tw van tai chinh 31 B7.47 3.236.953.747 2.151.724.068 5.971.680.734 4.259.859.140
2.12. Chi phi cac dich vu khac 32 | B7.455
Cong chi phi hoat déng (40 = 21#32} 40 136.907.128.458 98.462.649.983 258.872.258.867 189.440.964.191
Ill. DOANH THU HOAT BONG TAI CHINH
3.1. Chénh léch I4i ty gia héi dodi da va chwa| 41
thurc hién
3.2. Doanh thu, du thu cb tirc, 13i tién guvi 42
khéng cb dinh B7 46 2.390.676.116 2.488.967.596 3.889.243 444 4.590.980.082
3.3. Lai ban, thanh ly c4c khoan dau tw vao 43
cong ty con, lién ket, lién doanh
3.4. Doanh thu khac vé dau tw 44
C i =
43';%“"" oyt AGng Wl el (80-= 60 2.390.676.116 2.488.967.596 3.889.243.444 4.590.980.082
IV. CHI PHi TAI CHINH
4.1. Chénh léch 16 ty gia hoi dodi ga vachuwa | 51 B7 48 ]

thure hién
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(Bdng/1 cb phidu)

4.2. Chi phi 18i vay 52 B7.48 - - - -
4.3. L6 ban, thanh ly cac khoan dau tw vao 53

cong ty con, lién két, lién doanh )

4.4 Chi phi dw phong suy giam gia tri cac 54

khoan dau tw tai chinh dai han

4.5. Chi phi tai chinh khac 55 -

Céng chi phi tai chinh (60 = 51->55) 60 B7.48 - - - =
V. CHI PHI BAN HANG _ 61

‘éhgzlhp”' QUANLYCONGTYCHUNG | 62 | g5 20225 749 835 20.218.730.426 30.146.967 570 39.673.696.149
;’[')'_*G'ﬁ';::‘"ﬁ‘ HOAT BQNG (70=20+5040 -| 70 84.400.365.567 189.046.353.669 257.076.202.749 379.931.648.992
VIIIl. THU NHAP KHAC VA CHI PHI KHAC

8.1. Thu nhap khac 71 B7.51 14.845.052 282 16.417.333.997 25.954.573.822 28.707.589.167
8.2 Chi phi khac 72 B7.52 14.555.292.484 15.868.357.539 25243 474,244 27.772.202.964
Cong kot qua hogt dgng khic (B0=71-72) | 80 289.959.798 548.976.458 711.099.578 935.386.203
IX. TONG LQI NHUAN KE TOAN TRU'OC 90

YA (8 0x ¢ 308 84.690.325.365 189.595.330.127 257.787.302.327 380.867.035.195
9.1. Loi nhuan @4 thyc hién 91 120.368.686.436 145.475 351.880 220.631.359.356 266.701.866.696
9.2. Loi nhuan chura thyrc hién 92 (35.678.361.071) 44.119.978.247 37.155.942.971 112.165.168.499
X. CHI PHI THUE TNDN 100 24.073.651.907 29.096.217.176 44.204.020.165 53.741.512.859
10.1.Chi phi thué TNDN hién hanh 1001 | B7.53 24.073.651.907 29.096.217.176 44.204.020.165 53.741.512.859
10.2.Chi phi thué TNDN hoan lai 100,2

XI. LOT NHUAN KE TOAN SAU THUE 200

Rt 200 < s sta 60.616.673.458 160.499.112.951 213.683.282.162 327.125.522.336
Xil. THU NHAP (LO) TOAN DIEN KHAC| 300

SAU THUE TNDN

Téng thu nhédp toan dién 400

Xill. THU NHAP THUAN TREN CO PHIEU| 500

PHO THONG

13.1.L&i co ban trén cb phiéu (Bong/1 co| 501

phiéu)

132.Thu nhap pha lodng trén cd phiéu| 502

Nguyén Thj Son

KE TOAN TR

s

Nguyén Thj Thu Hwong




Céng ty c¢é phan chirng khoan FPT M3u sé B03b - CTCK

(Ban hanh theo TT s6 334/2016/TT-BTC
ngay 27/12/2016 ctia B6 Tai chinh)

BAO CAO LU'U CHUYEN TIEN TE RIENG
(Theo phwong phap gian tiép)

Quy Il Néam 2025
Bon vi tinh: Bong Viét Nam
Chi tiéu Ma sé T'::l::t Ly ké tir ddu nam dén cudi ky nay
Nam nay Nam trwéc
I. Lwu chuyén tién tir hoat ddng kinh
doanh .
3-LyLRRag e Thish Thinhip 01 257.787.302.327 380.867.035.195
doanh nghiép
2. Diéu chinh cho cac khoan: 02 (6.320.760.164) 21.129.895.946
- Khau hao TSCD 03 8.214.250.443 9.757.379.555
- Céc khoan dy phéng 04 23.320.000 4.620.000
(- Lai) hodc (+ 18) chénh lech ty gia hoi 05 1
doai chwa thuwc hién.
- Chi phi lai vay 06
- Lai, 16 tir hoat déng dau tw 07 —
- Dy thu tién lai 08 (14.558.330.607) 11.425.303.798
- C4c khoan diéu chinh khac 09 -
3. Tang céac chi phi phi tién té 10 1.742.813 (1.270.076)
- L6 danh gia lai gia trj cac tai san tai "
chinh ghi nhan thong qua Ii/13 FVTPL 1.742.813 (1.270.076)
- L6 suy gidm gia tri cac khodn dau tw 12 i
nam gilr d&n ngay dao han HTM
-L& suy giam cac khoan cho vay 13
- L& vé ghi nhan chénh léch danh gia theo 14
gid tri hop ly TSTC sén sang dé ban AFS
khi phan loai lai
- Suy giam gia trj cla cac tai san co dinh 15
BDSDT
-Chi phi dy phong suy giam gia tri céc 16 )
khoan dau tu tai chinh dai han
- L& khac 17 -
4, Giam cac doanh thu phi tién té 18 (37.157.685.784) (112.163.898.423)
- Lai danh gia lai gia tri cac tai san tai 19
chinh ghi nhan théng qua 14 15 FVTPL (37.157.685.784) (112.163.898.423)
- Lai ve ghi nhan chénh léch dan gia theo 20
gia tri hop Iy TSTC s8n sang dé ban
(AFS) khi phan loai lai
- Lai khac 21
5. Leri nhuan tir hoat dgng kinh doanh 30
trwéc thay ddi vén lvu déng (821.613.462.121) (1.709.485.300.633)
- Tang (giam) tai san tai chinh ghi nhan 3
thong qua 14i 15 (585.055.931.137) (72.054.298.193)
- Téng (gidm) cac khodn dau tw gitr dén 32
ngay dao han (HTM)
- Tang (giam) cac khoan cho vay 33 (175.140.067.547)|  (1.213.600.377.697)
- Tang (gidm) tai san tai chinh san sang 34 1
dé ban (AFS)
- Tang gidm phai thu ban cac tai san tai 35 ]
chinh




v A

Ny

* |- Tang giam phai thu va dw thu co tire, 36
tién 1A cac tai san tai chinh (36.966.622) 62288227
VJ i’}%ﬂfg;:igg"a” DAL ciiion 37 (1.826.140.959) (1.002.145.685)
- Tang giam cac khodn phai thu vé 16i giao 38
dich ban cac TSTC i i
- Tang gidm cac khoan phai thu khac 39 1.867.687.705 1.048.389.406
- Tang gidm céc tai san khac 40 243.782.050 155.020.011
- Tang giam chi phi phai tra ( khdng bao 41
i s 0.285.424.931 2.687.899.287
- Tang gidm chi phi tra trwde 42 (468.260.477) (5.159.268.480)
-Thué& TNDN da nop 43 (35.183.126.802) (43.725.378.386)
- Lai vay da tra 44 - -
- Ta&ng gidm céac khoan phai tra cho ngudi 45
ban g (482.682.866) 195.716.710
- Té&ng giam cac khoan trich nép phtc loi 46 214.422 371 994 579 318
nhan vién T T
- Tang giam thué va cac khoan phai nép 47
nha nwéc ( Khéng bao gébm Thué TNDN 6.649.932.142 10.155.164.393
da nép )
- Téng gidm phai tré ngudi lao dong 48 (18.868.159.039) (16.427.036.901)
- T&ng gidm phai tra vé 16i giao dich cac 49 )
tai san tai chinh
- Tang gi@m phai tré phai ngp khac 50 1.829.008.988 (349.348.037.673)
- Tién thu t¥ cac hoat déng kinh doanh 51 82.000.000 241.000.000 —=
“Ti&n chi tir cac hoat dong kinh doanh 52 (24.824 395 550) (22.938.814.970)f - >
Luu chuyén tién thuén tr hogt dong | 60 (607.302.862.929)|  (1.419.653.537.991)[CON
kinh doanh R i COF
Il. Lwu chuyén tién tir hoat ddng dau tw sHUNG
1. Tién chi dé mua s&m, xdy dyng TSCD 61 i
L Ll oo iy e (5.074.953.600) (3.420.86?.500!5{6:
2. Tién thu to thanh Iy, nhuong ban| 62 I 57.407.4071
TSCB, BEDSBT va cac tai san khac ]
3. Tién chi dau tw von vao cong ty con, 63
céng ty lién doanh, lién két va dau tv khac -
4. Tien thu hoi dau tw gép von vao cong ty 64
con, céng ty lién doanh, lién két va dau tw -
khac
5. Tien thu 13i cho vay, co ttc va lgi nhuan| 65
duwoc chia tir cac khodn dau tw tai chinh -
dai han
Lwu chuyén tién thuan tie hoat déng 70 (5.074.953.600) (3.363.460.093)
= .074.953. .363.460.
lll. Lwu chuyén tién tir hoat dgng tai
chinh g
1.Tién thu tr phat hanh cb phiéu, nhan| 71
VB0 55, cia ehi & Ko 99.884.000.000 55.299.500.000
2.Tién chi trd von gép cho chi s& htu,| 72
mua lai ¢d phiéu phat hanh )
3. Tién vay géc 73 9.605.789.769.359 5.844.899.558.294
3.1. Tién vay Quy Hé tro thanh toan 731 .
3.2, Tien vay khac 732 9.605.789.769.359 5.844.899.558.294
4. Tién chi trd no gbc vay 74 (8.225.713.087.431) (4.881.284.072.812)
4.1, Tien chi trd goc vay Quy H6 tro thanh i
foan 741
4.2.Tién chi trd ng goc vay tai san tai 74,2 )
chinh
4.3 Ti&n chi tra g&c no vay khac 74.3 (8.229.713.087.431)] _ (4.881.294.072.812)
5. Tién chi trd no thué tai chinh 76 -




quy doi ngoai té

ﬁm?é tlre, loi nhuan da tra cho chu sé& 76 (151.880.897.000) (106.756.889.500)
Lw h F tj.-\ A . ]

S It Reavg | 1.324.079.784.928 912.148.095.982
IV. Téng/giam tién thuan trong ky 90 711.701.968.399 (510.868.902.102)
:azls: ¥h o hosin trong dwemg ten| 101 565.564.523.996 1.253.357.329.782
= "

- Tién 1011 155.685.498.972 415.357.329.782
- Cac khoan twong dwong tien 101,2 409.879.025.024 838.000.000.000
- Anh huwéng cla thay doi ty gia hdi doai 102

quy déi ngoai té 1
VI. Tien va cac khoan twong dwong 103 1.277.266.492.395 742.488.427.680
tién cudi ky

~Tién 1031 438.089.389.762 49,046.783.844
- Cac khoan twong duong tién 103,2 839.177.102.633 693.441.643.836
- Anh hudng cia thay déi ty gia héi doai 104

PHAN LU’U CHUYEN TIEN TE HOAT BONG MOI GIOI, UY THAC CUA KHACH HANG

Chi tidu Ma sé Tn'fl'l‘:ft Liy ké tir dAu nim dén cudi ky nay
Nam nay Nam trwérc

I. Lvu chuyén tién hoat ddng méi gidi,
uy thac cia khach hang
1. Tien thu ban chirng khoan méi giéi cho 1
khach hang 72.214.847.918.486 98.048.757.916.858
2. Tien chi mua chirng khodn mai gidi cho 2
khach hang (72.770.167.494.541) (99.192.976.042.765)
3. Tién thu ban chirng khoan Uy thac cla 3 }
khach hang
4.Tién chi mua chirng khoan Uy thac clia 4 .
khach hang
5.Thu vay quy hé tror thanh toan 5 >
6.Chi tra vay Quy H6 tre thanh toan 6 -
7. Nhéan tién gtri dé thanh toan giao dich 7
ching khoan ciia khach hang 1.932.979.383.417 1.504.205.855.366
8. Chi tra thanh toan giao dich chirng 8 i
khoan cla khach hang
9.Nhan tien glri cia Nha dau tv cho hoat 9
déng Uy thac dau tu cla khach hang -
10. Chi tra cho hoat dang uy thac dau tw 10
cua khach hang i}
11. Chi tra phi luu ky chirng khoan cla 11
khach hang (8.075.149.259) (7.235.568.659)
12. Thu 18i giao dich chirng khodn 12 .
13.Chi i giao djch ching khodan 13 “
14. Tién thu clia Té chirc phat hanh 14
ching khoan 1.080.696.028.844 653.803.045.334
15. Tién chi trd T6 chlrc phat hanh chirng 15
e (1.079.096.774.144) (652.417.865.509)
Tang/giam tién thuan trong ky 20 1.371.183.912.803 354.137.340.625
L Tenvigho lowain eong dwong¥en| 55 2.775.500.118.801 3.448.263.948.398
dau ky clua khach hang
Tien glri ngan hang dau ky: 31 .
-Tien g&i cia Nha dau tu vé giao dich
chirng khoan theo phuong thirc CTCK 32 2.773.603.471.001 3.447.888.429.448

quan ly

Trong do co ky han
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- Tién gri tong hep giao dich ching 33

khoan cho khéch hang i
- Tién gl bu trir va thanh toan giao dich 34

chirng khoan -
-Tién gtvi clia T chirc phat hanh 35 1.896.647.800 375.518.950
Trong @6 c6 ky han -
Céc khoan trong dwong tién 36 .
Anh hudng cla thay doi ty gia hoi doai 37

quy ddi ngoai té i
IIl. Tién va cac khoan twong dwong

tién cudi ky cua khach hang (40 = 20 + 40 4.146.684.031.604 3.802.401.289.023
30)

Tién gl ngan hang cudi ky: 41 :
-Tién gl cla Nha dau tw vé giao dich

chirng khoan theo phwong thirc CTCK 42 4.143.188.129.104 3.800.640.590.248
quan ly

Trong d6 cé ky han =
- Tien gl téng hep giao dich chirng 43

khoan cho khach hang B
- Tién gl bl trir va thanh toan giao dich 44

chirng khoan B
- Tien gtri ctia TS chirc phat hanh 45 3.495.902.500 1.760.698.775
Trong d6 c6 ky han -
Cac khoan twong dwong tién 46 <
Anh hwdng cla thay doi ty gia hdi doai 47

quy ddi ngoai té

NGUO'I LAP BIEU

Nguyén Thj Son

KE TOAN TRUONG

)

Nguyén Thi Thu Hwong

Ha Noi, Ngay 16 Thang 7 Ndm 2025




Wil wed L Ty oy f 74

Mau sé B04 - CTCK
Ban hanh theo TT s6 334 /2016/TT-BTC
ngdy 27/12 /2016 cda BG Tai chinh

Céng ty ¢b phan chimg khoan FPT

BAO CAO TiNH HINH BIEN BONG VON CHU SO HUPU RIENG
Quy Il Nam 2025
Bon vj tinh: déng

S0 dw dau nam S6 tang/ giam trong ky S6 duw cubi ky

CHi TIEU

Nam truedc

Nam nay

MNam trirérc

Nam nay

Tang

Giam

Tang

Giam

Nam trwérc

Nam nay

A

3

5

. Bién dong von cha
s& hiry

1. Von dau tv cla chi s&
hiu

2.145.732.618.150

3.059.276.408,150

913.543.790.000

405.786.430.000

3.059.276.408.150

3.465.062.838.150

1.1. C& phiéu phd thong co)
quyén bidu quyét(*)

2.145.648 870.000

3.059.193.660.000

913 543.790.000

405.786.430.000

3.059.193.660.000

3.464.980.090.000

1.2. Co phieu vu dai

1.3. Théng du vén cb phén

82.748.150

82.748.150

82.748.150

82.748.150

1.4 Quyén chon chuyin ddi
trai phiéu - ciu phan vbn

1.5Vbn khac cha chi s&
hiru

1.6. Cd phiéu quy

2 Quf dir trr won digu [&

3. Quy dir phong tai chinh va
i ro nghiép v

4.Chénh léch danh gia lai tai
san theao gia trj hop ly

5.Chénh léch ty gia hoi doai

6. Cac Quj khac thudc von
chil s& hru

7. Loi nhuan chura phan phoi

1.498.203.140.705

1.058.692.691.741

327.125.522.336

1.006.827.943.301

249.261.643.233

536.221.694.510

£18.500.719.740

771.732.640.464

7.1. Lot nhuan sau thue da

thure hign(**) 1.163.209.696.838 573.193.957.827 214.960.353.837 1.006.827,943.301 176.427.339.191 500.543.333.439 371.342.107.374 249.077.963.679
7.2 Lgi nhuan chua thue

hién 334.993.443.867 485.498,733 814 112.165.168.499 - 72.834.304.042 35.678.361.071 447.158.612.366 522.654.676.785
Cong 3.643.935.758.855 | 4.117.969.099.891 1.240.669.312.336 1.006.827.943.301 655.048.073.233 536.221.694.510 | 3.B77.777.127.890 | 4.236.795.478.614

. Thu nhip toan dién khac

Cong




Ghi cha
(*) Cac khodn ting cua cé phidu phé théng c6 quyén biéu quyét
Phat hanh cb phiéu tang vén tir nguén vén chi s& hiru (Sé lwgng CP: 30.590.243 )
Phat hanh cb phiéu theo chwrong trinh lipa chon cho ngudilac déng  (S6 Irgng CP: 9.988.400 )
(**) Khoan gidm cua lgi nhuén da thye hién chwa phan phbi trong ky
- Trich 18p qu§ khen thurémg phic Igi theo Nghj Quyét va Bién ban hop BHCB thuiong nién nam 2025
- Cb tirc 2024 chia cho cb @dng béng tién mat
- Phéat hanh cb phiéu tang vén tir nguén vbn chi s& hiru

NGU'O1 LAP BIEU KE TOAN TRUONG

Nguy&n Thj Son Nguyén Thj Thu Heong

305.902.430.000 (VND)

1

99.884.000.000 (VND)

41.681.220.439 (VND)
52.959683.000 (VND)

305.902.430.000 (VND)




CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN FPT
S6 52 dudmg Lac Long Quén, Phudmg Tay Hd, TP Ha Noi

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH RIENG
Quay Il 22025
1. P3c diém hoat déng clia CTCK
1.1. Gidy phép thanh lap va hoat dong ctia CTCK:

Cong ty C6 Phan Chirng Khoan FPT duwoc thanh lap theo Gidy phép thanh lap va hoat dong sbé
59/UBCK- GP ngay 13 thang 7 nam 2007; Giay phép diéu chinh sé 90/UBCK-GPDCCTCK ngay 04
thang 12 ndm 2007; Giay phép diéu chinh s 127/UBCK-GP ngay 09 thang 5 nam 2008; Gidy phép didu
chinh sé 26/UBCK-GP ngay 13 thang 4 nam 2011; Gidy phép diéu chinh sé 94/GPPC-UBCK ngay 18
thang 06 nam 2012; Gidy phép diéu chinh sé 31/GPDC-UBCK ngay 23 thang 06 nam 2015; Gidy phép
diéu chinh s6 16/GPDC-UBCK ngay 08 thang 08 nam 2016, Gidy phép digu chinh sé 01/GPDC-UBCK
ngay 06 thang 01 nam 2017, Gidy phép diéu chinh s6 21/GPDC-UBCK ngay 06/06/2017, Gidy phép diéu
chinh sé 41/GPDC-UBCK ngay 08/06/2018, Gidy phép diéu chinh sé 34/GPPC-UBCK ngay 05/06/2019
do Uy ban Chung khoan Nha nuéc Viet Nam cap, Gidy phép didu chinh sb 38/GPEC-UBCK ngay
08/07/2020 do Uy ban Chirng khoan Nha nwéc Viet Nam cép, Gidy phép diéu chinh sé 36/GPDC-UBCK
ngay 02/06/2021 do Uy ban Chirng khoan Nha nuéc Viet Nam cép, Gidy phép digu chinh sé 72/GPBC-
UBCK ngay 30/08/2021 do Uy ban Chirng khodn Nha nuwéc Viet Nam cép, Gidy phép diéu chinh sb
90/GPBC-UBCK ngay 26/9/2022 do Uy ban Chirng khoan Nha nuwédc Viét Nam cép, Gidy phép didu
chinh s 50/GPDC-UBCK ngay 20/6/2023 do Uy ban Chiing khoan Nha nwéc Viet Nam cap, Giay phép
diéu chinh sé 40/GPBC-UBCK ngay 07/6/2024 do Uy ban Chirng khoan Nha nuéc Viet Nam cap, Gidy
phép diéu chinh sé 47/GPDC-UBCK ngay 25/6/2024 do Uy ban Chirng khoan Nha nuéc Viét Nam cép,
Gidy phép diéu chinh sé 27/GPDC-UBCK ngay 06/6/2025 do Uy ban Chirng khoan Nha nwéc Viet Nam
cap

1.2. Bja chllign hé clla CTCK:

S6é 52 dwéng Lac Long Quan, phwéng Tay Ho, TP Ha noi

1.3. Diéu I¢ hoat déng CTCK ban hanh thang 7/2007 va sira ddi theo Nghi quyét DHBCD ngay
29/03/2022 va Quyét dinh sé 11-2025/QD/HDQT/FPTS ngay 06/06/2025.

1.4. Nhirng d4c diém chinh vé hoat déng CTCK
- Quy mé vén CTCK:

Vén gép cla chi s¢ hiru clia Cong ty tai ngay lap bao céo la 3.464.980.090.000 (Ba nghin bén tram sau
muwoi tw ty, chin trdm tam muoi triéu, khéng tram chin mwoi nghin 6éng.)

- Muc tiéu dau tv ;

- Han ché dau tw cla CTCK : Céng ty tuan thi quy dinh han ché d4u tw theo Thong tw 121/2020/TT-
BTC ngay 30/12/2020 vé hoat ddng clia céng ty chirng khoan.

- C4u truc Céng ty chirng khoan:

. Danh sach cac céng ty con: Khéng cé

. Danh sach cac cong ty lién doanh, lién két: Khong co

. Danh sach cac don vj true thudc khéng cé tw cach phap nhan hach toan phu thude: Khéng co
- Danh sach chi nhanh :

Chi nhanh Thanh Phé Hé Chi Minh: Tang 3, tda nha 136 - 138 L& Thj Héng Gam, Phuéng Bén Thanh,
TP. H6 Chi Minh

Chi nhanh Da N&ng: Sé 100 Quang Trung, Phwdng Hai Chau, TP. Ba Ning
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN FPT
S6 52 dudng Lac Long Quén, Phuomg Tay HS, TP Ha Noi

2. Ky ké toan, don vj tién t§ sir dung trong ké toén:
2.1. Ky ké toan:
a. Nam tai chinh hang nam clia CTCK bét dau tir ngay 01/01 két thic ngay 31/12

b. N&m tai chinh dau tién bat dAu tir ngay 13/07/2007 cép Gidy chirng nhan thanh lap CTCK va két thac
vao ngay 31/12/2007

2.2. Bon vij tién té st dung trong ké toan: Béng Viét Nam
3. Chuan myc va Ché dd ké toan ap dung

3.1. Ché d¢ ké toan ap dung: Ché db ké toan CTCK ban hanh theo Théng tw sé 210/2014/TT-BTC ngay
30/12/2014 cua B¢ Tai chinh, Théng tw 334/2016/TT-BTC ngay 27/12/2016 clia Bo Tai chinh vé sira ddi,
bd sung va thay thé Phy lyc 02 va 04 ciia Théng tw 210/2014/TT-BTC.

3.2. Tuyén bd vé viéc tuan thd Chudn myc ké toan va Ché d6 ké toan: Thuc hién ké toan CTCK trén co
s& tuan thi cac Chuén muyc ké toan Viét Nam c6 lién quan va Ché do ké toan CTCK ban hanh theo
Théng tw 210/2014/TT-BTC ngay 30/12/2014 clia B& Tai chinh, Théng tw 334/2016/TT-BTC ngay
27/12/2018 cla B¢ Tai chinh vé sira d6i, bd sung va thay thé Phy lyc 02 va 04 clia Théng tw
210/2014/TT-BTC, ché d ké toan doanh nghiép Viét Nam hién hanh va cac quy dinh phap Iy c6 lién
quan.

4. Cac chinh sach ké toan ap dung
4.1. Nguyén tic ghi nhin céc khodn tién va céc khoan twong dwong tién
4.1.1. Tién va céc khodn twong duong tién:

Tién va cac khodn trong duong tién bac gdm toan b sé tién hién cé clia cong ty (tién mat tai quy, tién
glri ngan hang), céc khoén dau tv ngén han cé théi han thu hdi hodc dao han khong qua 3 thang co6 kha
nang chuyén ddi dé& dang thanh mot lweng tién xac dinh va khong ¢o ri ro trong chuyén ddi thanh tién
ké tir ngay mua khodn d4u tu d6 tai thdi diém bao céo.

Tién gli clia nha dau tw vé giao dich chirng khodn, bl trir va thanh toan giao dich chirng khoan, tién g
clia t& chirc phat hanh dwoc phan anh tai cac chi tiéu ngodi bao cao tinh hinh tai chinh.

4.1.2. Phurong phép chuyén déi cac dong tién khéc ra déng tién st dung trong ké toan:
Thire hién theo quy dinh hién hanh vé ghi nhan, danh gia, x( Iy cac khoan chénh léch ti gia trong viéc
quy ddi cac ddng tién khac ra déng tién sir dung trong ké toan

4.2. Nguyén tic va phwong phép ké toan tai san tai chinh ghi nhan théng qua li 16, cdc khodn
dau tw ndm gilr dén ngdy déo han, céc khoén cho vay va phai thu, tai san tai chinh sdn sang dé
ban, no tai chinh

4.2.1. Nguyén téc phén loai tai sn tai chinh vé no tai chinh thuéc Danh myc ddu tu ctia CTCK (tuén thi
Chuédn muc ké toén, Ché do ké toan va céc quy dinh hién hanh vé phap luat Chirng khoén):

4.2.1.1 Nguyén téc phén loai tai san tai chinh: (FVTPL, HTM, Céc khoan cho vay, AFS)

Viéc phan loai Tai san tai chinh thyc hién theo thong tw 210/2014/TT-BTC va Thong tw 334/2016/TT-
BTC
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4.2.1.2 Nguyén tac phan loai ng tai chinh: (No vay, no vay tai san tai chinh, trai phiéu chuyén @i, tréi
phiéu phét hanh, no thué tai sén tai chinh, phai trd nguwdi bén, céc no phai trd phat sinh trong hoat déng
kinh doanh chtrng khoén)

Tuén thi Chudn murc ké toan, Ché d¢ ké toan Cong ty chirng khodn theo Théng tu 210/2014/TT-BTC va
Théng tw 334/2016/TT-BTC

4.2.2. Nguyén tc ghi nhan va phuong phap ké toan ghi nhén gié tri danh gia lai cac khodn dAu tw theo
gia thi treong hodc gia tri hop ly (trong trueing hop khéng ¢é gid tri thi trudng) (tudn thu cac quy djnh hién
hanh cta phép luét chirg khodn) hodc gia gdc:

Luat ké toan sé 88/2015/QH13 c6 hiéu lyc tir ngay 01/01/2017, theo dé dua ra quy dinh vé viéc &p dung
nguyén téc gia hop ly dbi véi mét sé loai tai sdn va ng phai trd ma gia trj clia chung bién déng thuveng
xuyén theo gid thj tredng va cé thé xac dinh mét cach dang tin cay.

4.2.2.1 Cac tai san tai chinh ghi nhan thong qua 1218 FVTPL dugc ghi nhan ban dau theo gia géc (gia
mua khéng bao gém céc chi phi phat sinh tryc tiép tir viéc mua tai san tai chinh nay). Céac chi phi mua
(phi mGi gi¢ri, phi giao dich...) dwoc ghi nhan vao chi phi giao dich mua cac tai san tai chinh cla B&o cao
két qua hoat ddng riéng ngay khi phat sinh.

Cubi ky ké toan, cac tai san tai chinh FVTPL duoc danh gia lai theo gia thj trwéng hoac gia tri hop ly. Sb
chénh l¢ch tang hodc giam do danh gié lai duoc ghi nhén vao Bao cao két qud hoat dong riéng & khoan
muc “Chénh léch tang do danh gié lai cac TSTC thong qua 12i/18 “ va khodn muc “Chénh léch gidm do
danh gia lai cac TSTC théng qua 15i/18".

4.2.2.2 Tai san tai chinh ndm gilr dén ngay dao han HTM : dwgc xac dinh gia tri ban dau theo gia trj cong
cac chi phi giao dich phat sinh tryrc tiép tir viéc mua hodc phat sinh cac tai san tai chinh nay. Sau ghi
nh&n ban dau, tai san tai chinh HTM duoc xac dinh theo chi phi phan bd s dung phuong phap 18i suét
thwe va duoc xem xét khd nang suy giam gia trj tai ngay lap béo cdo tai chinh. Viéc danh gia kha nang
suy gidm gid trj cubi ky ké toan dwoc ghi nhan vao Bao cao két qua hoat dong riéng trén khodn muc
Chi phi dy phong tai san tai chinh, x( Iy tdn that cac khodn phai thu khé doi, 16 suy giam tai san tai chinh
va chi phi di vay cla céc khoan cho vay".

4.2.2.3 Cac khoan cho vay : dugc xac dinh gia trj ban dau theo gia gbc. Sau ghi nhan ban dau, gia trj cac
khodn cho vay dugc xac dinh theo gia tri phan bd sir dung phwrong phap 1ai suét thuc va dugc xem xet
kha ndng suy giam gié trj tai ngay 1ap bao co tai chinh. Dy phéng suy gidm cac khodn cho vay dwoc ghi
nhén vao Bao cdo ket qua hoat ddng riéng trén khodn myc “ Chi phi dy phang tai san tai chinh, xtr Iy tén
that cac khodn phai thu kho doi, 18 suy gidm tai san tai chinh va chi phi di vay cua cac khoan cho vay”.

4.2,2.4 Tai san tai chinh san sang deé ban AFS ; dugc xé&c dinh gia tri ban d4u theo gia mua cong cac chi
phi phét sinh trc tiép lién quan dén viéc mua tai san tai chinh nay. Cudi ky ké toan, tai san tai chinh
AFS dugc xac dinh lai theo gia thj triedng hodc gia tri hgp Iy. Moi khoan 1ai hoac 18 phat sinh do danh gia
lai tai san tai chinh s@n sang dé ban AFS theo gia thi trudrng hoic gia hop ly duoc ghi nhan vao vén chi
s& hiru (Két qua hoat déng riéng) tai chi tiéu “Lai/(L3) tir danh gia lai cac tai san tai chinh sin sang dé
ban*

4.2.3. Nguyén téc bu trir tai sén tai chinh va no tai chinh.

4.2.4. Nguyén téc ding ghi nhén tai sén tai chinh va no tai chinh
TSTC dugc dirng ghi nhéan khi quyén nhan duoc luéng tién tir TSTC hét han hodc khi chuyén giao

TSTC ciing vé&i phan I16n rdi ro va Igi ich tir quyén sé hiru tai san 46 cho don vi khac. No tai chinh duoc
dirng ghi nhan khi va chi khi nghia vy cta don vi da dwec mién, hdy hodc hét han.

4.2.5. Nguyén tdc ghi nhén va trinh bay vé du phong suy gidm gié trj tai sn tai chinh
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Tai ngay Iap Bao céo tinh hinh tai chinh, don vi thye hién danh gia cac déu hiéu lién quan dén suy giam
gia tri mot tai san hodc mét nhém cac khoan dau tw dé thire hién 1ap dy phdng theo quy dinh tai Théng
tw 210/2014/TT-BTC va Théng tw 334/2016/TT-BTC

Dbi véi cac khodn cho vay giao dich ky quy, Céng ty thyc hién trich lap dy phong cho nhirng khoan vay
giao dich ky quy c6 gia tri tai sdn dam bao nhé hon ne géc
Dy phong cu thé dwoc xac dinh = (S6 du cac khoan cho vay — Gia trj tai san dam bao )x 100%.

Gla trj tai sdn ddm bao duec xac dinh = Sé lwgng chirng khoan dam bdo khoan vay x gia thi trwéng cua
chirng khoan tai théi diém Iap dy phong.

Trong @6 gid thj trwerng clia chirng khoan dugc trinh bay tai diém 4.2.6

4.2.6. Gia tri hop ly cta tai san tai chinh va no tai chinh
Gia tri hop Iy cua tai san tai chinh dwgc xéc dinh nhw sau:

- Béi voi chirng khoan niém yét tai S& Giao dich chirng khoan, gia chirng khoan thuc té trén thj trudng 1a
gia dong cilra tai ngay gan nhat c6 giao dich tinh d&n ngay danh gia gia trj chirng khodn.

- D6i voi chirng khoan dang ky giao dich (c8 phiéu d&ing ky giao dich tai UPCOM), gia chirng khoan thyc
té trén thj treéng la gia déng cilra tai ngay gan nhét cé giao dich tinh dén ngay danh gia gi trj ching
khoan.

- D6i voi chirng khoan niém yét bj hiy hoc bi dinh chi giao dich, bj ngirng giao dich k& tir ngay giao dich
thir séu trd di, chizng khoan khéng cé giao dich thye té phat sinh trong khoang thoi gian trén, gia ching
khoan thirc té 1a gia tri sb sach tai ngay lap bac cao tinh hinh tai chinh.

- Gia tri thi truedng clia chirng khoan cho muc dich trich lap dw phong ( néu cé ) duoc xac dinh theo quy
dinh cGa Théng tw 48/2019/TT-BTC.

4.2.7. Nguyén téc ké toan ghi nhdn céc khodn déu tw dem di thé chdp: Khong phét sinh

4.2.8.Nguyén téc ghi nhan va trinh bay vé tinh hinh Dw phdng phai thu khé doi déi véi céc khodn déu tw
ctia CTCK c6 phét sinh cé tuc, tién 140

Bon vi thye hién danh gia kha nang bj tdn that khong thé thu hdi va mure d6 rii ro dé Iap dw phong theo
quy dinh. Viéc lap dw phéng phai thu kho déi sé thye hién theo huéng dan cla nhém phai thu trinh bay
tai diém 4.10.3

4.2.9. Nguyén tdc ké toan ghi nhan céc khoén déu tw nhan thé chap (Tai khodn khong trinh bay trén Béo
cao tinh hinh tai chinh): Khéng phat sinh

4.3. Nguyén tic ghi nhan bat dong san déu tw : Khéng phét sinh
4.4. Nguyén tac ghi nhan tai san cé dinh hiu hinh va vé hinh:

Tai san c¢b dinh (TSCPH htru hinh, TSCD vb hinh) dwgc thé hién theo nguyén gia trir di gia tri khdu hao
Iy ké. Nguyén gia tai san cé dinh bao gdm gia mua va nhirng chi phi ¢6 lién quan truc tiép dén viéc dwa
tai san vao hoat ddng nhw dy kién.

Chi phi mua sém, nang cap va ddi méi tai san cb dinh dwoc ghi ting nguyén gia clia tai san. Cac chi phi
bao trl, slra chlra dwgc hach toan vao chi phi sira chiva tai san cé dinh.
Khi tai san cé dinh dwec ban hay thanh Iy, cac khodn 1ai hoac 16 phat sinh do thanh Iy tai san (1a phan

chénh léch gira tién thu thudn tir viéc ban tai sdn véi gia tri con lai cla tai san) duoc hach toan vao bao
cdo két qua hoat déng riéng.
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4.5. Khdu hao va hao mén

Khéu hao va hao mon tai san cb dinh hiru hinh va tai san cé dinh v6 hinh dwoc trich theo phwong phap
khau hao dudng thdng theo Thong tw s6 45/2013/TT-BTC ngay 25 thang 4 ndm 2013 va Thong tv sé
147/2016/TT-BTC ngay 13 thang 10 nam 2016 sira ddi, bd sung Thang tv sé 45/2013/TT-BTC ngay 25
thang 4 nam 2013 cta Bé& Tai chinh nhw sau:

Nha cira, vat kién tric 6-25 nam

May mac thiét bij 3 n&dm

Phuong tién van chuyén 6 nam

Thiét bi, dyng cy quan Iy 3-7 ndm

Phan mém 3-5 n&m

Quyen sir dung dét lau dai Khéng khau hao

Quyén sir dung dét thué co thoi han Kh&u hao theo thei gian dwoc phép st dung dat
Tai san cb dinh vé hinh khac 2-3 ndm

4.6. Nguyén tac ghi nhan va trinh bay vé sy suy giam gia trj cua tai san phi tién té: Khéng phat
sinh

4.7 Nguyén tic ghi nhan tai sén cé dinh thué tai chinh : Khéng phat sinh

4.8. Nguyén tac ghi nhan cdc khodn dau tw tai chinh dai han (Céng ty con, céng ty lién doanh, lién
két) : Khéng phét sinh

4.9. Nguyén tic ghi nhan va trinh bay céc khoan nhan ky quy, ky cwoe ngan han, dai han

Theo ddi chi tiét tirng khodn tién nhan ky quy, ky cwoc cla tirng khach hang theo ky han va theo tirng

loai nguyén té. Cac khoan nhan ky cwoc, ky quy phai trd co ky han con lai khéng qua 12 thang duwoc
trinh bay 1a no' ngén han, céc khoan c6 ky han con lai trén 12 thang dwec trinh bay la no dai han.

4.10. Nguyén tdc va phwong phép ké toan cac khoan phai thu ngdn han, dai han

4.10.1. Nguyén téc va phuong phap ké toan céc khodn phai thu vé tai san tai chinh:

Duoc hach toan chi tiét cho tirng déi twgng, ghi chép theo tirng giao dich va tirng 1an thanh toén
4.10.2. Nguyén téc va phuong phép ké toan céc khodn phdi thu khéc:

Buoc hach toan chi tiét cho tirng déi twong, tirng ndi dung phai thu, theo dai chi tiét ky han thu héi (trén
12 thang hay khéng qua 12 thang ké tir thoi diém bao cao) va ghi chép theo tirng Ian thanh toan.

4.10.3. Nguyén téc va phuong phép ké toan dw phong no phai thu kho doi:
Theo quy dinh tai Théng tw sé 200/2014/TT-BTC, Céng ty thwe hién trich lap dy phong phai thu khé ddi
khi:

- No phai thu qua han thanh toan ghi trong hop déng kinh té, cac khé wéc vay ng, ban cam két hop
dabng hodc cam két no, céng ty da doi nhiéu I&n nhwng van chua thu duge. Viéc xac dinh thei gian qua
han cla khodn ng phai thu dwoc xac dinh Ia kho @oi phai trich 1ap dy phéng duge can cir vao thoi gian
tré ne goc theo hgp ddng mua, ban ban dau, khong tinh dén viéc gia han no gitra cac bén;

- No phai thu chua dén thoi han thanh toan nhwng khach ne' da lam vao tinh trang pha san hoac dang
lam tha tuc gidi thé, mét tich, bd trén.

Theo huéng dan tai Théng tu s 48/2019/TT-BTC do Bd Tai chinh ban hanh ngay 08/08/2019:
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-Mtrc trich lap dy phong déi véi cac khodn no' phai thu khé doi:

Thei gian qua han Mirc trich dy phéng
Tl trén sau (6) thang dén dudi mot (1) nam 30%
Tir mét (1) ndm dén dudi hai (2) nam 50%
T hai (2) ndm dén dwéi ba (3) nam 70%
Tl ba (3) ndm tré 1&n 100%

-X(r ly tai chinh cac khodn ng phai thu khéing c6 kha nang thu héi:

¢ T6n that thye té cla tirng khodn no khéng thu hdi dwore 1a khoan chénh 1&ch gitra no phai thu
ghi trén sd ké toan va sé tién da thu hdi duoc (do ngudi gay ra thiét hai dén bu, do phat mai tai
sén clia déi twong ne hodc ngudi ne, do dwroc chia tai san theo quyét dinh clia tda an hodc cac
co quan cé thdm quyén khac).

* Gid tri tn thét thyc té clia khodn no khong cé kha nang thu hdi, doanh nghiép st dung ngudn
dy phéng n¢' phai thu khé doi (néu cb) dé bu dap, phan chénh l&ch thiéu hach toan vao chi phi
cla doanh nghiép.

4.11. Nguyén tic va phwong phép ké toan cac khoan no phai tra ngdn han, dai han:
Céc khoan no phai tra dwoc theo dai chi tiét theo ky han phai tra, déi twgng phai tra, loai nguyén t& phai

tra. Khi lap Bao cdo tai chinh, ké todn can clr ky han con lai clla cac khoan phai trd dé phan loai la dai
han hodc ngan han

4.12. Nguyén tic va phwong phép ké toan ghi nhgn vén chi s& hivu ctia CTCK:
4.12.1. Nguyén tdc ghi nhan vén dau tw cia chl sé hou:
Vén dau tw cla chd s& hiru la sb vén gop theo Diéu 1& cong ty ma cac thanh vién gop vén, cb dong cla

céng ty da thye gop theo tién do, ké hoach gép vén d& dugc Dai hoi ddng cb ddng théng qua va sé vén
huy déng ctia cac lan tiép theo phu hop véi Diéu I& cla Cong ty.

4.12.2. Nguyén tdc ghi nhan Igi nhuédn CTCK:
a. Nguyén tac ghi nhan lgi nhuén da thyc hién:

La sb chénh léch gitra tdng doanh thu, thu nhap véi tdng cac khodn chi phi tinh vao Bao céo két qua
hoat d9ng riéng clia céng ty Iy ké phat sinh trong ky.

b. Nguyén tac ghi nhan lgi nhuan chwa thyc hién:

La sb chénh |éch giira téng gia trj 1ai, 16 danh gia lai clia cac TSTC FVTPL hodc TSTC khac tinh vao bao
céo 1ai 16 cla Béo céo két qua hoat ddng riéng thudc danh myuc TSTC Ity ké phat sinh trong ky

4.12.3. Nguyén téc ghi nhan chénh léch ty gia hbi doai: Tudn tha quy dinh hién hanh cua B6 Tai chinh vé
ghi nhén, danh gia, xr ly cac khodn chénh léch tf gia héi doéi.

a. Chénh léch ty gia héi doai thye hién trong ky:

La chénh léch phat sinh tir viéc trao dbi thuc té hodc quy ddi cing moét sé lvong ngoai té sang don vi
tién té ghi sb ké toan tai thoi diém phat sinh giao dich bang ngoai té.

b. Chénh léch ty gi& hdi doai danh gid lai cudi ky:

La chénh léch phat sinh tir viéc danh gia lai cac khodn muc tién té cé géc ngoai t& sang don v tién té ghi
s ké toan tai thevi diém cubi ky ké toan.
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4.12.4.Nguyén t&c phan phéi loi nhuén cia CTCK: (cho ¢é déng hodc thanh vién gép vén, céc quy cla
CTCK).

Loi nhuan sau thué thu nh&p doanh nghiép duoc trich cac quy theo Nghj quyét ciia Pai hoi déng cd
déng, Diéu 1& Cong ty va cac quy dinh phap Iy hién hanh.

4.13. Nguyén tic va phwong phép ké toan ghi nhan céac khoan doanh thu, thu nhdp CTCK:

Doanh thu, thu nhap dwerc ghi nhan tai théi didm giao dich phét sinh, khi chdc chén thu dwoc loi ich kinh
té clia cac khodn dwoc quyén nhan, khéng phan biét da thu tién hay chuwa thu dwoc tién

Thue hién ghi nhan doanh thu, thu nhép tir hoat dng ty doanh cac TSTC, doanh thu cung cap dich vy
theo quy dinh cta cac Chuan myc doanh thu va Chudn muwe cac cdng cu tai chinh ¢b lién quan va cac
huéng dan tai TT210/2014/TT-BTC va Théng tw 334/2016/TT-BTC

- Lai ban cac tai san tai chinh FVTPL : dwoc xac dinh dwa trén mirc chénh léch gitra gia ban va gia vén
binh quan cta chirng khoan.

- C4 tirc, tién 13 phat sinh tir tai san tai chinh :

Doanh thu tr ¢b tirc dwge ghi nhan khi quyén nhan cé tirc dugc xac lap. Déi voi cb phiéu thudng, Cong
ty chi ghi tang sé Ivgng cb phiéu duoc huwdng ma khéng ghi tang doanh thu tir ¢d tirc.

Doanh thu tién i tir cac tai sdn tai chinh dwec ghi nhan trén co c 1ai dén tich tinh theo thei gian va I3
suét thire té tirng ky ké toan..

- Lai tir cac khoan cho vay: La khodn Iai phdi thu tlr khach hang st dung dich vy cho vay giao djch ky
quy, cho vay giao dich rng trwdc cla céng ty cung cap trong ky.

- Doanh thu méi gi¢i chirng khoan: Doanh thu tir dich vu méi gi¢i chirng khoan dwgc ghi nhan trong béao
cao két qua hoat ddng riéng trén co s& phi moi giéi ma Nha diu tw phai tra cho cong ty khi giao dich
chirng khoan dwgc thirc hién theo I8nh clia Nha du tw va cac loai phi thu dwoe tir cac nghiép vy moi
gi¢i chirng khoan theo quy dinh cla phap luat chirng khoan.

- Doanh thu hoat ddng tw van :Bao gdm tu van dau tw chirng khoan va doanh thu tw van quan trj doanh
nghiép, tv van tai chinh va hoan thién doanh nghiép (tw van niém yét, phat hanh, hoan thién doanh
nghiép ...) Doanh thu tir hoat déng tv van duoc ghi nhan trong bao cédo két qua hoat dong riéng theo ty
I& hoan thanh giao dich tai ngay lap bao cao tinh hinh tai chinh. Ty 1& hoan thanh dugc danh gia trén co
s& xem xét cac céng viéc d& thyc hién.

- Doanh thu lwu ky : La khoan phi nghiép vu lwu ky chirng khoan thu dugc cla khach hang khi céng ty
cung cap cac dich vy vé nghiép vu ltu ky chirng khoan nhw dang ky, Ivu ky, chuyén khodn, chuyén
quyén s& hiru chirng khodn ...da hoan thanh

4.14. Nguyén téc ghi nhan doanh thu tai chinh, chi phi hoat ddng tai chinh:

Tuén thd Chudn muc ké toan, Ché do ké toan cong ty chirng khoan theo TT210/2014TT-BTC, Thong tu
334/2016/TT-BTC va gquy dinh hién hanh vé phap luat Chirng khoan

4.15. Nguyén tiac ghi nhan chi phi quén ly CTCK:

Chi phi thirc té d& phat sinh va cac khoan dur chi (néu ¢6) ¢6 lién quan tric tiép dén hoat déng quan ly
trong ky phu hgp v&i quy dinh phap luat hién hanh.

4.16. Nguyén tac ghi nhan thu nhap khéc, chi phi khéc:

a. Ghi nhan thu nhap khéc:

Cac khoan thu nhap khac ngoai hoat dong kinh doanh, dau tw cia CTCK phat sinh trong ky
b. Ghi nhén chi phi khac:
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Cac khoan chi phi khac ngoai cac khoan chi phi phuc vu cho hoat déng kinh doanh, dau tw cac TSTC
4.17. Nguyén tic va phwong phép ghi nhan chi phi Thué Thu nhap doanh nghiép hién hanh:

Tuan thi Chudn myec ké toan, Ché a6 ké toan Doanh nghiép, Ché do ké toan cong ty chirng khoan va
quy dinh hién hanh vé phap luat Chirng khoan

4.18. Cac nguyén tic va chinh sach ké toan khac:

Tuan thi Chudn muc ké toan, Ché dd ké toan Doanh nghiép, Ché dd ké toan céng ty chirng khoan va
quy dinh hién hanh vé phap luat Chirng khoan

4.19. Nguyén téc ghi nhan, quéan Iy va trinh bay trén Béo cdo tai chinh vé tai san va ng phai tré
khach hang

Tuan thi Chuan myc ké toan, Ché d ké toan Doanh nghiép, Ché do ké toan cong ty chirng khoan va
quy dinh hién hanh vé& phap luat Chirng khoan

4.20. Bao cao bd phan :

Cong ty theo d6i doanh thu hoat dong kinh doanh theo tirng hoat déng kinh doanh chirng khoan (Hoat
dong méi giéi chirng khoan; Hoat dong dau tv chirng khoan, gop vén; Hoat ddng Iwu ky chirng khodn:
Hoat dong tw van;......), hoat ddng tai chinh.

Céng ty quan ly chi phi theo tirng hoat ddng kinh doanh va khoan muc chi phi.

Béi voi tai san, Céng ty khéng phan bd theo tirng linh vurc kinh doanh ma quan Iy tap trung & Try s&
chinh - Ha Néi. Déi v&i ng phai trd, Céng ty chju trach nhiém thanh toan va quan Iy rdi ro chung.

5. Quan tr vé rui ro tai chinh déi véi CTCK
5.1. Thuyét minh chung dinh tinh va dinh lugng vé rii ro tai chinh 6i véi CTCK:

Céng ty a& xay dwng hé théng quan Iy rli ro nhdm phat hién va danh gia cac rdi ro ma Cong ty phai chiu,
thiét 1ap cac chinh sach va quy trinh kiém soét rli ro & miéc chdp nhan dugc.Heé théng quan Iy rli ro
duoc xem xét lai dinh ky nham phan anh nhirng thay ddi clia diéu kién thj treé'ng va hoat déng clia Céng
ty.

5.2. Rdi ro tin dung:

Rui ro tin dyng xay ra khi mét khach hang ho#c déi tac khéng dap (rng dwoc cac nghla vy trong hop
ddng dan dén céc ton that tai chinh cho Céng ty. Viéc cép tin dung, hé trg vén I&n cho mot khach hang
c6 lién quan c6 thé dan dén viéc khong thu hdi d tién vay, 1ai vay hodc kha nang thanh toan ciia FPTS
khi khach hang d6é g3p van dé v& kha n3ng thanh todn. VI vay FPTS da ban hanh quy dinh Han mure
cung trng, hd tro vén téi da cho mét khach hang dam bdo an toan cho FPTS dwa trén cap nhat lién tuc
vé nang lyc tai chinh, tai sdn dam bao clia khach hang.

Rui ro Ma chirng khoan xay ra khi cac ma chirng khodn |a tai sén dam bao cho cac khodn vay gidm gia
qua nhanh, tham chi mat hét gia tri hoac khéng di thanh khodn thi FPTS c6 thé khong ban dugc chirng
khoan @é thu hdi du tién vay va |&i vay. Vi vay cac ma chirng khoan duoc dung lam tai sén dam béo
thwe hién theo quy dinh vé giao dich ky quy cla céc sé& giao dich chirng khoan.

5.3. Ri ro thanh khoan;
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN FPT
S6 52 dudmg Lac Long Quén, Phuong Tay HO, TP Ha Noi

Muc dich quan Iy rii ro thanh khodan nham dam bdo d0 ngudn vén @& dap (rng cac nghia vu tai chinh
hién tai va trong tuong lai. Tinh thanh khoan cing dugc Céng ty quan Iy nhdm da@m bao md&c phy troi
gitra cong ng' dén han va tai sén dén han trong ky & murc cé thé duoc kiém soat dbi vai sé vén ma Coéng
ty tin rdng cé thé tao ra trong ky dé.

Chinh sach cla Cong ty 1a theo di thudng xuyén cac yéu cau vé thanh khodn hién tai va dy kién trong
twong lai nham dam bao Céng ty duy tri dd mic dy phong vé tién nham dap tng cac quy dinh vé tinh
thanh khodn ngan han va dai han hon.

5.4. Rdi ro thj trudng:

Hoat dong kinh doanh cla Céng ty sé& chi yéu chiu rui ro khi ¢é sy thay déi vé 1ai suét, gia chirng khoan
va thanh khoan thj trweérng.

Quén Iy rdi ro lai suat

Cong ty chiu i ro lai suat do gia tri hop Iy cla cac ludng tién trong twong lai clia mot cong cu tai chinh
s& bién ddng theo nhirng thay ddi 1ai suét clia thj treéng khi cang ty cé phat sinh c4c khodn tién gl co
hodc khéng cé ky han, cac khodn cho vay giao dich ky qul. D& gidm thidu rdi ro v& Iai suét, thong qua
phan tich tinh hinh va dy béo, Cong ty da lwa chon cac thei diém va ky han thich hgp trong ky dé dua ra
cac quyét dinh hop Iy trong viéc duy tri cac khodn tién givi, han mure, 1ai suét cho vay giao dich ky quf dé&
c6 dugc mirc 18i suat hop Iy va cé thé canh tranh trén thj treéng.

Quan Iy rii ro vé gia chirng khoan va thanh khodn thj truéng

Céc chirng khoan Céng ty ndm git bi anh huéng bdi cac rli ro th trwéng phat sinh tir tinh khéng chic
chén vé gid tri twong lai cla cd phiéu dAu tu. Céng ty quan Iy rii ro v& gia cd phiéu bing cach thiét lap
han mirc dau tw, lwa chon danh muc du tw, phan cip thdm quyén xem xét va phé duyét cac quyét dinh
dau tu,... Do gia tri chirng khoan Cong ty ndm gitr khang nhiéu chi yéu tir viec mua ching khoan 16 16 vi
v@y Céng ty danh gia rdi ro vé gia cing nhu thanh khoén thj tredng ddi véi chirng khoan ty doanh ia
khéng dang ké.Céng ty ciing chju rlii ro vé gia chirng khoan va thanh khoan thi treong dbi voi cac khodn
cho nha dau tu vay giao dich ky qui. Khi cac ma chirng khodan la tai san dam bdo cho cac khoan vay lién
tuc gidm gia co thé dan dén viéc khoéng thu héi dd tién vay, 1&i vay cla FPTS néu cham thu hdi vén. Néu
thj tredng khéng du thanh khodn hodc ma chirng khodn dé khang da thanh khoan thi FPTS c6 thé khéng
ban duwgc chirng khoan dé thu héi 4G tién vay va I1&i vay. Vi vay FPTS da xay dwng quy dinh quan Iy rti
ro rieng cho cac giao dich ky quy, xac dinh ty I& cho vay trén gia trj tai san ddm bao mét cach hep
ly.Ngoai ra FPTS da xay dwng phan mém quan Iy, quy dinh mrc canh bdo, xt¥ ly ty dong trong cac giao
dich Margin giup FPTS thuc hién quan ly va ban chirng khoan 14 tai san dam bao ngay khi gia ching
khoan xudng dén mot mirc nhat dinh d& dam bao an toan cho FPTS.

6. Cac chinh sach dinh gia cac tai san tai chinh thugc Danh muyc tai san tai chinh cia CTCK

Tuén thi Chudn muc ké toan, Ché dé ké toan Doanh nghiép, Ché dd ké toan céng ty chirng khoan va
quy djnh hién hanh vé phap luat Chirng khoan




7. Théng tin b sung cho cac Bao céo tai chinh
A. Thuyét minh vé Bao c4o tinh hinh tai chinh
(Bon vj tinh: VNB)
A 7.1. Tién va cac khoan twong dwong tién
- Tién mat tai quy
- Tién gl ngan hang cho hoat déng CTCK
- Céc khoan Twong dwong tién
Cong

Cudi ky
326.549.541
437.762.840.221
839.177.102.633
1.277.266.492.395

Ddu nim
120.717.139
155.564.781.833
409.879.025.024
565.564,.523.996

Ghi chu: Toan b khoan twong dién |a cac khodn tién gi¥i cé ky han dudi 3 thang Tai ngay 30 thang 06 nam 2025 hién

dang dung lam tai san dam bao cho khodn vay tai Ngan hang

A.7.2. Gi4 trj khdi lweng giao dich thie hién trong quy

Khéi Iwgng giao dich
thiyee hién trong Quy i

Gia trj khéi lwgng
giao dich thyc hién

CHITIEU Nam 2025 trong Quy Il N3m 2025
a) Clia CTCK
Co phiéu 0 0
Trai phiéu 30.700.000 3.645.055.940.000
Ching khoan ngén quy 0 0
Chirng khoan khac 2.000 24.370.000
Cdng 30.702.000 3.645.080.310.000
b) Cua Nha dau tw
Co phiéu 3.947.279.403| 83.422.963.810.180
Trai phiéu 46.714 5.148.733.020
Chirng khoan khac 257.192.934 238.741.375.050
Céng 4.204.519.051 83.666.853.918.250
A 7.3. Cac loai tai san tai chinh
7.3.1 Tai san tai chinh ghi nhan théng qua 13i/\é (FVTPL):
Tai sdn FVTPL Cudi ky Dau nam

Gia goc Gia tri hop Iy Gia gbc Gia tri hop ly

Co phiéu niém yet, 14.576.095.529 537.230.772.314 14.571.814.929 500.070.548.743
dang ky GD
Co phigu chua 2.024.296.304 2.024.296.304 2.024.075.904 2.024.075.904
niém yet

Trai phiéu () 1.922.992.500.000 1.822.992.500.000

679.940.500.000

679.940.500.000

Tién gtk c6 ky han 73.999.430.137
¢b dinh, chirng chi

tién guvi (**)

73.999.430.137

732.000.000.000

732.000.000.000

Cdng 2.013.592.321.970 2.536.246.998.755

1.428.536.390.833

1.914.035.124.647

Ghi cha:

(*) Trong d6 gia tri tréi phiéu Tai ngay 30 thang 06 nam 2025 dwoc st dung Iam tai san ddm bao cho khoan vay tai

Ngéan hang la 1.120 ty

(**) Toan b khoan tién guri c6 ky han cé dinh Tai ngay 30 thang 06 nam 2025 duec sl dung Iam tai san dam bao cho

khoan vay tai Ngan hang.
7.3.2 Tai san tai chinh sén sang dé ban (AFS)

Tai san AFS Cudi ky

Dau

nam

Gia géc Gia trj hop Iy

Gié goc

Gia tri hop Iy

Céng 0

0

7.3.3 Cac khoan diu tw gitr dén ngay dao han (HTM)

Tai san HTM Cudi ky PAu ndm

Céng 0 0
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A.7.3.5 V& tinh hinh bién déng cic khoin diu tw theo nhém do dinh gid lai theo gid thi trwémg hodc theo gid tri ghi sb (a6 véi cdc khodn ddu trr khéng cb gid tri thi trvdmg) cudi ky:
Biéng tinh hinh bién ddng gia tri thi trudmg hodc gid tri 4 loai tai sin thi chinh thudc danh muc thi sdn tai chinh coa CTCK

56 cudl ki 54 adu nam
gy | C4c 1oal tai sdn tal Gia tri thi trwérng CL aanh gis k§ ndy Gl tr thi tnrémg CL déinh gid ki trurde
chinh Gis mua hodc gia tri hop by ky Gid trj danh gla lal Gia mua hofic gid tri hop Iy ki Gli tr| dénh gid lai
iy Chénh lech tang | Chénh Iéch glam trude Chénh Iéch ting | Chénh léch giam
A B 1 2 3=(2-1) 4=(12) 5={1+34) 3 7 8=(7-6) 9=(67) 10=(6+8-9)
i [FVTPL
1 |C& phidu 16.600.391.833 619.266.068.618 |  522.660.707.853 5.031.068 519.266.068.618 16.595 830,833 502.094.624.647 485.503.022.089 4288255 502.094.624.647
C phidu nit yit, 14.576.096.529 537.230.772.314 | 522.660.707.853 5.031.068 537.230.772.314 14.571.814.929 500.070.548.743 485_503.022,069 4.288.255 500.070.548.743
" dang ky GD
MSH- Cong ty ob
phan May Séng 13,454 983 050 535956,011.250 |  522.501.928.200 - 535956911 250 13.454 983 050 498,787 640,000 485 332,656 950 498 787 640,000
Hong
Eac"'“é“ ridm ybt 1421112 479 1273 861.064 158.779.653 6.031.068 1.273.861,064 1.116.831.879 1.282.908, 743 170.385.119 4288255 1.282 208743
12 E‘:"ﬂ:t“ i 2.024.296.304 2,024.296.304 i - 2.024.296.304 2.024.075.904 2.024.076.904 . 5 2.024.075.904
A - GTCP b 2 000.000.000 21000.000.000 2.000.000,000 2.000.000.000 2.000,000.000 2,000,000 000
%3y dyng st 8
:; phk i, b 24296 304 24 296,304 24,296,304 24.075.904 24,075,904 24.075 904
2 |rai phidu 1.922.992.500.000 |  1.822.992.500.000 1.922.992.500.000 679.940,500,000 579.940.500.000 W 679.940.500.000
Tikn giri cé ky han
3 |cé dinh, Chimg chi 73.999.430.137 73.999.430.137 73.999.430.137 732.000.000.000 732.000.000.000 732.000.000.000
tidn gir.
il_|AFS
Cong 2013.692.321.970 | 2536.246.998.755 | 522.660.707.853 5.031.068 2.536.245.950,765 | 1.428,536.990,833 | 1.914,035.124,647 485.503,022.088 4.288.256 1.814.035,124,647

Gia tri thi trirdng cia chirng khodn niém yét dirge xac dinh trén co sé theo gia dong clra tai ngay 30 thang 06 nam 2025 trén san giao dich chimg khoan. Cac 1ai san tai chinh chuwa niém yét tai thoi didm 30 thang 06
nam 2025 vi khong co di théng tin tin cay vé gia thi truéng cla cac tai san 1ai chinh nay, nén gia tri trudmg duge xac djnh la gia trj s& sach tai ngay lap bdo cao tai chinh
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7.3.4 Céac khoan cho vay va phai thu

Khoan cho vay va Cubi ky Ddu ndm

| phai thu Gia goc Gia trj hop Iy (*) Gia gbéc Gia tri hop Iy (*)
Cho vay giag dich

tng trwde tién ban

chirng khodn, giao 7.243.286.327.492 7.232.400.711.316 7.068.146.258.945 7.057.260.643.769
dich ky quy

Trong dé

Cho vay giao dich 6.535.398.201.034 6.524.512.584.858 6.650.578.286.459 6.639.692.670.283
ky quy

(") Gia tri hep Iy clia cac khodn cho vay dwoc xéc dinh bang gia tri ghi s6 cla khodn vay trir di dy phéng suy giadm gid

tri cac khoan cho vay

-
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A.7.4. Dy phéng suy giam gia trj tai san tai chinh va tai san nhén thé chip Cubi ky

Diu ndm

Dw phong suy giam - Cho vay hoat dong ky quy (10.885.616.176)

(10.885.616.176)

Céng (10.885.616.176) (10.885.616.176)
A.7.5. Céc khoan phai thu Cudi ky Dédu ndm
7.5.1. Cac khodn phai thu ban cac khoan dau tw - -
Trong do:
- Chi tiét cac khoan phai thu vé ban cac khodn diu tw khéng cé kha nang thu héi
7.5.2. Céac khodn phai thu va dw thu cb tie, tién 1ai cac khodn dau tw
- Phai thu tién 13i -giao dich (rng trwdre tién ban CK clia nha dau tw 109.791.891 72.835.969
- Dy thu phi giao dich ky quy, L&i Trai phiéu va l&i cac khoan tién giri cé ky han 46.849.439.712 32.291.109.105

Céng 46.959.231.603 32.363.945.074
Trong dé:
Chi tiét cac khodn phai thu va dy thu khé doi vé cd tire, tidn I8 céc khoan dau tw
7.5.3. Cac khoan phai thu cac khodn dau tw ddo han Cubi ky Piu nim
Chi tiét cac khoan phai thu cac khodn ddu tu déo han khéng co6 kha nang thu hdi vén
7.5.4. Phai thu céc djch vy CTCK cung cép 4.084.079.583 2.257.938.624
7.5.4.1 Phai thu phi méi giéi chirng khoén qua cac S¢ GD 623.084.757 424.805.721
7.5.4.2 Phéi thu phi méi gi¢i ching khoan khéng qua céc S& GD - -
7.5.4.3 Phéi thu hoat déng tw van dau t CK - -
7.5.4.4 Phéi thu hoat dong tw vén khéc 3.451.771.000 1.544.050.000
7.5.4.5 Phéi thu hoat ddng lvu ky chimg khoén 5.838.664 10.185.672
7.5.4.6 Phai thu djch vu khéc 3.385.162 278.897.231

7.5.5. Phéi thu vé I6i giao djch ching khodn -
7.5.6. Phai thu khac 1.369.636.225
Trong dé:

Chi tiét phai thu khac khé doi

1.060.292.143
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A 7.6. Dir phéng phai thu khé déi
CTCK phai thuyét minh chi tiét vé loai phéi thu kh6 doi phéi I8p dir phong (chi tiét theo loai, nhém, ddi tirong phéi thu khé ddi)

Loai phaithukhé | ... .. . . Sé Cubi ky
STT aoi phai lap dy | €8 k‘;: é’;i'i L . . Sb dAu nam
phéng TC Sbahuky | SOWchlép [Sohoannhép| of g\
trong ky trong ky
#|ow phong no phai 262.750.000 173.475.000 |  23.320.000 196.7 173.475.000
thu khéc khé doi Lo i S . -195.000 AT,
Cong ty Co phan
s 71.500.000 71.500.000 - - 71.500.000 71.500.000
Céng ty co phan
May Pht Thanh 13.200.000 13.200.000 - - 13.200.000 13.200.000
Cong ty cd phén 7.700.000 7.700.000 : : 7.700000|  7.700.000
Théng Quéng Ninh R e SRR S
Céng ty cb phan
tap doan dau tv 16.500.000 16.500.000 - - 16.500.000 16.500.000
EDX
Céng ty cb phén
Thurong mai Ha 13.200.000 13.200.000 - - 13.200.000 13.200.000
Tay
Céng ty cb phin
Anh ngr APAX 32.850.000 22.995.000 - - 22.995.000 22.995.000
Céng ty Cé phén
Tap doan Khach 13.200.000 9.240.000 - - 9.240.000 9.240.000
san Dang A
Céng ty cb phén
Xay I&p va San 13.200.000 13.640.000 - - 13.640.000 13.640.000
xuat Céng Nghiép
Téng céng ty
LICOGI-CTCP 70.400.000 21.120.000 21.120.000
Cong ty co phan
PAu tr va phét
trién Cong nghiép 11.000.000 5.500.000 2.200.000 - 7.700.000 5.500.000
Béo Thw
Céong 262.750.000 - 173.475.000 23.320.000 - 196.795.000 173.475.000
A.7.7. Hang ton kho Cudi ky Ddu nam
- Vét twr véin phong 1.021.207.999 1.334.990.049
- Céng cu, dung cu
Cong 1.021.207.999 1.334.990.049
A.7.8. Chi phi tra trweéc
a. Chi phi tra truéc ngén han Cudi ky Dau ndm
( bao gdm: CP duding truyén, quan ly thanh vién va két néi hai
s&, bao hanh bao trl phan mém thiét bi...) 2.968.410.588 3.143.226.089
Céng 2.968.410.588 3.143.226.089
b. Chi phi tra treéc dai han Cubi ky Ddu nam
( bao gdm: CP dwéng truyén, phdn mém ki sé, stra chira nha
cira...) 6.169.067.244 5.525.991.266
Cong 6.169.067.244 5.525.991.266
A.7.9.Tién ndp Quy Hb trg thanh toan Cudi ky Déu nam
- Tién ndp ban diu 10.120.000.000 70.120.000.000
- Tién ndp bd sung 14.482.731.824 14.482.731.824
- Tién Iai phan bd trong ndm 5.460.964.316 5.452.595.423
Cdng 30.063.696.140 30.055.327.247
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A.7.10. Tinh hinh ting, gidm tai san ¢ dinh hiru hinh:

Khoan muc

Nha cira, vat kién
tric

Phwong tién,
van tai truyén
dén

Méy.méc,
thiet bi

Thiét bj, dung cu

quan ly

Téng cdng

Nguyén gia TSCB hiru
hinh

S6 dw dau ndm

168.659.560.363

1.659.266.200

2.323.000.000

89.532.471.450

262.174.298.013

- Mua trong ky

-

5.074.953.600

5.074.953.600

- Dau tw XDCB hoan
thanh

- Téng khac

- Chuyén sang bat dong
san dau tw

- Thanh Iy, nhugng ban

- Giam khac

S0 dw cudi ky

168.659.560.363

1.659.266.200

2.323.000.000

94.607.425.050

267.249.251.613

Gia trj hao mon lay ké

S6 du dau nam

55.921.270.608

1.659.266.200

2.323.000.000

79.905.376.312

139.808.913.120

- Khau hao trong ky

3.344.782.418

4.602.546.663

7.947.329.081

- Tang khac

- Chuyen sang bat dong
san dau tw

- Thanh ly, nhwegng ban

-[Giam khéc

b dw cudi ky

59.266.053.026

1.659.266.200

2.323.000.000

84.507.922.975

147.756.242.201

?ié tri con lai cua
TSCP __hiru hinh

- Tai ngay dau nam

112.738.289.755

9.627.095.138

122.365.384.893

- Tai ngay cuoi ky

109.393.507.337

10.099.502.075

119.493.009.412

Banh gia theo gia tri
hop ly

- Nguyén gié TSCP hiu hinh cubi ky da khdu hao hét nhung van cén st dung:

68.889.122.906

=6 0NN
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A.7.11. Tinh hinh téng, giam tai san ¢6 dinh vé hinh:

Khoan muc

Quyéen st dung
SER

Ban quyen,
béng sang ché

Chweng trinh
phan mém

TSCP vb hinh khac

Téng céng

Nguyén gia TSCBD vo
hinh

86 duw dau ndm

19.257.558.796

7.217.666.013

18.070.143.729

367.576.900

- Mua trong ky

44.912.945.438

- Pau tw XDCB hoan
thanh

- Tao ra ttr ndi bd Céng
ty

- Tang do hgp nhéat kinh
doanh

- Téng khac

- Thanh ly, nhugng ban

- Giam khac

S8 du cudi ky

19.257.558.786

7.217.666.013

18.070.143.729

367.576.900

44,912.945.438

Gié tri hao mon lay ké

Sb dw dau ndm

1.053.834.723

7.217.666.013

16.042.532.960

367.576.900

24.681.610.586

- Khau hao trong ky

65.274.357

201.647.005

- Tang khac

266,921,362 |

- Thanh ly, nhuwgng ban

- Giam khac

S6 dw cudi ky

1.119.109.080

7.217.666.013

16.244.179.965

367.576.900

24.948.531.958

Gia trj con lai cua
TSCP vb hinh

- Tai ngay dau nam

18.203.724.073

2.027.610.768

20.231.334.842

- Tai ngay cudi ky

18.138.449.716

1.825.963.764

19.964.413.480

Banh gia theo gia tri

hop Iy

- Nguyén gié TSCP vé hinh cudi ky da khéu hao hét nhirng van con st dung:

23.621.091.442

- =W vall
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A.7.12. Ng kho ddi da xiv ly

No phai thu khé doi da xu ly Cudi ky Dau ndm
Céng ty ¢6 phan Céngnghiép Tauthdy Shinec 172.000.000 172.000.000
Cong 172.000.000 172.000.000
A.7.13. Tai san tai chinh niém yét/déng ky giao dich cia CTCK
Tai san tai chinh Cudi ky Ddu ndm

1.Tai san tai chinh giao dich tw do chuyén nhuong

762.991.680.000

463.004.470.000

2.Tai san tai chinh giao dich han ché chuyen nhugng

3.Tai san tai chinh giao dich cam cd

4.Tai san tai chinh phong téa, tam giC

5.Tai san tai chinh chér thanh toan

6.Tai san tai chinh ché cho vay

7.Tai san tai chinh ky quy d@m bao khodn vay

Céng 762.991.680.000 463.004.470.000
A.7.14. Tai san tai chinh da lwu ky tai VSD va chwa giao dich cia CTCK

Tai san tai chinh Cubi ky Dau ndm
1.Tai san tai chinh da luu ky tai VSD va chua giao dich, tw do -
chuyén nhuong
2.Tai san tai chinh d& Iwu ky tai VSD va chua giao dich, han ché
chuyé&n nhuong
3.Tai san tai chinh da lwu ky tai VSD va chwa giao dich, cdm co
4.Tai san tai chinh da luu ky tai VSD va chua giao dich, phong
tda, tam gil¥
Céng - -
A.7.15. Tai san tai chinh ché vé cia CTCK

Tai sdn tai chinh Cudi ky Dau nim
Tai san tai chinh chd vé clia CTCK 2
A.7.16. Tai séan tai chinh sira 16i giao dich cia CTCK

Tai sén tai chinh Cudi ky | Dau ndm |
A.7.17. Tai san tai chinh chwa lwu ky tai VSD cua CTCK

Tai sdn ti chinh Cudi ky Dau ndm
TSTC giao dich tv do chuyén nhugng ctia CTCK -OTC 2.675.520.000 2.674.730.000
Tai sdn tai chinh Giao dich cAm ¢ clia CTCK - OTC 1.120.000.000.000 120.000.000.000
TSTC niém yét/dang ky giao dich nhwng chwa lwu ky ctia CTCK - 84.000.000.000 84.000.000.000
Tw do chuyén nhuong
TSTC niém yét/dang ky giao dich nhwng chua lwu ky cta CTCK - - -
Han ché chuyén nhugng
Céng 1.206.675.520.000 206.674.730.000
A.7.18. Tai san tai chinh dwgrc hwéng quyén cua CTCK

Tai san tai chinh Cudi ky Pau ndm
Tai san tai chinh dwoc huéng quyhn clia CTCK 47.962.240.000 -
A.7.19. Chirng khoan nhan tiy thac dau gia cua CTCK (néu co)
L Tai san tai chinh [ Cudi ky | Dau nam |
A.7.20. Tai san tai chinh niém yét/dang ky giao dich cua Nha dau tw

Tai san tai chinh Cubi ky Pau nim
1.T&i s&n tai chinh giao dich tw do chuyén nhwong 32.116.322.845.084 | 30.915.187.615.975
2.T4&i san tai chinh giao dich han ché chuyén nhuong 296.633.480.000 111.405.300.000

3.Tai san tai chinh giao dich cam cb

1.056.684.910.000

1.133.522.100.000

4.Tai san tai chinh phong tda, tam git

24.732.470.000

10.715.400.000

5.Tai san tai chinh ché thanh toan

486.898.215.997

296.592.669.000

6.Tai san tai chinh ché cho vay

Cong

33.981.271.921.081

32.467.423.084.975

-
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A.7.21. Tai sdn tai chinh da lwu ky tal VSD va chwa giao dich cia Nha dau tw

Tai san tai chinh Cubi ky Déu ndm
1.Tai san tai chinh da lwu ky tai VSD va chua giao dich, tw do 2.802.040.000 2.662.400.000
chuyén nhuong
2.Tai san tai chinh @& luu ky tai VSD va chua giao djch, han che 109.946.250.000 345,346.590.000
chuyén nhueng
3.Tai san tai chinh da luu ky tai VSD va chua giao dich, cam cé - -
4.Tai san tai chinh da luwu ky tai VSD va chua giao dich, phong =
tda, tam gil
Céng 112.748.290.000 348.008.990.000
A.7.22. Tai san tai chinh ché vé cia Nha diu tw

Tai san tai chinh Cudi ky Dau ndm

Tai san tai chinh che ve clia Nha dau tw

462.969.781.000

332.380.238.600

A.7.23. Tai san tai chinh chwa Iwu ky tai VSD ctia Nha diu tw

Tai san tai chinh Cubi ky Dau nim
A.7.24. Tai san tai chinh dwoe hwéng quyén clia Nha dau tw

Tai san tai chinh Cudi ky Dau nam
Tai san tai chinh dwoc hwdng quyen cua Nha dau tw 238.813.500.000 56.090.720.000
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A.7.25. Tién gtvi cia Nha ddu tw

BVT: Bbng Viét Nam

Tién giri cia Nha ddu tw

Cudi ky

Dau ndm

1.Tién gt ctia Nha dau tu vé giao dich chirng khoan
theo phwong thire CTCK quan ly

4.143.188.129.104

2.773.603.471.001

1.1.Tién glri clia Nha dau tu trong nuwée ve giao dich
chirng khoén theo phwong thire CTCK quan ly

4.072.255.108.769

2.727.014.848.853

1.2. Tién glri cia Nha dau tw nwéc ngoai ve giao dich
chirng khoén theo phuwong thire CTCK quan ly

70.933.019.335

46.588.622.148

Céng

4.143.188.129.104

2.773.603.471.001

A.7.26. Tién givi ciia TS chirc phét hanh

Tién givi cia_Té chirc phat hanh Cudi ky DAu ndm

1.Tién guri ban chirng khoan bao I1anh dai , dai ly phat -

hanh

2.Tién gt thanh toan géc, tién 14 va cb tic clia TH chirc 3.495.902.500 1.896.647.800
phét hanh

Céng 3.495.902.500 1.896.647.800
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A.7.27. Phai trd mua cac tai san tai chinh
Phai trd v& mua cac tai san tai chinh
A7.28. Phal tra hoat ddng giao djch chirng khoan
Céng
A.7.29. Phai trd cé tire, gbe va 1ai trai phiéu
- Phai tra C{s'tﬂl’c cho cé dong hoac Igi nhuén cho thanh vién gép vén
A 7.30. Thué va cac khoan phai nép Nha nwéc
- Thué Thu nhap doanh nghiép
- Thué Thu nhap ca nhan
- Céc loai thué khéac
- Céc khoan phi, 1& phi va cac khodn phai ndp khac
Céng
A 7.31. Phai tra T4 chirc phat hanh chirng khoan
- Chi tiét theo cac dbi twong phai tra, phai ndp khac
A.7.32. Chi phi phai tra
Phi GDCK, phi Iwu ky va chuyén khoén, phi dai ly mé tai khoan, 14 vay cho
giao dich ky quy...
A. 7.33. Phai tra 16i giao dich chirng khoan
duoc dbi twong
A 7.34. Phai trd ngwei ban
Cdng ty TNHH FPT Smart Cloud
Céng ty cd phan hai bén bay
Céng ty cb phan DV cbng nghé TSC VN
Céng ty TNHH dich vu tin hoc FPT
CN CT TNHH MTV Vién théng Quéc té FPT
CTCP truyén théng tdng hop 24
CN Cty TNHH Lavie -tai HN
Céng ty TNHH MTV in tem buu dién-CN Ha N&i
Coéng ty TNHH phan mém FPT
Céng ty TNHH FPT IS
CONG TY TNHH THU PHI Ty BONG VETC
Céng ty TNHH TM&DV Green Star Ha Noi
Céng ty TNHH d&u tw dau khi Ha Nai
Cong ty Cé phan Vién Théng FPT
Céng ty cd phan Thyc phdm An todn Tam Thanh
Céng ty TNHH van tai cong nghé Mai Linh Ha Néi
Céng ty cb phan PCS Viét Nam
Céng ty TNHH thuerng mai dich vy va du lich net VN
Céng ty TNHH Sandy Tour
Cdng
A 7.35. Phai tra, phai ngp khac
- Phai tra, phai ndp khac
Trong dé:
+ Phai tra ¢ tire cho cd déng hoac I nhuan cho thanh vién gop vén
+ Phai tra phai nop khac

A.7.36. Tai san thué thu nhap hodn lai va thué thu nhap hoan lai phai tra

Cudi ky Déu ndm
Cudi ky Déu nam
9.520.133.845 7.371.171.602
Cudi ky Diu nam
5.448 .486.500 4.369.700.500
Cudi k Dau nam
24.073.651.907 15.052.758.544
20.892.489.4886 14.257.605.893

1.386.204.889

46.352.346.282

1.371.156.340

30.681.520.777

Cubi ky Diu nim
Cudi ky Diu ndm
16.383.229.993 9.246.767.305
Cubi ky Diu ndm
Cudi ky Déu ndm
23.085.260 63.125.260
= 3.640.017
109.302.000 8.212.400
- 515.680.000
z 685.088
28.743.000 46.980.000
23.346.360 21.875.400
21.967.938 -
- 250.000.800
252.110.320 -
1.552.569 -
17.250.000
- 2.264.400
896.500 35.346.500
2.126.067 4.223.775
16.352.760 1.850.000
3.078.000 2
5.530.000 -
1.360.000
488.450.774 971.133.640
Cudi ky DAu nim
7.442.870.194 6.242.575.206
5.448 .486.500 4.369.700.500

1.984.383.694

Cudi ky

1.872.874.706

Déu nam




A.7.37. Vay ngdn han (chi tiét theo céc loai vay phat sinh trong ky hoat dong cda CTCK)

Lai suat

Loai vay ngan han ey Sé dw vay ddu nam| Sé vay trong ky S6 tra trong ky $6 dw cubi ky

Vay ngén hang trong nuréc 4.540.000.000.000 | 8.730.000.000.000 | 6.970.000.000.000 | 6.300.000.000.000
Ngan Hang TMCP Quéc Té VN- VIB 4,4 % -> 6% 650.000.000.000{  1.400.000.000.000 650.000.000.000|  1.400.000.000.000
NH TMCP K§ Thuong Viét Nam 5.8% -> 6,2% 400.000.000.000 900.000.000.000 800.000.000.000]  500.000.000.000
Ngan Hang Thuong Mai Cé Phén Cong
Thurong Viét Nam - Chi Nhanh Nam Thang 4,0% -> 4,8% 730.000.000.000 980.000.000.000 060.000.000.000|  750.000.000.000
Long
:gi" hang Thurong mai C6 phan Hang hi Viet| ¢ 2o, s o0 | 800.000.000.000]  1.300.000.000.000 1.600.000.000.000|  500.000.000.000
'sgglﬁ‘g TMCR Vagt Namn Thinh Viong:- 6.0% -> 7,3% 600.000.000.000]  1.600.000.000.000 1.400.000.000.000]  800.000.000.000
Ngén hang TMCP Tién Phong 4.9%-> 6,2% 110.000.000.000 300.000.000.000 110.000.000.000|  300.000.000.000
Ngan hang TMCP A Chau 5,1% -> 6% 500.000.000.000 730.000.000.000 500.000.000.000]  730.000.000.000
NH TMCF ngoai thuong VN-CN Thanh Xuén

4,0% -> 4,6% 450.000.000.000{  1.020.000.000.000 650.000.000.000]  820.000.000.000

Ngan hang thwong mai cd phén Phat trién
Thanh phé H& Chi Minh (HDBank) 4% 300.000.000.000 500.000.000.000 300.000.000.000|  500.000.000.000
::’;fc t chire, 4 nhan khéc trong 5.5%-6% 935.933.586.028 875.789.769.359 1.259.713.087.431 552.010.267.956
Céng 5.475.933.586.028 | 9.605.789.769.359 8.229.713.087.431 | 6.852.010.267.956

A.7.38. Vay va ne dai han: Khéng cé
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A.7.39. Phai tra Nha diu tw

Loai phai tra

Cudi ky

Diu ndm

1.Phai trd Nha dau tu - Tién glri cia Nha dau tw vé tign
guri giao dich chirng khoan theo phuwong thire CTCK
quan ly

4.143.188.129.104

2.773.603.471.001

1.1. Cla Nha dau tw trong nuérc

4.072.255.109.769

2.727.014.848.853

1.2. Cla Nha dau tu nwdc ngoai

70.933.019.335

46.588.622.148

Coéng

4.143.188.129.104

2,773.603.471.001

A.7.40. Phai tra ciia Nha dau tw vé dich vu cho CTCK

Cudi ky Dau nadm
1.Phai tra phi mbi gi¢i chibng khoan 623.084.757 424.805.721
2.Phai tra phi lwu ky chirng khoan 5.838.664 10.185.672
3.Phadi trd phi tw van dau tw z B
Céng 628.923.421 434.991.393
A.7.41. Phal thu, phai trd cia Nha ddu tw vé sira 18i giao dich

Cudi ky Dau nam
Céng
A.7.42. Phal tra vay CTCK cua Nha diu tw
Cac khoan phai tra Cudi ky Déau nam

1.Phai tra nghiép vy margin

2.Phai tra géc margin

6.535.398.201.034

6.650.578.286.459

2.1.Phai trd gbc margin cua Nha dau tw trong nuéc

6.535.398.201.034

6.650.578.286.459

[2.2.Phai trd goc margin clia Nha dau tw nwée ngoai

3.Phai tré 18 margin 14.790.807.816 14.843.382.524
3.1.Phai tra |&i margin ctia Nha dau tw trong nuéc 14.790.807.816 14.843.382.524
3.2.Phadi tra |ai margin ctia Nha dau tw nudc ngoai

4.Phai trd nghiép vu rng trwrére tién ban chirng khoan 707.997.918.349 417.640.809.455

4.1.Phai trd gbc nghiép vu (bng tredc tién ban chiing
khoan

707.888.126.458

417.567.973.486

a.Phai trd goc nghiép vu (rng trurde tién ban chirng
khoan clia Nha dau tu trong nuéc

707.888.126.458

417.567.973.486

b.Phai trd goc nghiép vy (rng trdre tién ban chirng
khodn clia Nha d4u tu nuéc ngoai

4.2 Phai tra |14i nghiép vy (rng treéce tién ban ching 109.791.891 72.835.969
khoan

a.Phai tra 1ai nghiép vy (rng trwde tien ban chirng khoan 109.791.891 72.835.969
clia Nha d4u tuw trong nuéc

b.Phai tra 14 nghiép vy (ng trwedc tien ban ching khodn

clia Nha dau tv nwéc ngoai

Cong : 7.258.186.927.199 7.0?3.062.478.438
A.7.43 Loi nhuan chwa phan phdi Cudi ky Dau nam

1.Lgi nhuén @& thuc hién chwa phén phbi 249.077.963.679 573.193.957.927
2.Loi nhuén chua thire hién 522.654 676.785 485.498.733.814

3.Téng cdng

771.732.640.464

1.058.692.691.741

A.7.44 Tinh hinh phan phéi thu nhap cho cé déng
hodc cac thanh vién gép vén

Cubi ky

Dau nam

-

»



B. Thuyét minh vé Bao céo két qua hoat dong
B 7.45. Thu nhép
B 7.45.1. L&i, 16 ban céc tai sdn tai chinh

< . . Lai, 16 ban cham
Gia vbn binh quan . . L&i, 6 ban ching ! '9
STT i:gg:;;uﬁi“ Sélwgngban | Giaban | Ténggiatriban | gia quyén tinh dén La;"": ;\"’:ﬁ:"g khon Ity ké dén ky """3“1 ":‘Vj ké ky
cudi ngay giao dich y nay
A B 1 2 3=1*2 4 5=3-4 6 7
1 gfyp"'é“' g e 2.000 24.370.000 20.624.000 3.746.000 3.746.000 690.395
2 |Trai phidu 13.160.000 1.686.360.020.000 1.686 546 460.000 -186.440.000 -536.310.000 2.220.000.000
3 |Ching chi tign giri 7.460.000 749.657.548.636 749.724.386.349 -66.837.712 -66.837.713 0
Tong cong 20622.000 2.436.041.938.636 | 2.436.291.470.349 (249.531.713) (599.401.713) 2.220.690.395
B7.45.2. Chénh l&ch danh gia lai cac tai san tai chinh
: 5 Chénh léch didu
. - Gia tri mua theo sb x e Chénh léch danh | Chénh léch danh 4
Danh myc céc loai tai sdn tai chinh Ak ok Gia thj trwérng(*) gié lai ky nay aia lai ky trued chinh k:&ﬂ :; toan
A | B c D E=D-C F G=E-F
| |Loai FVTPL 2.013.592.321.970 | 2.536.246.998.755 | 522.654.676.785 | 558.333.037.856 | (35.678.361.071)
1 |CA phiéu niém y&t, dang ky giao dich 14576.095.529]  537.230.772.314| 522.654.676.785 | 558.333.037.856 | (35.678.361.071)
2 |Cd phiéu chwa niém yét 2.024.296.304 2.024.296.304 - . -
3 |Trai phiéu 1.922.992.500.000 | 1.922.992.500.000 -
5 |Céng cu thj trwéng tién té 73.999.430.137 73.999.430.137 .
Il |LoaiHTM
Il |Loai céc khodn cho vay va phai thu
IV |Loai AFS
Cong 2.013.592.321.970 | 2.536.246.998.755 | 522.654.676.785 558.333.037.856 (35.678.361.071)
B7.45.3. Co tirc va tién I&i phat sinh tir cac tai sdn tai chinh FVTPL, cac khodn cho vay, HTM, AFS
. Nam 2025 Nam 2024
Céc loai doanh thu hoat dgng khac Ky ndy Ly k& Ky nay Ly k&
1.Tir tai san tii chinh FVTPL: 25.693.174.855 40.886.385.144 16.071.526.932 30.975.651.067
1.1 Co tirc va l&i trai phieu 10.202.649.122 10.202.649.122 4.306.240.845 4.306.277.245
1.2 Lai tién guri co ky han, chirng chi tién guri 15.490.525.733 | 30.683.736.022 11.765.286.087 | _ 26.669.373.822
2. Tir tai sdn tai chinh HTM:
3. Tir cac khoan cho vay 173.365.369.161 | 347.200.283.126 144.612.069.700 | 274.094.785.775
4_Tir AFS:
Tﬁng cdng 199.058.544.016 | 388.086.668.270 160.683.596.632 305.070.436.842
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B7.45.4. Doanh thu ngoai thu nhép céac tai san tai chinh

- T e T

STT Cac loai doanh thu hoat déng khac = Man 2026 S ) S =
Ky nay Loy ké Ky nay Lay ke
1 | Doanh thu tir trd hé gbc, 4 tréi phiéu va cb tirc clia TCPH 2.099.084 29.099.084 15.000.000 42.000.000
2 | Phiquan ly tai san cam cb 10.200.000 30.700.000 20.000.000 30.100.000
Doanh thu khac 31.830.000 €1.710.000 31.280.000 82.210.000
44.129.084 121.509.084 66.290.000 154.310.000
B7.45.5. Chi phi ngoai chi phi céc tai san tai chinh
N&
STT Céc loai chi phi hoat dng khac . hn e , T S ,
Ky nay Liy ké Ky nay Liy ke
B 7.46. Doanh thu hoat déng tai chinh
STT Loai doanh thu hoat ddng tai chinh e . 2036 : Wi 2024
Ky nay Lay ké Ky nay Liy ké
1 [Doanh thu I4i tién gt khéng ky han 2.390.676.116 3.889.243.444 2.488.967.596 4.590.980.082
Doanh thu hoat dénqg tai chinh khac
: 2.390.676.116 3.889.243.444 2.488.967.596 4.590.980.082
B 7.47. Chi phi hoat dong cung cap dich vu
Nam 2025 Nam 2024
STT Loai chi phi -
Ky nay Ly ké Ky nay Lay ké
1 |Chi phi nghiép vu mbi gidi chirng khoan 40.772.449.159 74.993.836.723 48.487.884.573 93.297.796.277
2 |Chi phi nghiép vu bdo lanh, dai ly phat hanh chirng khoan - - - -
3 |Chi phi nghiép vu twr van dau tw chirng khoan 4.444.109.693 6.836.395.997 3.416.217.868 5.686.101.287
4 |Chi phi nghiép vu luru ky chirng khoan 4.665.649.513 9.627.056.246 4.359.977.830 8.618.145.633
5 |Chi phi hoat déng twe van tai chinh 3.236.953.747 5.971.680.734 2.151.724.068 4.259.859.140

Chi phi dy phéng tai san tai chinh, xtr Iy ton that cac khoan phai thu
kho ddi va 16 suy gidm tai san tai chinh va chi phi di vay cha cac
khodn cho vay

82.713.224.409

150.754.676.340

39.945.958.352

77.239.216.079

135.832.386.521

257.183.646.040

98.361.762.691

189.101.118.416

B 7.48 Chi phi tai chinh

STT

Loai chi phi tai chinh

Nam

2025

Nam

2024

Ky nay

Liy ké

Ky nay

Lay ké
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B 7.49 Chi phi ban hang

B 7.50. Chi phi quan Iy CTCK

il

B Y

- A Nam 2025 Nam 2024
STT Loai chi phi quan ly CTCK Ky nay Liy 18 Ky nay Loy K

1_{Chi phi lvong va cac khoan khéac theo lwong 9.924.732.659 19.418.919.753 9.697.608.474 19.342.976.037
2 |BHXH, BHYT, KPCB, BHTN 821.405.600 1.647.943.600 778.499.500 1.570.004.000
3 |Chi phi dao tao tuyén dung 82.914 400 140.121.940 73.933.646 145.105.828
4 |Chi phi vat tw van phong 725.521.463 1.405.956.076 757.667.170 1.445.706.078
5 _|Chi phi céng cu, dung cu - - - -
6 |Chi phi khau hao TSCD 3.141.947.136 6.623.133.632 3.742.007.309 7.397.998.528
7 _|Chi phi thué, phi va & phi 2.000.000 14.812.854 4.460.000 19.015.484
8 |Chi phi du phong va hoan nhép dv phong - - - -
9 [Chi phi dich vu mua ngoai 5.408.098.087 9.369.772.168 5.044.583.180 9.068.985.093
10 |Chi phi khac 119.130.480 526.307.547 119.971.147 683.905.101

Cdng 20.225.749.835 39.146.967.570 20.218.730.426 39.673.696.149

B 7.51. Thu nhdp khac

- Nam 2025 Nam 2024
STT Chi tiét thu nhap khac Ky nay Liy K& Ky nay Loy k8
1 _[Thu nhap tir thanh ly TSCE - - 57.407.407 57.407.407
2 |Doanh thu ban Token card 12.918.183 66.286.023 22.718.205 42.763.680
3 |Thu nhap tir phi c.tién clia NDT 370.221.389 642.478.564 374.432.421 696.760.545
5 [Thu nhép khac 14.462.112.710 25.245.809.235 15.962.775.964 27.910.657.535
Cdng 14.845.252.282 25.954.573.822 16.417.333.997 28.707.589.167

[l 1




B 7.52. Chi phi khac

z . Nam 2025 Nam 2024
Chi ti - -
SEY b i Ky nay Lay k& Ky nay Lay k&
1 Phat do vi pham hanh chinh - 27.343.919 5.400 5400
2 Chi phi Token card 15.459.900 73.034.700 27.188.100 51.177.600
3 Phi chuyén tién cia NDT 371.100.065 643.355.105 374.134.494 696.151.522
4 Chi phi khac 14.168.732.519 24.499.740.520 15.467.029.545 27.024 868.442
Cdng 14.555.292.484 25.243.474.244 15.868.357.539 27.772.202.964
B 7.53. Chi phi thué Thu nhdp doanh nghiép
. . a 2 a
STT Chi tiét chi phi thué TNDN . DRRE N _
Ky nay Lay ké Ky nay Lay ké
1___|Chi phi thué thu nhap CTCK hién hanh
- Chi phi thué thu nhap CTCK tinh trén thu
1:4 nhap chiu thué n&m hién hanh 24.001.287.017 44.131.655.275 29.096.217.176 53.741.512.859
- Diéu chinh chi phi Thué thu nhap CTCK cla
1.2 cac nam trudc vao chi phi thué thu nhap hién 72.364.890 72.364.890 1.200.000 1.200.000
hanh nam nay
C. Thuyét minh vé Bao céo lwu chuyén tién té
C 7.54. Céc giao dich khéng bang ti&n anh hudng dén bao céo lvu chuyén
Tién té va cac khoan tién do CTCK nam giir nhwng khong duoc str dung
STT Cac giao dich va cac khoan tién Ky nay Ky trwdre
A B 1 2

-Tién gtri ciia Nha dau tu vé giao dich chirng khoan theo phwong thive CTCK quan Iy

4.143.188.129.104

3.800.640.590.248

-Tién gt ctia Td chirc phat hanh

3.495.902.500

1.760.698.775

4.146.684.031.604

3.802.401.289.023

D.Théng tin b sung cho Bao céo tinh hinh bién déng vén chi sé& hivu: Khéng co

oy 3

/0

5

2 JH




E. Nhimg thong tin khéc:
E.7.55. Théng tin so sdnh

$6 du dau nam trén Béo cdo tai chinh Quy Il Nam 2025 [a sé dw cubi nam trén Bao c4o tai chinh nam 2024 da dwoc kiém todn bdi Cong ty TNHH Dich
Vu Tu Vén Tai Chinh Ké Toan va Kiém Toan Phia Nam (AASCS).

E.7.56. Thong tin vé cac bén lién quan:

a. Cac bén lién guan:

Tén don vi Méi quan hé
SBI FINANCIAL SERVICES CO., LTD Cb dbng I6n
Céng ty C Phan FPT Cé déng Ién

Congty TNHH FPT IS

Ngur&i co lién quan clia ngudi ndi bo
Hoi ddng quan tri, Uy ban kiém todn, Ban Téng Giam déc, Ké toan trwdng, Ban diéu hanh va cac nhan s chi
Nguéi dugce Gy quyén cdng bb thong tin

chét

b. Trong Quy Il Nam 2025, Céng ty phat sinh mét s6 nghip vu véi céc bén cé lién quan. Cac nghiép vu cht yéu nhw sau:

Bon vi tinh: d&n

STT Céc bén lién quan Giao dich S6ddu ky | Tdng trong ndm Gia:;t"r‘nng S6 cubi ky
b.1 Phai thu (Doanh thu) 19.800.000 14.423.148 34.223.148
SBI FINANCIAL ==

1 SERVICES 0. Ln [Pkl 12.114.156 |  12.114.156

2 Céng ty CP FPT e 19.800.000 2308.992 | 22.108.992
b.2 Phai tra (Chi phi) 1.603.481.880 382.157.600 | 1.733.529.160 252.110.320

Dich vu bao
1 Cong ty TNHH FPT IS [hanh, dich vu tin| 1.603.481.880 382.157.600 | 1.733.529.160 252.110.320

hoc

E. 7.57. Nhirng thong tin khac:

Cong ty khéng thurc hién nghiép vu hé tro vén ngoai nghiép vu giao dich ky quy, rng trwéc tién ban chirng khoan,

Ngwéi lap biéu
(Ky, ho tén)

Tk —

Nguyén Thi Son

»

Nguyén Thj Thu Hwong

Ké toan trwrong

irng trué'c cbd tu=c




FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 52, Lac Long Quan, Tay Ho Ward, Ha Noi City
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FPT Securities Joint Stock Company

As at June 30, 2025

Form No. B01 - CTCK
(Issued with Circular No. 334 /2016 /TT-BTC
dated December 27, 2016 of the Ministry of
SEPARATE STATEMENT OF FINANCIAL POSITION

Figures in Vietnamese dong

Items Codes | Notes Ending balance Opening balance
ASSETS

A. CURRENT ASSETS (100 = 110 + 130) 100 11.103.155.523.901 9.580.161.791.615
I. Financial assets 110 11.099.051.691.193 9.574.610.342.486
1.Cash and cash equivalents 111 A7 1,277.266.492.395 565.564.523.996
1.1. Cash on hand 111,1 438.089.389.762 155.685.498.972
1.2. Cash equivalents 111.2 839.177.102.633 409.879.025.024
2. Financial assets at fair value through profit
and loss (FVTP) 112 A7.3.1 2.536.246.998.755 1.914.035.124.647
3. Held-to-maturity (HTM) investment 113
4. Loans 114 A734 7.243.286.327.492 7.068.146.259.945
5. Financial assets available for sale (AFS) 115
6. Provision for impairment of financial and
colatani] Sasels 116 AT4 (10.885.616.176) (10.885.616.176)
7. Receivables 117 46.959.231.603 32.363.945.074
7.1. Receivables from disposal of financial 1171 2 i
i, RecaNEONE ahd oconsa weardviomns. | gy | ages 46.959.231.603 32.363.945.074
and interest income
::’.2.1. Receivables from dividend and interest 117.3 109.791.891 72 835.069
income
7.2.2. Accruals frorq dividend and interest is 17,4 46.849 439.712 32.291.109.105
not the date of receipt
8. Advances to suppliers 118 921.336.316 2.241.349.233
9. Receivables from services providedbythe | 49 | o745 4.084.079.583 2.257.938.624
Company
10. Internal receivables 120 - -
11. Receivables from securities transaction
errors b ) i
12. Other receivables 122 AT75.7 1.369.636.225 1.060.292.143
13. Provision for impairment of receivables (*) 129 A.7.6 (196.795.000) (173.475.000)
1I. Other current assets 130 4.103.832.708 5.551.449.129
1. Advance payment 131 70.000.000 -
2. Office supplies, tools, instruments 132 ATT 1.021.207.999 1.334.990.049
3. Short-term prepaid expenses 133 A7.8a 2.968.410.588 3.143.226.089
4. Mortgages, collateral, short-term deposits 134 8.800.000 80.800.000
5. Value-added tax deductible 135 1.018.867 519.111
6. Tax and receivable of the State 136 34.395.254 991.913.880
7. Other current assets 137
8. G-bond transactions

138
9. Provision for impairment of other current 139 ) )
assets
B. NON-CURRENT ASSETS (200 22104 220 o, 177.071.056.846 179.399.308.818
+ 230 + 240 + 250 - 260)
I. Long-term financial assets 210 -
1. Long-term receivables 211
2. Investments 212 - -




2.1.Held-to-maturity investments 2121
2.2. Investments in subsidiaries 212,2 - =
2.3. Investments in associates 2123 - -
2.4. Other long-term investments 212 4
3. Provision for impairment of long-term 213
financial assets
Il. Fix assets 220 139.457.422.892 142.596.719.735
1. Tangible fixed assets 221 A.7.10 119.493.009.412 122.365.384.893
- Cost 222 267.249.251.613 262.174.298.013
- Accumulated depreciation (*) 223a (147.756.242.201) (139.808.913.120)
- Tangible fixed assets valuation at fair
223b - -
value
2. Financial lease assets 224 - -
- Historical cost 225 - -
- Accumulated depreciation (*) 226a - -
- Financial leasing fixed assets valuation at 226b
fair value
3. Intangible fixed assets 227 AT711 19.964.413.480 20.231.334.842
- Cost 228 44.912.945.438 44.912.945.438
- Accumulated depreciation (*) 229a (24.948.531.858) (24.681.610.596)
- Intangible fixed assets valuation at fair value 229b )
{lll. Investment real estate 230 - -
- Historical cost 231 - -
- Accumulated depreciation (*) 232a - -
- Investment property valuation at fair value 232b
IV. Construction in progress 240 - -
V. Other non-current assets 250 37.613.633.954 36.802.589.083
1. Mortgages, collaterals, long-term deposits - 1.380.870.570 1.221.270.570
2. Long-term prepaid expenses 252 A7.8b 6.169.067.244 5.525.991.266
3. Deferred income tax assets 253 - -
4. Payment for Settlement Assistance Fund 254 A79 30.063.696.140 30.055.327.247
5. Other non-current assets 255
VI. Provision for impairment of long-term 260 i )
assets —
TOTAL ASSETS 270 11.280.226.580.747 9.759.561.100.433
(270 = 100 + 200)
C. LIABILITIES (300 = 310 + 340) 300 7.043.431.102.133 5.641.592.000.542
I. Current liabilities 310 7.043.431.102.133 5.641,592.000.542
1 S hg Shortman finan o 311 | A7.37 6.852.010.267.956|  5.475.933.586.028
1.1._Short-term borrowings 312 6.852.010.267.956 5.475.933.586.028
1.2. Short-term financial leases 313
2. Short-term financial borrowings 314
3. Short-term convertible bonds - Liability 315
component
4. Short-term bonds 316
5. Borrowings from Settlement Assistance 317 ) )
Fund
6. Payables to securities transaction 318 A7.28 9.520.133.845 7.371.171.602
7. Payables to errors in financial assets 319 . )
transaction
8. Payables to sellers 320 AT.34 488.450.774 971.133.640
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(440=300+400)

9. Short-term advance to customers 321 5.786.900.000 4.079.400.000
10. Tax and payables to the State 322 A.7.30 46.352.346.282 30.681.520.777
11. Payables to employees 323 2.345.916.274 21.214.075.313
12. Employee benefits deductions 324 2.246.280.798 2.031.858.427
13. Short-term accrued expenses 325 AT.32 16.383.229.993 9.246.767.305
14, Inter-company payables 326 - -
15. Short-term unearned revenue 327 - -
16. Short-term mortgages and pledges 328 - &
17. Other short-term payables 329 A7.35 7.442.870.194 6.242.575.208
18. Provisions for short-term payables 330 - E
19. Bonus and welfare fund 331 100.854.706.017 B83.819.912.244
20. State bond commercial transaction 332
Il. Long-term liabilities 340 - -
1. Long-term borrowings and financial leases 341 - -
1.1. Long-term borrowings 342
1.2. Long-term financial leases 343
2. Long-term financial borrowings 344
3. Long-term convertible bonds - Liability 345
component
4. Long-term bonds 346
5. Long-term payables to sellers 347
6. Long-term advances to customers 348
7. Long-term accrued expenses 349
8. Inter-company payables 350
9. Long-term unearned revenue 351
10. Long-term mortgages and pledges 352
11. Other long-term payables 353
12. Provision for leng-term liabilities 354
13. Provision for investor loss compensation 355
14. Deferred income tax payables 356 - =
15. Science and technology development fund | 357 - =
D. OWNER'S EQUITY 400 4.236.795.478.614 4.117.969.099.891
(400 = 410 + 420)
l. Owner's equity 410 4.236.795.478.614 4.117.969.099.891
1. Paid-in capital 411 3.465.062.838.150 3.059.276.408.150
1.1. Owners equity 4111 3.464.980.090.000 3.059.193.660.000
a, Common stock with voting rights 411.1a 3.464.980.090.000 3.059.193.660.000
b. Preferred stock 411.1b
1.2. Share premium 411,2 82.748.150 82.748.150
1.3.Convertible bond - capital component 4113
options '
1.4. Other owner's capital 411.4
1.5. Treasury shares (%) 411,56 - =
2. Difference from revaluation of assets at fair 412
value
3. Foreign exchange differences 413
4_Authorized capital reserve fund 414 -
5. Financial reserve fund and operational risk 415 =
6. Other funds under the owner's equity 416 - =
7. Undistributed profit 417 A7.43 771.732.640.464 1.058.692.691.741
7.1. Realized profits 417 1 249.077.963.679 573.193.957.927
7.2. Unrealized profits 4172 522.654.676.785 485.498.733.814
Il. Funding sources and other funds 420
TOTAL LIABILITIES AND OWNER S EQUITY| 405 11.280.226.680.747 |  9.759.561.100.433

‘2 12§



OFF-BALANCE SHEET ITEMS

transacted, blockaded and temporarily held

items Codes | Notes Ending balance Opening balance
A B

A. ASSETS OF THE COMPANY AND
ASSETS MANAGED UNDER AGREEMENTS
1. Leased fixed assets 1
2. Value certificate under trust 2 - -
3. Hypothecated assets 3
4. Bad debts treated 4 AT7.12 172.000.000 172.000.000
5. Foreign currencies 5
6. Qutstanding shares 6 346.498.009 305.919.366
7. Treasury stock 7 - -
8. Financial assets listed/registered
transactions at Vietnam Securities Depository 8 AT13 762.991.680.000 463.004.470.000
of the Securities Company
9. Financial assets have been deposited at
Vietnam Securities Depository and have not 9 AT.14 - -
transacted yet
10. Awaiting financial assets of the Company 10 AT7.15 - -
11. Financial assets used to correct

. 1"
transactions of the Company
12. Financial assets which have not been
deposited yet at Vietnam Securities Depository 12 ATAT7 1.206.675.520.000 206.674.730.000
of the Company
13. Fl:‘-u.anclal assets are entitle of the 13 A7 18 47 952 240000 )
Securities Company
14. Warrants 14

B. ASSETS AND PAYABLES UNDER AGREEMENTS WITH CUSTOMERS
Vietnamese don

1. Financial ssets listed/registered transactions| oy | 4729 33.981.271.921.081| 32.467.423.084.975
of investors
a. Financial assets are traded and froely 21,1 32.116.322.845.084 | 30.915.187.615.975
assignable
b. Financial assels are restrictedly assignable 21.2 296.633.480.000 111.405.300.000
¢. Mortgaged and traded financial assets 21,3 1.056.684.910.000 1.133.522.100.000
d. Financial assets are temporarily suspended [ », 4 24.732.470.000 10.715.400.000
land isolated
e. Financial assets awaiting settlement 215 486.898.215.997 296.592.669.000
f._Financial assets awaiting lending 21,6
2. Financial assets have been deposited at
Vietnam Securities Depository and not 22 AT.21 112.748.290.000 348.008.990.000
transacted yet of investors
a. Financial assets have been deposited at
Vietnam Securities Depository and not 22,1 2.802.040.000 2.662.400.000
transacted, freely transferred yet
b. Financial assets have been deposited at
Vietnam Securities Depository and not 22,2 109.946.250.000 345.346.590.000
transacted yet, limited to transfer
¢. Financial assets have been deposited at
Vietnam Securities Depository and not 22,3
transacted, blockaded or temporarily held
d. Financial assets have been deposited at the
Vietnam Securities Depository and not 224

WS\ i3 2 L)




3. Awaiting financial assets of investors 23 A7.22 462.969.791.000 332.380.238.600
4. Financial assets correct transaction errors of 24 a
investors )
5. Financial assets have not been deposited
yet at Vietnam Securities Depository by 24b
investors
6. Financial assets are entitled of investors 25 A7.24 238.813.500.000 56.090.720.000
Vietnamese don _

7. Deposits of investors 26 4.146.684.031.604 2.775.500.118.801
7.1. Deposits of investors on securities trading
managed by the Securities Company 27 A7.25 4.143.188.129.104 2.773.603.471.001
7.2 Deposits from securities trading for 28 ) i
customers
7.3. Compensatory deposits and settlements

r . 29 - -
of securities trading
a. Compensatory deposits and settlements of 29 1 i i
securities trading of local investors '
b. Compensatory deposits and settlements of 292 i
securities trading of foreign investors :
7.4. Deposits of the issuer of securities 30 A.7.26 3.495.902.500 1.896.647.800
8. Payable to investors on deposits of
securities trading under the method managed 31 A.7.39 4.143.188.1258.104 2.773.603.471.001
by Securities Company
8.1. Payable to local investors on deposits of
securities trading under the method managed 311 4.072.255.109.769 2.727.014.848.853
by Securities Company
8.2. Payable to foreign investors on deposits of
securities trading under the method managed 31,2 70.933.019.335 46.588.622.148
by Securities Company
9. Payable to the issuer of securities 32 -
10. Receivables of customers on financial 33 ) )
asset trading errors
11. Payables of customers on financial asset 34
trading errors
_12. Payable dividends, bond principals and 35 3.495.902 500 1.896.647.800
linterests

Hanoi, July 16th 2025
TABULATOR DIRECTOR

-

Nguyen Thi Son

CONG TY \ g
CO PHAN X724/
CHUNG xHUAN
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FPT Securities Joint Stock Company Form No. B02 - CTCK

(Issued with Circufar No. 334 /2016 /TT-BTC
dated December 27, 2016 of the Ministry of Finance)
SEPARATE INCOME STATEMENT

Quarter Il, 2025
Figures in Vielnamese dong
Saniborh Accumulated from the beginning of the year
ITEMS Codes| Notes to the end of this period
This year Previous year This year Previous year
{l. OPERATING INCOME
1.1. Gains from financial assets at fair value 1
through profit or loss (FVTPL) (9.314.447.761) 60.192.157.819 78.770.279.941 145.629.001.585
gﬁ:’i‘s rairs seling Tnanciaossan o W1 | B74s.4 670.209.013 952.095 726.209.013 2.489.452.095
b, Gaime from re-avaluation of finenciall 12 | poyso (35.677.831.629) 44.119.678.792 37.157.685.784 112.163.898.423
assets at FVTPL
c. Dividends, interests income from financial 1.3 B7 45.3 25 693.174.855 16.071.526.932 40,886, 385,144 30.75.651.067
assets at FVTPL
d. Difference from revaluation of outstanding 1,4
warrants
1.2. Interests from the holding investments to 2
maturity date
1.3. Interests from loans and receivables 3 B7.45.3 173.365.369.161 144.612.069.700 347.200.283.126 274.094.785.775
1.4. Interests from financial assets available| 4
for sale (AFS)
1.5. Interests from derivative risk prevention| 5
instruments
1.6. Revenue from brokerage services 6 49.089.589.061 77.545.501.723 86.613.188.993 152.930.410.081
1.7. Revenue from guarantee, securities 7 i I ] ]
issuance agent
lj;sﬂu:;ﬁz;‘e fom secyrsias vestmant 8 3.331.087.046 3.718.511.611 5.990.449.404 6.238.222.123
1.9. Revenue from custody securities 9 4.184.043.540 3.205.440.776 7.247.543.945 6.138.288.470
;;%i?:;’a"““ from financial advisory L 18.442.797 613 15.898.794.853 25.262.931.249 19.270.311.216
1.11. Revenue from other activities 11 B7.454 44,129.084 66.290.000 121.509.084 154.310.000
Total of operating revenues (20 = 1->11) 20 239.142.567.744 305.238.766.482 551.206.185.742 604.455.329.250
|ll. OPERATING EXPENSE
2.1. Loss from financial assets at fair value 21
through profit o loss (FVTPL) 920.270.168 79.962.245 1.327.353.539 267.491.624
livfﬁ:ff from.aaiing finenctal assate. of 211 | B7.45.1 919.740.726 80.261.700 1.325.610.726 268.761.700
b. Loss from re-evaluation of financial assets | 21,2
at FVTPL (%) B7.45.2 529.442 (299.455) 1.742.813 (1.270.076)




c.Expense for buying financial assets at 21,3
FVTPL
d. Difference from revaluation of outstanding | 21,4
warrants
2.2. Loss from investments held to maturity 22
date (HTM)
2.3. Loss and revaluation of classified 23
financial assets available for sale (AFS)
2.4, Contingency cost of financial assets,
handling losses of bad receivables,
impairment of financial assets and costs of 24 B7.47 82.713.224.409| 39.945.958.352 159,754 676.340 77.239.216.079
loans
2.5. Loss from derivative risk prevention| 25
instruments
2.6. Expenses from business operating 26 154.471.769 20.925.047 361.259.288 72.354.151
2.7. Expenses for brokerage services 27 B7.47 40.772.449.159 48.487.884.573 74.993.836.723 93.297.796.277
2.8. Expense for guarantee, securities 28
issuance agent
;is'ift‘;ﬁ’;es for Secumiss Fvasktme 2 | Bra7 4.444.109.693 3.416.217.868 6.836.395.997 5.686.101.287
[2.10. Expenses for custody securities 30 B7.47 4.665.649.513 4.359.977.830 9.627.056.246 8.618.145.633
;;;IL [=pecan foF anciel advisary 311 Brar 3.236.953.747 2.151.724.068 5.971.680.734 4.259.859.140
2.12. Other operating expenses 32 B7.45.5
Total of operating costs (40 = 21->32) 40 136.907.128.458 98.462.649.983 258.872.258.867 189.440.964.191
lll. FINANCE INCOME
3.1. Realized and unrealized gain from 41
changes in foreign exchange rate
3.2. Revenus, accroml from non-fod intermat] 42 | g4 2.390.676.116 2.488.967.596 3.880.243 444 4.590.980.082
and dividend
3.3. Gain from disposal of investments in 43
subsidiaries, associates and joint ventures
3.4, Other revenue from investments 44
I:EL:}' financlal oparations revanua (0= &0 2.390.676.116 2.488.967.596 3.889.243.444 4.590.980.082
IV. FINANCIAL EXPENSE
4.1. Realized and unrealized loss from 51
) . B7.48 - - - iy
changes in foreign exchange rate
4.2. Interest expense 52 B7.48 - - - -
4.3. Loss from disposal of investments in 53
subsidiaries, associates and joint ventures i
4 4. Reversal of provision for long-term 54
financial investments
4.5. Other financial expenses 55 -
Total of financial expenses (60 =51>55) | °° | B7.48 ! ; .

V. COST OF SALES

61
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share)

VI. ADMINISTRATIVE EXPENSES OF 62

SECURITIES COMPANY B7.50 20.225.749.835 20.218.730.426 39.146.967.570 39.673.696.149
:S:G?ZEZTATING RROFIT {70 20¥80-40. L 84.400.365.567 189.046.253.669 257.076.202.749 379.931.648.992
VIll. OTHER INCOME AND EXPENSE

8.1. Other income 71 B7.51 14.845.252.282 16.417.333.997 25.954.573.822 28.707.589.167
8.2. Other expense 72 B7.52 14.555.292.484 15.868.357.539 25.243.474.244 27.772.202.964
Total of other profit (80= 71-72) 80 289.959.798 548.976.458 711.099.578 935.386.203
IX. PROFIT BEFORE TAX (90=70 + 80) 20 84.690.325.365 189.595.330.127 257.787.302.327 380.867.035.195
9.1. Realized profit 91 120.368.686.436 145.475.351.880 220.631.359.356 268.701.866.696/
9.2. Unrealized profit 92 (35.678.361.071) 44.119.978.247 37.155.942 971 112.165.168.499
X. CORPORATE INCOME TAX 100 24.073.651.907 29.096.217.176 44.204.020.165 53.741.512.859
10.1.Current corporate income tax expense | 1001 | p7.53 24.073.651.907 29.006.217.176 44.204.020.165 53.741.512.859
10.2.Deferred corporate income tax expense 100.2

XI. PROFIT AFTER TAX (200 = 20 - 100) 200 60.616.673.458 160.499.112.951 213.583.282.162 327.125.522.336
Xll. OTHER COMPREHENSIVE INCOME| 300

(LOSS) AFTER CORPORATE INCOME

TAX

12.1. Profit/{Loss) from re-evaluating| 301

financial assets ready for sale

12.2.Gain/(Loss) from exchange rate| 302

difference for foreign activities

12.3. Gain/(Loss) from re-evaluating fixed| 303

assets according to a reasonable value

model of the company

12.4. Other comprehensive profit/(loss) 304

Total of comprehensive income 400

Xlll. NET INCOME ON THE COMMON| 500

SHARES

13.1. Basic earnings per share (VND/1| 501

share) B
13.2. Diluted eamings per share (VND/1| 502

TABU ;I'OR

—

Nguyen Thi Son

CHIEF ACCOUNT.
__ﬁf%

Nguyen Thi Thu Huong
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FPT Securities Joint Stock Company

Form No. B03b - CTCK

(Issued with Circular No. 334/2016/TT-BTC
dated December 27, 2016 of the Ministry of Finance)

SEPARATE CASH FLOW STATEMENT
(According to the indirect method)

Quarter I, 2025

Figures in Viethamese dong

Accumulated from the beginning of the year

items Codes Notes to the end of this period
This year Previous year

I. Cash flow from operating activities
1. Profit before corporate income tax L 257.787.302.327 380.867.035.195
2. Adjustments for the items: 02 (6.320.760.164) 21.129.895.946
- Depreciation of fixed assets 03 8.214.250.443 9.757.379.555
- Provisions 04 23.320.000 4.620.000
(-Profit) or (+loss) unrealized in foreign 05 3
exchange rate

06
- Interest expense - "

07
- Profit, loss from investment activities - (57.407.407)
- Accrued interests 08 (14.558.330.607) 11.425.303.798
- Other adjustments 09 -
3. Increase non-monetary expenses 10 1.742.813 (1.270.076)
- Loss from re-evaluating of financial 11
assets at FVTPL 1.742.813 (1.270.076)
- Loss from investments held to maturity 12 i
(HTM)
- Loss from decrease of loans 13 d
- Loss from revaluation of reclassified 14 g
financial assets available for sale (AFS)
- Depreciation of fixed assets of invested 15 |
real estate
- Provision expense for long-term financial 16 :
investments
- Other loss 17 -
4. Reduce non-monetary revenue 18 (37.157.685.784) (112.163.898.423)
- Profit from re-evaluating of financial 19 112 163.898 423
assets at FVTPL (ALISTOESTRA) (HZz18ans0a2s)
- Gain from revaluation of reclassified AFS 20 )
financial assets
- Other income 21 E
5. Profits from business operations 30
before changes in working capital (821.613.462.121) (1.709.485.300.633)
;:ti_tl:_:lr:el.ase (decrease) in financial assets at 3 (585.055.931.137) (72.064.298.193)
- Increase (decrease) in investments held 32 )
to maturity (HTM)
- Increase (decrease) in loans 33 (175.140.067.547) (1.213.600.377.697)
- Increase (decrease) in financial assets 34 ]
available for sale (AFS)
- Increase (decrease) in receivables from 35 |
disposal of financial assets
- Increase (decrease) the receivables and 36

accrued dividends, interests of financial
assets

(36.955.922)

62.288.227
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- Increase (decrease) the receivables of 37
services that the Securities Company (1.826.140.959) (1.002.145.685)
provides
- Increase (decrease) in receivables from 38
trading errors of selling financial assets - =
- Increase (decrease) other receivables 39 1.967.687.705 1.048.389.406
- Increase (decrease) other assets 40 243.782.050 155.020.011
~INCIense. (decrean) 6 payucis costs 41 9.285.424.931 2.687.899.287
(excluding interests)
- Increase (decrease) the prepaid costs 42 (468.260.477) (5.159.268.480)
- Corporate income tax paid 43 (35.183.126.802) (43.725.378.386)
- Interest expenses paid 44 - .
- Increase (decrease) the payables 45 (482.682.866) 195.716.710
- Increase (decrease) deductions for 46 214 422 371 294 579 318
employee benefits
- Increase (decrease) taxes and 47
contributions to the State (excluding the 6.649.932.142 10.155.164.393
paid corporate income tax)
- Increase (decrease) payables to 48 (18.868.159.039) (16.427.036.901)
employees
- Increase (decrease) payables for 49 |
transaction errors of financial assets
- Increase (decrease) other payables 50 1.829.008.988 (349.348.037.673)
- Proceeds from business activities 51 82.000.000 241.000.000
- Payments from business activities 52 (24.824.395.559) (22.938.814.970)

Net cash flow from operating 60 (607.302.862.929)  (1.419.653.537.991)
activities
Il. Cash flows from investing activities -
1. Payment for purchases or construction 61 //-"f".g
of fixed assets, investment properties and (5.074.953.600) (3.420.867.500) /*f,/
other long term assets coO
2. Proceeds from liquidation and 62 cd
concession for sale of fixed assets and - 57.407.407 [ HUN
investment properties and other assets F
3. Payments for investments in 63 \;K
subsidiaries, joint ventures, associated - ﬁ
companies and other investments
4. Proceeds from divestment from 64
subsidiaries, joint ventures, associated -
companies and other investments
5. Proceeds from lending activities, 65
dividends and profits from long-term -
investments
Net cash flow from investing activities | 7 (5.074.953.600) (3.363.460.093)
lll. Cash flow from financing activities -
1. Proceeds from the issuance of bonds, ”
or capital contributed by shareholders 99:864:900.000 S e LD
2. Repayment of capital contributed by 72
shareholders, redemption of issued -
shares
3. Borrowing 73 9.605.789.769.359 5.844 899.558.294
31 Borrowi-rﬁfrom Settlement 73.1 1
Assistance Fund
3.2. Other borrowing 73,2 9.605.789.769.359 5.844.899.558.294
4. Repayments of borrowings 74 (8.229.713.087.431) (4.881.294.072.812)
4.1. Repayment principal borrowing to the L
Settlement Assistance Fund 741
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foreign currencies

4.2 Repayment of borrowings for financial 74,2 {
assets

4.3. Other repayments of borrowings 74,3 (8.229.713.087.431) (4.881.294.072.812)
5. Payments for financial leases debts 75 =
6. Dividends paid to shareholders 76 (151.880.897.000) (106.756.889.500)
Net cash flow from financing activities L 1.324.079.784.928 912.148.095.982
IV. Net increaseldecrease in cash 90 711.701.968.399 (510.868.902.102)
|during the period

V- Cash and cant quitvalents st the L 565.564.523.996 1.253.357.329.782
| beginning of the period

- Cash 101.1 155.685.498.972 415.357.329.782
- Cash equivalents 101,2 409.879.025.024 838.000.000.000
- Effects of exchange rate changes in 102 :
foreign currencies

VI. Cash and cash equivalents at the 103 1.277.266.492.395 742.488.427.680
end of the period

- Cash 1031 438.089.389.762 49.046.783.844
- Cash equivalents 103,2 839.177.102.633 693.441.643.836
- The effects of exchange rate changes in 104

CASH FLOW FROM BROKERAGE ACTIVITIES, CUSTOMERS' AUTHORIZATION

Accumulated from the beginning of the year

period

Items Codes Notes to the end of this period
This year Previous year

l. Cash flow from brokerage activities,
customers' authorization
1. Praceeds from the sale of brokerage 1 72.214.847.918.486 |  98.048.757.916.858
securities to customers
2. Payment for the purchase of brokerage . (72.770.167.494.541)|  (99.192.976.042.765)|,
securities to customers
3. Proceeds from the sale of trust 3 _
securities of customers
4.Payment for the purchase of trust 4 )
securities of customers
5.Proceeds from the Settlement 5 -
Assistance Fund
6.Repayment for the Settlement 6
Assistance Fund ]
£ Receipt aRARRONLS foF peyTiect of U 1.932.979.383.417 1.504.205.855.366
customers' securities transactions
8. Payment for customers' securities 8 i
transactions
9.Receipt of Investor's deposits for 9 i
customers' investment trust activities
10. Payment for customers' investment 10 )
trust activities
11. Payment of customers' securities 11 (8.075.149.259) (7.235.568.659)
custody cost
12. Proceeds from stock trading errors 12 .
13.Payment for stock trading errors 13 -
14. Proceeds from securities issuers 14 1.080.696.028.844 653.803.045.334
15. Payment for securities issuers = (1.079.096.774.144) (652.417.865.509)
Increase/decrease In net cash in the 29 1.371.183.912.803 354.137.340.625
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Il. Cash and cash equivalents at the

beginning of the period of customers 30 2.775.500.118.801 3.448.263.948.398
Deposits in bank at the beginning of the 31 i
period:

- Investors' deposits managed by the

Company for securities trading activities e 2.773.603471.001 3.447.808.429.448
In which: -
-Investors' synthesizing deposits for 33

securities trading activities )
- Compensating deposits and payments 34

for securities trading activities i
- Deposits of securities issuers 35 1.896.647.800 375.518.950
In which: a
- Cash equivalents 36 :
- Effects of exchange rate changes in 37

foreign currencies )
lll. Cash and cash equivalents at the

end of the period of customers (40 = 20 40 4.146.684.031.604 3.802.401.289.023
+ 30)

Deposits in bank at the end of the period: 41 )
= vasiors® deposits: managed by te] . 4.143.188.129.104 3.800.640.590.248
Company for securities trading activities

In which: -

- Investors' synthesizing deposits for 43 _
securities trading activities

- Compensating deposits and payments 44 )
for securities trading activities

- Deposits of securities issuers 45 3.495.902.500 1.760.698.

In which: \'—\5x
Cash equivalents 46 X
Effects of exchange rate changes in 47 i

foreign currencies

TABULATOR

Tk U )

Nguyen Thi Thu Huong

Nguyen Thi Son

CHIEF ACCOUNTANT

Hanoi, July 16th 2025




FPT Securities Joint Stock Company

SEPARATE STATEMENT OF CHANGES IN OWNER'S EQUITY
Quarter Il, 2025

Farm No. B04 - CTCK

Issued with Circular No. 334 2016TT-BTC
dated December 27, 2016 of the Ministry of Finance

Figures in Vietnamese dong

ITEMS

Not

Opening balance

Previous year

Increase/Decrease in the period

Ending

halance

Current year

Previous year

Current year

Increase

Decrease

increase

Decrease

Previous year

Current year

A

@3

3

5

. Changes in owners'
equity

1. Share capital

2.145.732.618.150

3.059.276.408.150

913.543.790.000

405.786.430.000

3.059.276.408.150

3.465.062.838.150

1.1.Common shares with the
vating rights (*)

2145 649.870.000

3.059.193.660.000

913.543.790.000

405.786.430.000

3.059.193.660.000

3.464.980.090.000

1.2. Preferred shares

1.3. Share premium

82.748.150

82.748.150

82.748.150

82.748.150

14.Bond swap option -
\capital contribution

1.5.0ther capital of investor

1.6. Treasury stocks (*)

2. Reserve fund of charter
capital

3. Financial reserve fund and
operational risk

4 Difference from revaluation
of financial assets at fair
value

5The exchange rate
differences

6. Other funds belonging to
owners' capital

7. Undistributed profit

1.498.203.140.705

1.058.692.691.741

327.125.522.336

1.006.827.943.301

249.261.643.233

536.221.694.510

818.500.719.740

771.732.640.464

7.1.Realized
tax(**)

profit  after

1.163.208.696.638

573.193.857.927

214.960.353.837

1.006.827.943.301

176.427.338.191

500.543.333.439

371.342107.374

248.077.963.679

7.2. Unrealized profit

334.093.443.867

485.498.733.814

112.165.168.483

72.834.304.042

35.678.361.071

447.158.612.366

522 654.676.785

Total

3.643.935.758.855

4.117.969.099.891

1.240.669.312.336

1.006.827.943.301

655.048.073.233

536.221.694.510

3.877.777.127.890

4.236.795.478.614

Il. Other comprehensive
income

Total




Notes
{*): Increasing of common shares with the voting rights, including:
- Issuing shares to increase capital from owner's equity {Number of shares: 30,590,243 ) 305.902.430.000 (VND)
- Issuing shares under the employee stock ownership plan (Number of shares: 9,988400 ) 99.884.000.000 (VND)
{**): Decreasing of undistributed realized profit after tax, including:
- Deduction for setting up bonus and welfare fund according to the Resolution and Minutes of the Annual General
Meeting of Shareholders 2025 41.681.220.439 (VND)
- Dividends 2024 distributed to shareholders in cash 152959633000 (VND)
- Issuing shares to increase capital from owner's equity ]

TABULATOR CHIEF ACCOUNTANT

Tk T Vit )

Nguyen Thi Son Nguyen Thi Thu Huong
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FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 52, Lac Long Quan, Tay Ho Ward, Ha Noi City

NOTES TO THE SEPARATE FINANCIAL STATEMENT
Quarter 1l, 2025
1. Corporate information

1.1. License for establishment and operation:

FPT Securities Joint Stock Company was established under the Business Registration Certificate No.
59/UBCK- GP dated 13th July, 2007; Adjusted Business Registration Certificate No.90/UBCK-
GPBCCTCK dated 04th December, 2007; Adjusted Business Registration Certificate No.127/UBCK-GP
dated 09th May, 2008; Adjusted Business Registration Certificate No.26/UBCK-GP dated 13th April,
2011; Adjusted Business Registration Certificate No.94/GPDC-UBCK dated 18th June, 2012; Adjusted
Business Registration Certificate No.31/GPDC-UBCK dated 23rd June, 2015; Adjusted Business
Registration No.16/GPDC-UBCK dated 8th June, 2016; Adjusted Business Registration Certificate
No.01/GPDC-UBCK dated 6th January, 2017; Adjusted Business Registration Certificate No.21/GPDC-
UBCK dated 6th June, 2017; Adjusted Business Registration Certificate No.41/GPDC-UBCK dated 8th
June, 2018; Adjusted Business Registration Certificate N0.34/GPDC-UBCK dated 5th June, 2019;
Adjusted Business Registration Certificate No.38/GPDC-UBCK dated 8th July, 2020; Adjusted Business
Registration Certificate No0.36/GPDC-UBCK dated 2nd June 2021; Adjusted Business Registration
Certificate No.69/GPDC-UBCK date 16th August 2021; Adjusted Business Registration Certificate
No.72/GPDC-UBCK dated 30th August 2021; Adjusted Business Registration Certificate No.90/GPDC-
UBCK dated 26th September 2022; Adjusted Business Registration Certificate No.50/GPDC-UBCK
dated 20th June 2023; Adjusted Business Registration Certificate No.40/GPDC-UBCK dated 7th June
2024 issued by State Security Commission of Vietnam; Adjusted Business Registration Certificate
No0.47/GPDC-UBCK dated 25th June 2024 issued by State Security Commission of Vietnam, Adjusted
Business Registration Certificate No.27/GPDC-UBCK dated 6th June 2025 issued by State Security
Commission of Vietnam.

1.2. Contact address of the Company:

No.52, Lac Long Quan Street, Tay Ho Ward, Ha Noi City.

1.3. Operation and organization terms of the Company: issued on 07/2007 and amending according to
Resolution of the General Meeting of Shareholders dated 29/03/2022 and Decision No. 11-
2025/QD/HDQT/FPTS dated June 6, 2025.

1.4. Main features of the operation of the Company:
- Capital scale of the Company:

Charter capital of the Company at the date of prepared financial statements is 3,464,980,090,000 VND
(Three trillion, four hundred sixty-four billion, nine hundred eighty million and ninety thousand Vietnamese
dong.)

- Investment purpose:

- Investment restriction: The Company complies with regulations on investment restriction according to
Circular No.121/2020/TT-BTC dated 30/12/2020 on establishment of the securities company.

- Structure of the Company:

. List of subsidiaries: none

. List of joint ventures, associated companies: none

. The subordinate units without the dependent legal entity status: none

- List of branches:



FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 52, Lac Long Quan, Tay Ho Ward, Ha Noi City

Ho Chi Minh City Branch: 3rd Floor, 136-138 Building Le Thi Hong Gam, Nguyen Thai Binh Ward, Ho Chi
Minh City.

Da Nang Branch: No.100 Quang Trung Street, Hai Chau Ward, Da Nang City.

2. Accounting period, currency used in accounting:

2.1. Accounting period:

a. Annual fiscal year of the Company begins from 01/01 and ends on 31/12.

b. The first fiscal year begins on July 13, 2007 with the issuance of the Certificate of Establishment of a
Securities Company and ends on December 31, 2007.

2.2. Currency used in accounting: Vietnam dong.

3. Applied Accounting Standards and Regimes:

3.1. Applied Accounting Regimes: Accounting Regimes of the Securities Company shall be issued
according to Circular No0.210/2014/TT-BTC dated 30/12/2014 of Ministry of Finance, Circular
No.334/2016/TT-BTC dated 27/12/2016 of Ministry of Finance on medifying, replacing and
supplementing the Appendix 02 and 04 of Circular No.210/2014/TT-BTC.

3.2. Declaration of compliance with Accounting standards and regimes: Carry out accounting the
Securities Company on the basic of compliance with the related Vietnamese accounting standards and
regimes of the Securities Company according to Circular No.210/2014/TT-BTC dated 30/12/2014 of
Ministry of Finance, Circular No.334/2016/TT-BTC dated 27/12/2016 of Ministry of Finance on modifying,
replacing and supplementing the Appendix 02 and 04 of Circular No.210/2014/TT-BTC, the current
Vietnamese corporate accounting regimes and related legal regulations.

4. Applied accounting policies
4.1. Principles of recording cashes or equivalent cashes
4.1.1. Recognition of capital in cash:

Cash and cash equivalents include the entire of existing amount of the Company (cash on hand, cash at
bank), short-term investments with the withdrawal and maturity date within 3 months can convert easily
into a certain amount and there is no risk in translating into money from the date of purchase the
investment at the time of statement.

Investors' deposits on securities trading, clearing and settlement of securities trading, and cash deposited
by securities issuers are presented on the off-balance sheet.

4.1.2. The method of translating other currencies into the currency used in accounting:

To comply with current regulations on recognizing, evaluating and dealing with the exchange rate
difference in the translation of other currencies into the currency used in accounting.

4.2. Accounting principles and methods of financial assets are recognized through the profit or
loss and the holding investments to the maturity date, loans and receivables, financial assets

available for sale, financial liabilities:

4.2.1. Principles of classification of financial assets and financial liabilities under the investment portfolio
of the Company (in compliance with accounting standards and regimes and current regulations on
Securities law):

4.2.1.1 Principles of classification of financial assets: (FVTPL, HTM, Loans, AFS)

The classification of financial assets shall be implemented according to Circular No.210/2014/TT-BTC

P .



FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY

No. 52, Lac Long Quan, Tay Ho Ward, Ha Noi City
and Circular No.334/2016/TT-BTC.

4.2.1.2 Principles of classification of financial liabilities (Debts, debts of financial assets, convertible
bonds, bonds issued, tax liabilities of financial assets, payables to seller, and liabilities arising in
securities trading activities)

Comply with Accounting Standards and Regimes of the Securities Company according to Circular
No.210/2014/TT-BTC and Circular N0.334/2016/TT-BTC.

4.2.2. Recognition principles and accounting method recognizes the value of revaluation of investments
according to market price or reasonable price (in case there is no market price) (comply with current
regulations of Securities law) or original price:

Accounting Law No.88/2015/QH13 takes effect from 01/01/2017, accordingly the Law issued regulations
on applying the reasonable price principles for assets and liabilities that their values frequently fluctuate
under the market price and can determine reliably.

422 1. Financial assets at fair value through profit/loss FVTPL are recognized initially under the original
price (purchase price excludes the direct arising expenses from buying these financial assets). Purchase
expenses (brokerage fee, transaction fee, etc.) will be recognized in transaction expenses from buying
the financial assets of the separate income statement immediately after arising.

At the end of accounting period, FVTPL financial assets will be re-evaluated according to the market
price or reasonable value. Differences increase or decreases from re-evaluating will be recognized in the
Separate income statement at item "Difference increases due to revaluation of Financial assets through
Profit/Loss " and item "Difference decreases due to revaluation of Financial assets at FVTPL"

4.2.2.2. Financial assets held to maturity HTM: will be determined the original value under the value of
adding the direct arising costs from buying or arising these financial assets. After the initial recognition,
financial assets HTM will be determined according to the expense of allocation by using the real interest
method and will be considered the ability of impairment at the date of preparing the financial statement.
The evaluation of impairment ability at the end of accounting period will be recognized in the separate
income statement at item "Contingency cost of financial assets, handling losses of bad receivables,
impairment of financial assets and costs of loans".

4.2.2.3. Loans: are determined the initial value under the original price. After the initial recognition, value
of loans will be determined under the allocation value by using the real interest method and will be
considered the ability of impairment at the date of preparing the financial statement. Provision of
impairment of loans will be recognized in the separate income statement at item "Contingency cost of
financial assets, handling losses of bad receivables, impairment of financial assets and costs of loans".

4.2.2.4. Financial assets available for sale AFS: will be determined the original value under the purchase
price plus the direct arising costs from buying these financial assets. At the end of accounting period,
AFS financial assets will be re-evaluated according to the market price or reasonable value. All profits or
losses arise from re-evaluating the financial assets available for sale according to the market price and
reasonable value will be recognized in the equity (Other separate performance results) at item
"Profit/(Loss) from re-evaluating the financial assets available for sale".

4.2.3. Clearing principles of the financial assets and liabilities

4.2.4. Principles for stopping recognizing the financial assets and liabilities

Financial assets shall be stopped recognizing when the rights to receive cash flow from financial assets
is invalid or when transferring financial assets together with the risks and benefits from that asset
ownership rights to other units. Financial liabilities shall stop recognizing when unit's obligations were
exempted, canceled or expired.

4.2.5. Principles of recognition and presentation of provisions for impairment of financial assets

At the date of making the financial statement, the company will mark the signs related to an asset
impairment or a group of investments to make provision according to regulations at Circular

L
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FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 52, Lac Long Quan, Tay Ho Ward, Ha Noi City

No.210/2014/TT-BTC and Circular No.334/2016 TT-BTC.

For loans and margin transaction, the Company will make provisions for loans and margin transaction
with the collateral value smaller than the principal.

Specific provision = (Balances of loans - Collateral assets value) x 100%.

The collateral assets value = The amount of securities securing the loans x Market price of the stock at
the time of provision.

In which: Market price of the stock is presented at clause 4.2.6.

4.2.6. Fair value of the financial assets and liabilities
Fair value/market value of financial assets will be determined in accordance with regulations as follow:

- For securities listed at Stock Exchange, actual stock price on the market is the closing price at the
nearest trading day counting to the securities valuation date.

- For securities registered for trading (stock registered for trading at UPCOM), actual stock price on the
market is the closing price at the nearest trading day counting to the securities valuation date.

- For listed securities canceled, suspended, ceased transaction from the 6th transaction day onwards, the
actual stock price is book value at the balance sheet date.

- The market value of securities for provisioning purpecses (if any) is determined according to the
provisions of Circular 48/2019/TT/BTC.

4.2.7. Accounting principles of recognition of the mortgage investments. None

4.2.8. Recognition and presentation principles about situation of Provision for bad receivables for
investments of the Company with arising of dividends and interests.

The Company carries out the assessment of irrevocable loss and the level of risk to make a provision
according to regulations. The provision for doubtful debts shall be made in accordance with the
instructions presented at Point 4.10.3.

4.2.9. Accounting principles for recognition of the mortgage investments (Accounts are not presented in
the Financial Statement): None

4.3. Recognition principles of investment real estate: None
4.4. Recognition principles of the Tangible fixed assets and Intangible fixed assets:

Fixed assets (Tangible fixed assets and Intangible fixed assets) are stated at cost minus accumulated
depreciation. The cost of fixed assets comprises its purchase price and expenses that directly related to
putting assets into use as schedules.

Expenses for procurement, upgrading and renovation of fixed assets are recorded in the cost of the
assets. Maintenance and repair costs are accounted in fixed asset repair costs.

When fixed assets are sold or liquidated, gain of loss arising due to assets liquidation (are difference
parts between the net proceeds from selling assets and the rest value of assets) is included in the
separate income statement.

4.5. Depreciation and amortization:

Depreciation and amortization of the Tangible fixed assets and Intangible fixed assets are calculated on a
straight method of depreciation according to Circular No.45/2013/TT-BTC dated 25th April, 2013 and
Circular No.147/2016/TT-BTC dated 25th October, 2016, amending and supplementing Circular No.

S W) NN

P T



FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY

No. 52, Lac Long Quan, Tay Ho Ward, Ha Noi City
45/2013/TT-BTC dated 25th April, 2013 of Ministry of Finance as follows:

Housing, architecture works 6-25 years

Office machineries 3 years

Means of transportation 6 years

Office equipment 3-7 years

Software 3-5 years

Long term land use rights Not amortized

Land use right leased for a definite term Deduction according to the allowed time to use
the land

Intangible fixed assets 2-3 years

4.6. Recognition and presentation principles about impairment of non-monetary assets: None
4.7 Recognition principles of the fixed assets for financial lease: None

4.8. Recognition principles of the long-term financial investments (Subsidiaries, joint ventures,
associated companies): None.

4.9. Recognition and presentation principles of long-term and short-terms deposits.

Detailed monitoring of collateral deposits of each customer according to period and original currency. The
rest receivables of collateral deposits within 12 months will show as short-term liabilities, over 12 months
will show as long-term liabilities.

4.10. Accounting principles and methods of the long-term and short-term receivables:
4.10.1. Accounting principles and methods of receivable from financial assets:

Be accounted in detailed for each object, recorded according to each transaction and payment time.

4.10.2. Accounting principles and methods of other receivables:

Be accounted in detailed for each object and content, monitor the recovery period (over or within 12
months from the time of report) and record each payment time.

4.10.3. Accounting principles and methods of provision for bad receivables:

According to regulations at Circular No.200/2014/TT-BTC, the Company will make provisions of bad
receivables when:

- Receivable is out of date as stated in the Economic contract, loan agreements, contractual
commitments or debt commitment, the Company has required for many times but has not collected yet.
Overdue receivable is based on the payment time of principle contract and the provisions has been made
under the initial purchase contract, not taking into account of debt extension between Parties;

- Receivable has not been due date yet but debtors go into bankrupt or are doing procedures for
dissolving, missing, escaping.

Level of establishing provision for overdue receivable in accordance with instructions of Circular
No.48/2019/TT-BTC issued by Ministry of Finance on 08/08/2019 as follows:

Overdue time Premium rate

From over six (6) months to less than one (1) year 30%
From one (1) year to less than two (2) years 50%
From two (2) years to less than three (3) years 70%

Y
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FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 52, Lac Long Quan, Tay Ho Ward, Ha Noi City

From three (3) years and above 100%

- Financial clearance of irrecoverable receivables:

e The actual loss of each uncollectible receivables is the difference between the receivables
recorded in the accounting books and the amount recovered (compensated by the person
causing the damage, due to the sale of the subject's property of the debtor, due to the division of
property according to a court's decisions or other competent authority).

* The actual loss value of the irrecoverable receivables, the Company uses the provision for bad
receivables (if any) to clear, the shortfall difference is accounted into the Company's expenses.

4.11. Accounting principles and methods of the long-term and short-term liabilities.
Liabilities are tracked in details according to repayment period, objects, original currency. When making

financial statement, accountant will base on term of the rest receivables to classify as long-term or short-
term liabilities.

4.12, Accounting principles and methods for recognition of owners’ equity of the Company:
4.12.1. Recognition principles of the owners’ capital investment

Owners’ capital investment is capital contribution according to Statute of the Company that members and
shareholders of the Company have contributed as schedule, plan passed by the Annual General Meeting
and the mobilized capital of the next time in accordance with the Statute of the Company.

4.12.2. Recognition principles of the profits of the Company:
a. Recognition principles of the realized profit:

Realized profit during the period is the net difference between the total revenue, income and the total
expenses that calculated on the Separate Income statement of the Company.

b. Recognition principles of the unrealized profit

Unrealized profit of the period is the difference between the total value of the profit and loss after re-
evaluation of Fair Value through Profit and Loss or other Financial Assets calculated in the profit and loss
statement of the Separate Income Statement under the list of financial assets accumulating and arising in
the period.

4.12.3. Recognition principles of the exchange rate difference: Comply with the current regulations of
Ministry of Finance on recording, evaluating, handling the exchange rate difference.

a. The exchange rate difference implemented in the period:

Is the difference arising from the actual exchange or translation of the same amount of foreign currency
into the currency unit used in accounting book at the time of arising transaction in foreign currency.

b. The exchange rate difference re-evaluated at the end of the period:

Is the difference arising from re-evaluation the currency items that translated from foreign currency into
currency unit used in accounting book at the end of the accounting period.

4.12.4. Principles of distributing profits of the Company: (for shareholders and members who contributed
capital, funds of the Securities Company).

Profits after corporate income tax will be taken according to Resolution of the Annual General Meeting,
Statute of the Company and the current legal regulations.

4.13. Accounting principles and methods for recognition of revenue:

Revenue is recognized at the time of the transaction occurred, when it is probable that the economic
benefits will flow to the Company, regardless of whether the money is collected or not.
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FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 52, Lac Long Quan, Tay Ho Ward, Ha Noi City

Revenue from trading of securities, providing services are recorded according to regulations of Revenue
standards and Relevant financial tool standards and guidelines in Circular No.210/2014/TT-BTC and
Circular No.334/2016/TT-BTC.

- Revenue from financial assets at FVTPL is determined based on the difference between the selling
price and the average cost of the stock.

- Dividends, interests from financial assets:

Revenue from dividend will be recognized when the receiving rights of dividend are determined. For
bonus shares, the Company only records the entitied shares, do not record an increase revenue from
dividend.

Revenue from the sale of financial assets is recognized on the basis of accrued interest by time and the
actual interest rates of each accounting period.

- Interests from loans: is the interest from Investors, using service of margin trading, advance transaction
of the company in the period.

- Revenue from brokerage services: is recognized in the separate income statement There are
brokerage fee that Investors must pay to the Company when trading securities is implemented by
Investors' order and other fees from brokerage services under securities law.

- Revenue from consulting activities: including the securities investment consulting and business
management consulting, financial consulting and improving enterprise (consulting for listing, issuing and
improving enterprise ...). Revenue from consulting activities is recognized in the separate income
statement according to the completion rate of the transaction at the date of making financial statement.
The completion rate is evaluated on the basis of the completed tasks.

- Custody revenue: is fee collected from customers when using services on custody services provided by
the company such as: register, custody, transfer, transfer the securities ownership rights ... and they
must be completed.

4.14. Recognition principles of the financial income, financial expense:

Comply with accounting standards and regimes of the Securities Company according to Circular
No0.210/2014TT-BTC, Circular No.334/2016/TT-BTC and current regulations of securities law.

4.15. Recognition principles of the administrative expenses of the Company

The arisen actual costs and expenses with plan to spend (if any) directly related to management activities
in the period in accordance with regulations of current law.

4.16. Recognition principles of other incomes and expenses:

a. Recording other income:

Other incomes from irregular activities other than business and investment activities of the Company
arising in the period.

b. Recognition of other expenses:

Other expenses from irregular activities other than expenses for business and investment activities of the
company arising in the period.

4.17. Principles and methods for recognizing of the current corporate income tax expenses:

Comply with accounting standards and regimes of Enterprise, accounting regimes of the Securities
Company and current regulations of securities law.

4.18. Other accounting principles and policies:

Comply with accounting standards and regimes of Enterprise, accounting regimes of the Securities
Company and current regulations of securities law.

4.19. Recognition, management and presentation principles of the Financial Statement on
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FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 52, Lac Long Quan, Tay Ho Ward, Ha Noi City

customers’ assets and liabilities.

Comply with accounting standards and regimes of Enterprise, accounting regimes of the Securities
Company and current regulations of securities law.

4.20. Report to departments

The Company will track the business operation revenue according to each securities business operation
(Securities brokerage activities, securities investment activities, capital contribution; securities custody
activities; consulting activities; etc.), financial activities.

The Company will manage expenses according to each business operation and cost item.

For assets, the Company will not classify into each of business field, the Company will manage mainly at
Head Quarter — Hanoi.

For liabilities, the Company is responsible for paying and managing the common risks.

5. Financial risk management for the Company
5.1. General description of qualitative and quantitative financial risks for the Company

The Company has developed a risk management system to identify and evaluate the risks that can be
happened and establish risk management policies and procedures at acceptable levels. The risk
management system will be inspected periodically to refiect changes in market conditions and activities
of the Company.

5.2. Credit risk

Credit risk occurs when a customer or partner fails to meet contractual obligations resulting in financial
loss to the Company. The granting of credit and large capital support to a related customer may result in
failure to recover sufficient loan, interest or solvency of FPTS when that customer encounters a solvency
problem. Therefore, FPTS has issued a supply limit and maximum capital support for a customer to
ensure the safety for FPTS based on continuous updating of customers' financial capability and collateral
assets.

Shares risk: When shares are collateral assets for loans that they reduce price too fast, even lose value
or are not enough liquidity, FPTS may not sell shares to recover loans and interest. Thus, shares are
used as collateral assets according to regulation on margin trading of Stock Exchange Departments.

5.3. Liquidity risk

The purpose of liquidity risk management is to ensure sufficient funds to meet current and future financial
obligations. Liquidity is also managed by the company to ensure that the excess between indebtedness
and assets in maturity in the period at level that can be controlled for the amount of capital the company
believes may be created during the period.

The company's policy is to regularly monitor the current and expected liquidity requirements in the future
to ensure that the company maintains adequate cash provisions to meet short-term liquidity requirements
or longer term.

5.4. Market risk

The company's business activities will be mainly borne risks when there are changes in interest rates,
securities prices and market liquidity.

Interest rate risk management

The Company bears interest rate risk because the fair value of future cash flows of a financial instrument
will fluctuate according to market interest rate changes when the company generates deposits with or
without term deposits, loans and margin trading. To minimize interest rate risk, through situation analysis
and forecasting. The Company has selected the appropriate maturities and times in the period to make
reasonable decisions regarding the maintenance of margin deposits, margin and margin interest rates in
order to obtain appropriate interest rates and can compete in the market.
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FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY

No. 52, Lac Long Quan, Tay Ho Ward, Ha Noi City

Stock price risk management and market liquidity

Securities held by the company are affected by market risks arising from the uncertainty of the future
value of the investment shares. The company manages stock price risk by setting investment limits,
choosing investment portfolio, decentralize authority to review and approve investment decisions, etc.
Due to the low value of securities held by the company, mainly from the purchase of small securities, the
company assessed the price risk as well as the market liquidity of trading securities is negligible.

The company is also exposed to the risk of stock prices and market liquidity for margin loans of Investors.
When shares are the collateral assets for continuous discounted loans, it can lead to the inability to
collect enough money and interest of FPTS if capital is retarded. If the market is not enough liquidity and
the stock code is not enough liquidity, FPTS may not be possible to sell securities to recover loans and
interest. Therefore, FPTS has developed a separate risk management policy for margin trading,
determine the lending rate on the collateral asset value appropriately. In addition, FPTS has built
management software, set the level of alert, process automatically in the margin trading to help FPTS
manage and sell shares, it is collateral assets as soon as the price falls to a certain level to ensure the
safety of FPTS.

6. Policies on the valuation of financial assets in the list of financial assets of the Company

Comply with accounting standards and regimes of Enterprise, accounting regimes of the Securities
Company and current regulations of securities law.
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7. Additional information for financial statements
A. Notes to financial statements
Figures in Vietnamese dong

A 7.1. Cash and cash equivalents

- Cash on hand

- Deposit at bank for activities of securities company

- Cash equivalents

Total

Ending balance

326.549.541
437.762.840.221
839.177.102.633

1.277.266.492.395

Opening balance
120.717.139
155.564.781.833
409.879.025.024
565.564.523.996

Notes: The entire equivalent amount represents term deposits with maturities of less than three months as of June 30,

2025, which are currently being used as collateral for a loan at the Bank.

A.7.2. Value of the traded volume in the period

The traded volume in

The traded value in

ITEMS the second quarter of | the second quarter of
2025 2025
a) Securities Company
- Stocks 0 0
- Bonds 30.700.000 3.645.055.940.000
- Treasury stocks 0 0
- Other securities 2.000 24.370.000
Total 30.702.000 3.645.080.310.000
b) Investors
- Stocks 3.947.279.403 83.422.963,810.180
- Bonds 46.714 5.148.733.020
- Other securities 257.192.934 238.741.375.050
Total 4,204.519.051 83.666.853.918.250

A 7.3. Types of financial assets
7.3.1 Financial assets at fair value through profit and loss (FVTPL):

FVTPL assets

Ending

balance

Opening balance

Cost Reasonable cost Cost Reasonable cost
Listed shares, 14.576.095.529 537.230.772.314 14,571.814.929 500.070.548.743
registered for
trading
Unlisted shares 2.024.296.304 2.024 296.304 2.024.075.804 2.024.075.904
Bonds (%) 1.922.992.500.000 1.922.992.500.000 679.940.500.000 679.940.500.000
Fixed term deposit, 73.999.430.137 73.999.430.137 732.000.000.000 732.000.000.000
certificate of deposit
)
Total 2.013.592.321.970 2.536.246.998.755 1.428.536.390.833 1.914.035.124.647
Notes:

(*)In which the value of bonds as of June 30, 2025, used as collateral for the Bank loan amounts to VND1,120 billion.
(**)All fixed-term deposits are used as collateral for the Bank loan.
7.3.2 Financial assets available for sale (AFS)

AFS assets Ending balance Opening balance
Cost Fair value Cost Fair value
Total 0 0

7.3.3 Investments held to maturity (HTM)

HTM assets

Ending balance

Opening balance

Total

0

0
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7.3.4 Loans and receivables

Loans for margin

trading

Loans and Ending balance Opening balance

receivables Cost Reasonable cost (*) Cost Reasonable cost (*)
Loans for advance
payment for selling
securities, margin 7.243.286.327.492 7.232.400.711.316 7.068.146.259.945 7.057.260.643.769
trading
In which:

6.535.398.201.034 6.524.512.584.858 6.650.578.286.459 6.639.602.670.283

(*) Fair value of loans will be determined by book value of value of loan less provision for impairment of loans.
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A_T_3.56 Changes in investments re-valued to market prices or to book values (applicable to investments without market value) at the end of the period:

Table of changes in market value or four types of financial assets in the portfolio of financial assets of the Company

Ending balance Opening balance
No. | TYpes of Market value or fai This period Market value or fair Previous period
B or P or
assets Revalution
Buying price value this period Buylng price value this period Revalution
Increass Decreasa Incroass Decreass
A B 1 2 3={2-1) 4=(1-2) 5=(1+3-4) [] 7 8=(7-6) 9=(6-7) 10=(6+8-9)
| |FVTPL
1 |Stocks 16.600.391.833 538.2566.068.618 522.660.707.853 6.031.068 539.255.068.618 16.595.890.833 502.094.624.84T 485.503.022.069 4.288.255 502.094.624.647
Listed, UPCoM 14.676.095.629 £37.230.772.314 £22.600.707.853 £.031.088 537.230.7T72.314 14.871.814.929 E00.07T0 648743 485.501.022.089 4,288,285 500.070.648.743
1 stocks
MSH- Song Hong
J5C 13 454 583 050 535 856,811.250 522 501.928 200 - 535956 911.250 13.454 583 050 498 78T £40.000 485.332.656.650 - 488 7RT 540 D00
Other ksted stocks 1.121.112.479 1.273.861.064 158.770.653 6.031.088 1.273.861.064 1.116.831.879 1.282.908.743 170.365.112 4288 255 1.282008 743
1,2 |Unlisted 2.024.256.304 2.024.296.304 . - 2.024.296.304 2.024.075.904 2.024.075.904 B - 2.024.075.504
CICB - No.&
Investrment and 2.000.000.000 2.000.000.000 2.000.000.000 2.000.000.000 2.000.000.000 2.000.000 000
Construction JS5C
(Other unlisted stocks| 24,266 304 24296 304 24.296.304 24,075,904 24.075.904 24075904
2 |Bonds 1.922.992.500.000 1.922.992.500.000 - - 1.922.992.500.000 679.940.500.000 679.940.500.000 - - 679.940.500.000
Deposits with fixed
3 |[term, certificates of] 73.999.430.137 73.999.430.137 73.999.430.137 732.000.000.000 T32.000.000.000 732.000.000.000
deposit
Il |AFS
Céng 2.013,692.321.970 2.536.246.998.755 521.660.707.853 6.031.068 2.536.246.998.755 1.428.536.390.833 1.914.035.124.647 485.501.022.068 4.288.255 1.914.035.124.647

Market value of shares listed, registered for trading will be determined according to closing price at 30/06/2025 on Stock Exchange. The market price of unlisted shares is based on book value at 30/06/2025 because
there is not enough reliable information on the market.
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A. 7.4. Provision for impairment of financial assets and collateral assets Ending balance Opening balance

Provision for impairment - Margin transactions (10.885.616.176) (10.885.616.176)
(10.885.616.176) (10.885.616.176)

Total

Ending balance Ognlng balance

A.7.5. Receivables

7.5.1. Receivables from investments

Including

- Breakdown of receivables from the sale of unrecoverable investments
7.5.2. Receivables, accrued dividends and interest from investments
- Interest receivalbe on the date of receipt (Receivable from advance
transactions)

- 'Accrual from margin trading fees, interest from bonds and term deposits

Total
Including:

109.791.891

46.849.439.712
46.959.231.603

Breakdown of receivables and accruals from bad dividends and interests of investment

7.5.3. Receivables from mature investments
Breakdown of receivables from doubtful mature investments

7.5.4. Receivables from services that the Company provides
7.5.4.1 Securities brokerage fees through stock exchanges

7.5.4.2 Securities brokerage fees not through stock exchanges
7.5.4.3 Receivables from securities investment consulting activities
7.5.4.4 Receivables from other consulting activities

7.5.4.5 Receivables from securities custody activities

7.5.4.6 Other receivables

7.5.5. Receivables from securities trading errors
7.5.6. Other receivables

Including

Breakdown of other bad receivables

4.084.079.583
623.084.757

3.451.771.000
5.838.664
3.385.162

1.369.636.225

72.835.969

32.281.109.105
32.363.945.074

Ending balance Ogning balance

2.257.938.624
424.805.721

1.544.050.000
10.185.672
278.897.231

1.060.292.143

WY N 5



A 7.6. Provision for bad receivables

The Securities Company must note in detail of bad receivable that must make provision (details under type, group, object of bad
receivable)

Closing balance
No T:,I'pe of bed Value of bad Opening
receivables must : :
i receivable Openi Taki b Reverting balance
make provision Reference el aKing Number | . imber in the Ending balance
balance in the period 4
period
4|Provision for other
bad debt 262.750.000 173.475.000 23.320.000 - 196.795.000 173.475.000
receivables
LISIB_I‘ECD JSC 71.500.000 71.500.000 - - 71.500.000 71.500.000
Phu Thanh
Garment JSC 13.200.000 13.200.000 - - 13.200.000 13.200.000
o i 7.700.000 7.700.000 i . 7.700000|  7.700.000
ggfp'""“"“e"t 16.500.000 16.500.000 - a 16.500.000|  16.500.000
J';%T“ Trading 13.200.000 13.200.000 . ; 13.200.000|  13.200.000
APAX English
Corporation 32.850.000 22.995.000 - - 22.995.000 22.995.000
Dong A Hotel
Group JSC 13.200.000 9.240.000 - - 9.240.000 9.240.000
Construction and
Industrial 13.200.000 13.640.000 - - 13.640.000 13.640.000
{f Production JSC
\| Licoai
\ Corporation-JSC 70.400.000 21.120.000 21.120.000
Bao Thu Industrial
Development and 11.000.000 5.500.000 2.200.000 - 7.700.000 5.500.000
Investment JSC
Total 262.750.000 - 173.475.000 23.320.000 - 196.795.000 173.475.000
A.7.7. Inventories Ending balance Opening balance
- Office supplies 7.021.207.999 1.334.900.040
- Tools
Total 1.021.207.999 1.334.990.049
A.7.8. Prepaid expenses
a. Short-term prepaid expenses Ending balance Opening balance

(including: internet connection, member and connecting fee,

software maintenance warranty, etc) 2.968.410.586 3.143.226.089
Total 2.968.410.588 3.143.226.089
b. Long-term prepaid expenses Ending balance Openlng balance
including: internet connection, repair of office,

Ltc} g P 6.160.067.244 5.525.991.266
Total 6.169.067.244 5.525.991.266
A.7.9. Payment to Settlement Assistance Fund Ending balance _ Opening halanca

- Original payment 10.120.000.000 .120.000.
- Additional payment 14.482.731.824 14.482.731.824
- Interest distributed throughout the year 5.460.964,316 5.452 595.423
Total 30.063.696.140 30.055.327.247
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A.7.10. Increase and decrease the tangible fixed assets:

House and
Means of Machinery and Equipment and
e srenitestine transport tools management tools Yot
works
Cost of tangible fixed 5
assets
Opening balance 168.659.560.363 | 1.659.266.200 2.323.000.000 89.532.471.450 262.174.298.013

- Purchase in the period

5.074.953.600

5.074.953.600

- Completed construction
investment

- Other increases

- Move to investment real
estate

- Liquidation, sale

- Other decreases

Ending balance

168.659.560.363

1.659.266.200

2.323.000.000

94.607.425.050

267.249.251.613

Accumulated
depreciation

Opening balance

55.921.270.608

1.659.266.200

2.323.000.000

79.805.376.312

139.808.913.120

- Depreciation in the
period

3.344.782.418

4.602.546.663

7.947.329.081

- Other increases

- Move to investment real
estate

- Liquidation, sale

- Other decreases

)

Ending balance

59.266.053.026

1.659.266.200

2.323.000.000

84.507.922.975

Remaining value of
tangible fixed assets

147.756.242331
w

- At the begin of the 112.738.289.755 - n 9627095138 | 122.365.364/893

Beilod 075 | 119.493.000.412
: - 10.099.502.07 493,000,

_ At the end of the period | 199-383.507.337

Evaluation under fair

value

- Cost of tangible fixed assets at the end of period has fully depreciated but still in use:
- Costs of tangible fixed assets al the end of period waits for liquidation:
- Commitments of purchasing and selling tangible the fixed assets with big value in the future:
- Other changes of the tangible fixed assets:

68.889.122.906




A.7.11. Increase and decrease the intangible fixed assets

Items

Land-use rights

Copyrights,
patents

Software
programs

Other intangible
assets

Total

Cost of intangible fixed
assets

Opening balance

7.217.666.013

18.070.143.729

367.576.900

44.912.945.438

- Purchase in the period

19.257.558.796

- Completed construction
investment

-

- From the Company

Increase owing to
business consolidation

- Other increases

- Liguidation, sale

- Other decreases

Ending balance

19.257.558.796

7.217.666.013

18.070.143.729

367.576.900

44.912.945.438

Accumulated
depreciation value

Opening balance

1.053.834.723

7.217.666.013

16.042.532.960

367.576.900

24.681.610.596

- Depreciation in the
period

65.274.357

201.647.005

266.921.362

- Other increases

- Liguidation, sale

- Other decreases

Ending balance

1.119.109.080

7.217.666.013

16.244.179.965

367.576.900

— 24.948.531.958

Net book value

At the begin of the year

18.203.724.073

2.027.610.769

20.231.334.842

At the end of the period

18.138.449.716

1.825.963.764

19.964.413.480

Evaluation under fair
value

- Costs of intangible fixed assets at the end of period has fully depreciated but stifl in use:

23.621.091.442
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A.7.12, Settled bad debts

Settled bad debts

Ending balance

Opening balance

Shinec Shipbuilding Industry Joint Stock Company

172.000.000

172.000.000

Total

172.000.000

172.000.000

A.7.13. Financial assets listed/registered transactions of the Securities Company

Financial assets

Ending balance

Opening balance

1.Financial assets are traded and freely assignable

762.991.680.000

463.004.470.000

Total

762.991.680.000

463.004.470.000

A.7.14. Financial assets have been deposited yet at Vietnam Securities Depository and non-traded financial

Financial assets

Ending balance

Opening balance

Total

A.7.15. Awaiting financial assets of the Securities Company

Financilal assets

Ending balance

Opening balance

Awaiting financial assets of the Company

A.7.16. Financial assets used for correction of transaction errors of the Securities Company

Financial assets

Ending balance

Opening balance

A.7.17. Financial assets have not been deposited yet at Vietnam Securities Depository

Financial assets

Ending balance

Opening balance

Freely transferred financial assets of the Company - OTC 2.675.520.000 2.674.730.000
Mortgaged and traded financial ssets of the Company - OTC 1.120.000.000.000 120.000.000.000
Financial ssets listed/registered for trading but not deposited by 84.000.000.000 84.000.000.000
the Company - Freely transferred

Financial ssets listed/registered for trading but not deposited by - "
the Company - Transfer restricted

Total 1.206.675.520.000 206.674.730.000

A.7.18, Financial assets are entitled to the Company

Financial assets

Ending balance

Financial assets are entitled to the Company

47.962.240.000

Opening balance

A.7.19. Securities entrusted to the Company for auction (if any

)

| Financial assets

Ending balance

| Opening balance |

A.7.20. Assets listed/registered transactions of investors

Financial assets

Ending balance

Opening balance

1. Financial assets are traded and freely assignable

32.116.322.845.084

30.915.187.615.975

2.Financial assets are restrictedly assignable 2096.633.480.000 111.405.300.000
3.Mortgaged and traded financial assets 1.056.684.910.000 | 1.133.522.100.000
4 Financial assets are temporarily suspended and isolated 24.732.470.000 10.715.400.000
5.Financial assets awaiting settlement 486.898.215.997 296.592.669.000
Total 33.981.271.921.081 | 32.467.423.084.975

A.7.21. Financial assets have been deposited at Vietnam Securities Depository and n

on-traded financial

1. Freely transferred financial assets

Financial assets Ending balance Opening balance
2.802.040.000 2.662.400.000

2. Restrictedly transferred financial assets

109.946.250.000

345.346.590.000

3. Meortgaged and traded financial assets

-

4. Blocked financial assets

Total 112.748.290.000 348.008.990.000
A.7.22. Awaiting financial assets of investors

Financial assets Cudi ky Pau nam
Awaiting financial assets of investors 462.969.791.000 332.380.238.600
A.7.23. Financial assets have been deposited at VSD by investors

Financial assets Cudi ky Diu ndm

A.7.24. Financial assets are entitled to investors

Financial assets

Ending balance

Opening balance

Financial assets are entitled to investors

238.813.500.000

56.090.720.000
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A.7.25. Deposits of investors

Figures in Vietnamese dong

Deposits of investors

Ending balance

Opening balance

1.Deposits of investors on securities trading managed
by the Securities Company

4.143.188.129.104

2.773.603.471.001

1.1.Deposits of local investors on securities trading
managed by the Securities Company

4.072.255.109.769

2.727.014.848 853

1.2. Deposits of foreign investors on securities trading
managed by the Securities Company

70.933.019.335

46.588.622.148

2.Investors' synthesizing deposits for securities trading
activities

3.Compensatory deposits and settlements of securities
trading

3.1.Compensatory deposits and settlements of
securities trading of local investors

3.2.Compensatory deposits and settiements of
securities trading of foreign investors

Total

4.143.188.129.104

_2.773.603.471.001

A.7.26. Deposits of issuing organizations

Deposits of issuing organizations

Ending balance

Opening balance

1.Deposits of sale guarantee securities, issuing agent

2.Deposits for principal and interest payment and
dividend of issuing organizations

3.495.902.500

1.896.647.800

Total

3.495.902.500

1.896.647.800
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A.7.27. Payable to purchase of financial assets

Payable to purchase of financial assets

Payable to other investment activities

AT7.28. Payable to securities trading activities

7.28.1.Payable to Stock Exchange

Total

A.7.29. Payable dividends, bond principal and interest

- Payable dividends to shareholders or profits for capital-sharing members

A 7.30. Taxes and payables to the State

- Corporate income tax

- Personal income tax

- Other taxes

- Other charges and payables

Total

A 7.31. Payable to securities issuing organizations

- Details of other payables

Total

A.7.32. Payable expenses

Transaction, custody and bank transfer fees, cost for opening account of
agent

A. 7.33. Payable securities transaction errors

- Payable to securities transaction errors

Total

A 7.34. Payable to sellers

FPT Smart Cloud Company Limited

Two Four Seven Joint Stock Company

Vietnam TSC Technology Service Joint Stock Company

FPT Information Services Company Limited

FPT International Telecom Company Limited - Ha Noi Branch
24 General Communication Joint Stock Company

La Vie Limited Liability Company - Hanoi Branch

Post Stamps Printing One Member Limited Liability Company - Ha Noi Branch
FPT Software Company Limited

FPT IS Company Limited

VETC Electronic Toll Collection Company Limited

Green Star Ha Noi Trading and Services Company Limited
Ha Noi Petroleum Investment Company Limited

FPT Telecom

Safe Food Tam Thanh Joint Stock Company

Mai Linh Ha Noi Technology Transportation Company Limited
Viet Nam PCS Joint Stock Company

Nett Vietnam
Song Ma Investment Consultant Limited Company
Total

A 7.35. Other payables

- Other payables

In which

- Payable to dividends to shareholders or profits for capital-sharing members
- Other payables

A.7.36. Retained income tax assets and retained income tax payables

Ending balance
9.520.133.845
9.520.133.845

Ending balance
5.448.486.500

24.073.651.907
20.892.489.486
1.386.204.889

46.352.346.282

16.383.229.993

Ending balance
23.085.260

109.302.000

28.743.000
23.346.360
21.967.938
252.110.320
1.552.569

896.500
2.126.067
15.352.760

3.078.000
5.530.000
1.360.000
488.450.774

Ending balance
7.442.870.194

5.448.486.500
1.994.383.694

Ending balance

Endlng balance Ogenlng balance

Opening balance
7.371.171.602
7.371.171.602

Opening balance
4.369.700.500

El‘ldil‘lg balance Oganlng balance

15.052.758.544
14.257.605.893
1.371.156.340

30.681.5620.777

End tng balance OEenIng balance

Endfng balance Ogening balance

9.246.767.305

End tng balance Ogninﬂ balance

Opening balance
63.125.260
3.640.017
8.212.400
515.680.000
685.088
46.980.000
21.875.400
250.000.800

17.250.000
2.264.400
35.346.500
4.223.775
1.850.000

971.133.640

Opening balance
6.242.575.206

4,369.700.500
1.872.874.706

Opening balance
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A.7.37. Short-term borrowings

Balance at the " . .
Short-term borrowings Interest rate | beginning of the Aueion saving th| Rispyties durg the Ending balance
—— period period

Borrowings from domestic banks 4.540.000.000.000 | 8.730.000.000.000 6.970.000.000.000 6.300.000.000.000
Borrowings from Vietnam International
Commerdial Joint Stock Bank - VIB 4.4 % -> 6% 650.000.000.000{ 1.400.000.000.000 650.000.000.000] 1.400.000.000.000
Borrowings from Vietnam Technological and | 5 a0 . 6500 |  400.000.000.000]  900.000.000.000 800.000.000.000]  500.000.000.000
Commercial Joint Stock Bank - Techcombank| ™"~ ' s ' ) ’ ’ U ' e
Borrowings from Vietnam Joint Stock
Commercial Bank of Industry and Trade - 4,0% -> 4,8% 730.000.000.000 980.000.000.000 960.000.000.000} 750.000.000.000
Nam Thang Long Branch
Borrowings from Vietnam Maritime
Commercial Joint Stock Bank - MSB 57%->6,2% 800.000.000.000 1.300.000.000.000 1.600.000.000.000 500.000.000.000
Borrowings from Vietnam Prosperity Joint ¢ o, . 7306 |  600.000.000.000|  1.600.000.000.000 1.400.000.000.000|  800.000.000.000
Stock Commercial Bank - VPBank
Borrowings fream Tien Phong Commercial 49%>62%| 110.000.000.000 300.000.000.000 110.000.000.000]  300.000.000.000
Joint Stock Bank - TPBank
Dorrowngs from Asia Commercial Joint 1o g 19> 6% |  500.000.000.000|  730.000.000.000 500.000.000.000|  730.000.000.000
Borrowings from Joint Stock Commercial
Bank for Foreign Trade of Vietnam - Thanh 4,0% -> 4,6% 450.000.000.000 1.020.000.000.000 650.000.000.000 820.000.000.000
Xuan Branch
Borrowings from Ho Chi Minh City
Development Joint Stock Commercial Bank - 4% 300.000.000.000 500.000.000.000 300.000.000.000 500.000.000.000
HDBank
Borrowings from other domestics

& S 5,5%-6% 935.933.586.028 875.789.769.359 1.259.713.087.431 552.010.267.956
organizations and individuals
Total 5.475.933.586.028 9.605.789.769.359 8.229.713.087.431 | 6.852.010.267.956

A.7.38. Long-term borrowings: None

fim~f

- T VW




A.7.39. Payables to investors

Payable types

Ending balance

Opening balance

1.Payables to investors - Investors' deposits for
securities trading managed by the Company

4.143.188.129.104

2.773.603.471.001

1.1. Local investors

4.072.255.109.769

2.727.014.848.853

1.2. Foreign investors

70.933.019.335

46.588.622.148

Total

4,143.188.129.104

2.773.603.471.001

A.7.40. Payables of investors on services to the Com

any

Ending balance

Opening balance

1. Brokerage fees 623.084.757 424.805.721
2. Securities custody fees 5.838.664 10.185.672
3. Payable to investment consultancy fees - -

Total 628.923.421 434.991.393

A.7.41. Receivables, Payables to investors for correction of transaction errors

Ending balance

Total

Opening balance

A.7.42. Investors' borrowings

Borrowings

Ending balance

Opening balance

1.Investors' borrowings for margin transactions

2.Principal of margin transactions

6.535.398.201.034

6.650.578.286.459

2.1.Local investors

6.535.398.201.034

6.650.578.286.459

2.2.Foreign investors

3.Interest of margin transactions

14.790.807.816

14.843.382.524

3.1.Local investors

14.780.807.816

14.843.382.524

3.2.Foreign investors

4 Investors' borrowings for advance transactions

707.997.918.349

417.640.809.455

4.1.Principal of advance transactions

707.888.126.458

417.567.973.486

a.Local investors 707.888.126.458 417.567.973.486
b.Foreign investors

4.2 Interest of advance transactions 109.791.891 72.835.969
a.Local investors 109.791.891 72.835.969

b.Foreign investors

Total

7.258.186.927.199

7.083.062.478.438

A.7.43 Undistributed profits

Ending balance |

1.Undistributed realized profits

249.077.963.679

Opening balance
573.193.957.927

2 Unrealized profits

522.654.676.785

485.498.733.814

3.Total

771.732.640.464

1.058.692.691.741

A.7.44 Income distribution to shareholders

Ending balance

Opening balance
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B. Notes to the income statement
B 7.45. Income
B 7.45.1. Gainfossfrom selling financial assels

W7 "R =M Vsl

A

Total value with

Gain/loss of selling

Gain/loss of selling

Gainfloss of selling

. . Selling . average cost price iy stocks accumulated
No. Portfolio Quantity price Total selling value \edi tha aad &F stocks_m this stock? aqcuml.!lated until the previous
: period until this period :
trading day period
A B 1 2 3=1*2 4 5=3-4 6 7
i i 2.000 24.370.000 20.624.000 3.746.000 3.746.000 690.395
2 |Bonds 13.160.000 1.686.360.020.000 | 1.686.546.460.000 (186.440.000) (536.310.000) 2.220.000.000
3  |Certificate of deposit 7.460.000 749.657.548.636 749,724.386.349 (66.837.713) (66.837.713) =
Total 20.622.000 2.436.041.938.636 | 2.436.291.470.349 (249.531.713) (599.401.713) 2.220.690.395
B7.45.2. Differences from revaluation of financial assets
Diffe from Diffe fi . .
No. Financial assets portfolio Book value Market value (* revaﬁ::‘zn oF reva:z:':ieonr::‘ Dtlff:hl‘:“lca :ﬂ]:::ﬁd
) P ) financial assets in | financial assets in ol ::::i: rloc?
this period previous period i
A B [ D E=D-C F G=E-F
| |Types of FVTPL 2.013.592.321.970 | 2.536.246.998.755 | 522.654.676.785 558.333.037.856 | (35.678.361.071)
1 |Listed, UPCoM stocks 14.576.095.529 537.230.772.314| 522 654 676.785 558.333.037.856 | (35.678.361.071)
2 |Unlisted stocks 2.024.296.304 2.024.256.304 - - =
3 |Bonds 1.922.992.500.000 | 1.922.992.500.000 -
4 |Monetary market tools 73.999.430.137 73.999.430.137 B
Il |Types of HTM
1 |Types of borrowings and receivables
IV |Types of AFS
Total 2.013.592.321.970 | 2.536.246.998.755 | 522.654.676.785 558.333.037.856 (35.678.361.071)

(*) The market value of listed securities is determined on the basis of the closing prices of these shares as at June 30, 2025 on the stock exchange. The Company did not make
provisions for unlisted securities as at June 30, 2025 because there was not enough reliable, information on the market price of these stocks.

B7.45.3. Dividends and interest from financial assets FVTPL, HTM, AFS

Types of other operating revenues

Year 2025

Year 2024

This period

Accumulation

This period

Accumulation

1.From financial assets at FVTPL: 25.693.174.855 40.886.385.144 16.071.526.932 30.975.651.067
1.1 Dividends and interest on bonds 10.202.649.122 10.202.649.7122 4.306.240.845 4.306.277.245
1.2 Interest on term deposits, cerificate of deposits 15.490.525.733 30.683.736.022 11.765.286.087 26.669.373.822
2. From financial assets at HTM

3. From loans 173.365.369.161 | 347.200.283.126 144.612.069.700 | 274.094.785.775
4. From AFS financial assets

Total 199.058.544.016 | 388.086.668.270 160.683.596.632 | 305.070.436.842
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B7.45.4. Revenue from other aclivities

7~ N F
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Year 2025 Year 2024
No. Types of revenue from other activities - - -
This period Accumulation This period Accumulation
1 | Revenue from paying principal, bond interest and dividend to 2.099.084 29.099.084 15.000.000 42.000.000
Investors on behalf of issuers
Collateral assets management cost 10.200.000 30.700.000 20.000.000 30.100.000
Other revenues 31.830.000 61.710.000 31.290.000 82.210.000
Total 44.129.084 121.509.084 66.290.000 154.310.000
B7.45.5. Other operating expense
No Other ty of operating expenses Yeer i Year 2038
; pas P sipe This period Accumulation This period Accumulation
Total - - - -
B 7.46. Revenue from financial activities
No. Types of revenue from financial activities Yhur 2028 - - U LIS
This period Accumulation This period Accumulation
1 [Interest of deposits without fixed maturity 2.390.676.116 3.889.243.444 2.488.967.586 4.590.980.082
Total 2.390.676.116 3.889.243.444 2.488.967.596 4.590.980.082
B 7.47. Operating expenses
Year 2025 Year 2024
No. Types of expense
This period Accumulation This period Accumulation
1 |Expense from brokerage service 40.772.449.159 74.993.836.723 48.487.884.573 93.297.796.277
2 |Expense of underwriting and securities issuance agency - o - w
3 |Securities investment mnsujting expense 4.444.109.693 6.836.395.997 3.416.217.868 5.686.101.287
4 |Custody expense 4 665649513 9.627.056.246 4.359.977.830 8.618.145.633
5 _[Financial consulting expense 3.236.953.747 5.971.680.734 2.151.724.068 4.259.859.140
Expenses for provision of financial assets, dealing with losses of bad 82.713.224.409 | 159.754.676.340 39.945,958.352 77.239.216.079
6 |receivables and losses of financial assets and costs of loans
Total 135.832.386.521 | 257.183.646.040 98.361.762.651 | 189.101.118.416
B 7.48 Financial expenses
N Sypes:of axpense Year 2025 Year 2024
e P P This period Accumulation This period Accumulation

Total

B 7.49 Cost of sale

Ay e \

—

By W T




B 7.50. General expense

O R S . el

Year 2025 Year 2024
i THpes ol asnmee This period Accumulation This period Accumulation
1_|Salary and others items according to salary 9.924.732.659 19.418.919.753 9.697.608.474 19.342.976.037
| 2 |Social, health and unemployment insurances 821.405.600 1.647.943.600 778.499.500 1.570.004.000
3 |[Training and recruitment cost 82.914.400 140.121.940 73.933.646 145.105.828
4 |Office supplies 725.521.463 1.405.956.076 757.667.170 1.445.706.078
5 |Accumulated depreciation expenses 3.141.947.136 6.623.133.632 3.742.007.309 7.397.998.528
6 |Tax expense, fee and charge 2.000.000 14.812.854 4.460.000 19.015.484
7 |Outsourced services expense 5.408.098.097 9.369.772.168 5.044.583.180 9.068.985.093
8 |Other expense 119.130.480 526.307.547 119.971.147 683.905.101
Total 20.225.749.835 39.146.967.570 20.218.730.426 39.673.696.149
B 7.51. Other income
Year 2025 Year 2024
i Other Income This period Accumulation This period Accumulation

1 |Income from liquidating fixed assets - - 57.407.407 57.407.407
2 |Revenue from sale of Token card 12.918.183 66.286.023 22.718.205 42.763.680
3 |Income from investors' transfer money services 370.221.389 642.478.564 374.432.421 696.760.545

4 |Income from sending SMS services to investors
5 |Other income 14.462.112.710 25.245 809 235 15.962.775.964 27.910.657.535
Total 14.845.252.282 25.954.5673.822 16.417.333.997 28.707.589.167
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B 7.52. Other expenses

Ak NN

Caer . Year 2025 Year 2024
STT Chi tiét chi phi kh
LSt el phd K This period Accumulation This period Accumulation
1 Sanctioning administrative violations - 27.343.919 5.400 5.400
2 Expenses for Token card 15.459.800 73.034.700 27.188.100 51.177.600
3 |[Fee of transferring money of investors 371.100.065 643.355.105 374.134.494 696.151.522
4 Other expenses 14.168.732.519 24.499.740.520 15.467.029.545 27.024.868.442
Total 14.555.292.484 25.243.474.244 15.868.357.539 27.772.202.964
B 7.53. Corporate income tax (CIT)
No. Corporate income tax ~ xesr 020 YONT e
. This period Accumulation This period Accumulation
1 Current CIT
1.1 CIT payable at the end of period 24.001.287.017 44 131.655.275 29.096.217.176 53.741.512.859
1,2 Deferred income tax expense 72.364.890 72.364.890 1.200.000 1.200.000

B.7.54. Cumulative performance report

) Miiiibior oF Changes fror.n equity _
Items Opening balance and recognized in Ending balance
occurrences
income statement
A 1 2 3 4
Céng
C. Notes to Cash Flow Statement
C 7.54. Non-cash transactions affect the cash flow statement
and the cash held by the Company but not used
No. Transactions This period Accumulation
A 1 2
-Investors' deposits on securities trading managed by the Company 4.143.188.129.104 3.800.640.590.248
-Deposits of issuing organizations 3.495.902.500 1.760.698.775

4.146.684.031.604

3.802.401.289.023

D.Additional information to the Statement on Changes in Owner's Equity: None
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E.Other information ——

E.7.55. Comparison information

Opening balance on the Financial Statement of Quarter 11, 2025 is the year-end balance on Financial Statement in 2024 audited by Southern Auditing and

Accounting Financial Consulting Services Company Limited (AASCS).

E.7.56. Related parties information:
a. Related parties's transactions

Related parties Relationships
SBI FINANCIAL SERVICES CO., LTD Major shareholders
FPT Corporation Major shareholders

FPT IS Company Limited

Board of Directors, Audit Committee, Board of Management, Chief Accountant
and Information Disclosure Officer

b. In Quarter II, 2025, The Company had a number of transactions with related parties as follows:

Related party with internal person, Do
Son Giang

Board of Directors, Executive Board
and essential personnel

Figures in Vietnamese dong

No Related parties Transactions Opening Increase Decrease Closing balance
balance
b.1 Receivables (Revenue) 19.800.000 14.423.148 34.223.148
SBI FINANCIAL
1 SERVICES CO.. LTD |Custody fee 12.114.156 12.114.156
2 FPT Corporation Dividend 19.800.000 2308992 | 22.108.992
e payment service Rl RS TR
b.2 Payable (Expense) 1.603.481.880 382.157.600 | 1.733.529.160 252.110.320
Warranty
1 EIPHLL‘:'I Canpany service, IT 1.603.481.880 382.157.600 | 1.733.529.160 252.110.320
service

E. 7.57. Other information:

The Company does not engage in capital support activities other than margin trading, advance payment for selling securities and advance dividend

payment.

Chief Accountant
Sign, fulkname

Tabularor
(Sign, full name)

Nguyen Thi Son

Nguyen Thi Thu Huong
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